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DEFINICIONES

(Orden de la Presidencia del Gobierno de 21-2-1962)

ACCIDENTES:

Los accidentes objeto de esta estadistica son los que retnan las circunstancias siguientes :

— Que se produzcan en una via abierta a la circulacién pUblica o tengan en ella su origen.

— Que a causa de los mismos, una o varias personas resulten muertas o heridas o se pro-
duzcan dafios materiales, v

— Que al menos un vehiculo en movimiento esté implicade.

VEHICULOS IMPLICADOS:

Se considera que un vehiculo estd implicado en un accidente si éste se produce en una de
las condiciones que se detallan a continuacion :

— Que el vehiculo entre en colisidén con otro u otros, ya estén en movimiento, parados o
aparcados; con peatones, con animales o con obstaculos fijos.

— Que sin entrar en colisién las personas muertas o heridas sean el conductor, los pa-
sajeros del vehiculo, o aunque sélo se hayan producido dafios materiales.

— Que el comportamiento del conductor o de los pasajeros del vehiculo se considere
como uno de los elementos que han provocado el accidente.

— Que las condiciones atmosféricas o el estado de la carretera haya hecho perder al
conductor el dominio de su vehiculo y que tal pérdida haya sido considerada como
uno de los elementos que han dado lugar al accidente.

— Que el estado del vehiculo sea estimado como una de las causas que han producido el
accidente.

— Que el vehiculo esté parado, pero colocado en forma peligrosa y que su estacionamiento
se considere como uno de los elementos causantes del accidente.

— Que el conductor o un pasajero del vehiculo haya sico arrollade por otro en el momento
en que descendia de aquél (en este caso, los dos vehiculos estan implicados en el acci-
clente). Sin embargo, si el conductor o el pasajero ha sido arrollado cuando se aleja-
ba del que habia descendido, solamente el vehiculo que lo ha arrollado debe ser con-
siderado como implicado en el accidente y el conductor o el pasajero de! primer vehicu-
lo serd considerado en este caso como un peatdn.

NOTA.—En el caso de que un peatdn que entra en la calzada estuviera oculto por un ve-
hiculo parado o en marcha, éste no debe contarse entre los implicados en accidente, a menos
que se encuentre en alguno de los casos mencionados anteriormente,



ACCIDEMTE MORTAL:

Es todo aquel en gue una o varias personas resulten muertas.

ACCIDENTE COM HERIDOS: i

Es todo aquel en que no hayan resultado muertos, pero que una o varias personas resul-
ten heridas.

ACCIDENTES S D CON DANOS MA

Son aquellos en que no hayan resultado muertos ni heridos.

MUERTO
Es toda persona fallecida en el acto o como. consecuencia del accidente, dentro de las
veinticuatro horas siguientes al mismo.

HERIDO :
Es toda persona que no ha resultado muerta en un accidente, pero que ha sufrido una o
varias heridas graves o leves.

“AC ~BAVES
DAS GRAVES:

I

Se consideran como tales las fracturas, conmociones, lesiones internas, aplastamiento, cor-
tes o desgarrones graves, «shock» general grave que necesite un tratamiento médico y cualquier
otra lesién grave que requiera hospitalizacian.

Se consideran como tales las heridas secundarias, tales como torceduras o contusiones. Las
personas que se quejen de haber sufrido un «shock», pero que no hayan experimentado otras he-
ridas, no deberdn considerarse en estas estadisticas como heridas, salvo en el caso de que pre-
senten sintomas muy claros de «shock» y hayan recibido un tratamiento médico o hayan pare-
cido tener necesidad de cuidados médicos.

CONDUCTOR :

Es toda persona que lleve la direccién de un vehiculo, que guie animales de tiro, de carga
o de silla, o conduzca rebafios por una carretera.

PASAJERO:

wl
It

Es toda persona que no sea el conductor y que se encuentre sobre o dentro del vehiculo.

Es toda persona que no sea ni conductor ni un pasajero, de acuerdo con las definiciones
anteriores. Se considerardn también como peatones las personas transportadas por uno de los
siguientes medios de desplazamiento: coche de nifio, silla de invélido con ruedas y sin motor,
carro de mano, etc.,, o que manejen dichos medios de desplazamiento. Son igualmente peatones
las personas que se ocupan de la reparacién del motor de un vehiculo, de cambiar un neumati-
co, etc., y personas que circulan sobre patines con ruedas, etc.
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1. ACCIDENTES DE TRAFICO EN 1946

1.1.

Datos generales.

w

En el grafico siguiente se recogen los valores absclutos relativos a los accidentes de circular
cion ocurridos en 1966 en Espafia.

Accldenles
mortales

2.102

peatdn
3

_{Mueriosy |

2.383

conductor

pasdjero
745

TOTAL
ACCIDENTES

73.79%

Observaciones:

HEH

sin
clasificar
33

_{peatén
3.337

Haeridos
38,33

cenductor
17.472

a45aiero
P 16,387

o

a
o
e
>3

b

2

" pacllo'n
177

_gHuertos]

319

conductar
2150

0
a
-
-
pget
a
o

Accidentes
can TOTAL
[-——| victimas ; T ¥iCTIMaAS
. 23912 i 41216
;oCrCAIIBCNTES Accidenles
CARRETERA ¢ah herldos
32.449 21.810
Accidentes con
danos
maleriales
3.337
Acclidantescon
dcfios
maleriales
13,3212
TOTAL i .
i dant
accipENTES] | _ Pociaaates
ZANA URBANA ;
41.350 779
Accidentes
con TOTAL
viglimas YICTIMAS
27.023 34.930

Acciderias
coen harides

246.249

r
&
a
L]
[r
-3
I
a

pedtdn
12.339

| JHeridosy |

34111

cenduclor
t3.407

-
a
.
» 8
bv]
~5
®

o
3

car

;)
o
[y
o
A

Para el ano 1946 se ha seguido una nueva clasificacién de los accidentes, incluyéndose en zo-
na urbana los ocurridos en travesias de carreteras. Ascendiendo estos dltimos accidentes a
un total de 2.064, de éstos: con victimas, 1.682 (121 mortales + 1.561 con heridos), y con
dafics materiales 382. Estas cantidades deberan tenerse en cuenta para estudios comparati-

vos con afos anteriores, sumandose a los fotales de carrstera.

a) Como en afios anteriores se considera accidentz mortal

aquel

que ha producido

muertos en el momento del accidente o victimas que hayan fallecido dentro de las
veinticuatro horas sigulentes.

b} Gran parte de los accidentes con dafios materiales quedan sih registrar, por resol-
verse el accidente a través de las correspondientes companias ce Seguros, sin la in-

tervencién de los agentes de Tréfico.

1.2.

incrementos registrados en el ndmero de accidentes con victimas en carretera.

A lo fargo de este estudio se hard referencia solamente a los accidentes con victimas en ca-

rretera.

L]




DATOS GLOBALES DE 1980 A 139686
Afios Accidentes | Accidentes | Accidentes
cen victimas| con heridos mortales
196G ... ... ... ... 12.101 10.939 1.162
1961 ... .. .. ... 14,158 12.973 1.185
1962 ... .. v s 15.852 14.433 1.419
1963 ... ... .. .. 17.735 16.117 1.618
1964 ... ... ... ... 20,894 19.128 1.776
[965 ... ... ... ... 23.323 21.382 1.941
1966 (.. ... ... .. 25.594 23.371 2.223
;
TANTO POR CIENTO DE INCREMENTO
ARGS Accidentes | Accidentes { Accidentes
con victimas| con heridos mortales
196061 16,99 =1 18559 1,9
1961-62 11,99 11,27 19,74
1962-63 ... 11,87 11,66 14,02
1963-64 ... 17,81 18,68 9,76
1964-65 ... 11,62 11,78 9,29
1965-6&6 ... 9,73 2,30 14,52

Puede deducirse de estos resultados que la ligera disminucién de los incrementos de acciden-
tes con victimas iniciada el afio pasado parece confirmarse.

Esta tendencia decreciente en [os incrementos de accidentes con victimas, que todavia no es
muy apreciable, podria ser debida a las mejoras obtenidas en la circulacién de vehiculos co-
mo consecuencia de las medidas adoptadas durante estos Oltimos &fios por la Administracion
{mejoras de vias, mayor eficacia en los Servicios de Vigilancia, educacidn vial, modernizacion
ce! Parque Nacional, etc.).

2. LINEAS DE TENDENCIA

Para el cédlculo de las lineas de tendencia de accdentes con victimas y mortales en carretera,
se han tenido en cuenta, como en los datos anteriores, aquellos que han pasado este afio a zo-
na urbana, siendo respectivamente:

23.912 4+ 1.682 = 25.594
2102 + 121 = 2.223

Accidentes con victimas

Accidentes mortales ..

afio 1966, obtenidas a través
periodo 1961-1945, fueron:

Las estimaciones de accidentss con victimas y mortales, para el
de tas ecuaciones de las lineas de tendencia correspondients al

27.168,50 + 444,6
205900 + 4,2

Para accidentes con victimas ... ... ... ... ...
Para accidentes mortales ... ... ... ... ... ...

Las cifras reales para accidentes con victimas han quedado, como puede verse, por bajo el
limite inferior de la estimacién (26.723,90); no asi ha ocurrido con los accidentes mortales.
cuya cifra real ha superado el limite superior de la estimacidén (2.065,2).

lLa causa probable de este aumento de los accidentes mortales, puede ser la mayor velocidad
a que se circula, lo que hace que los resultados de algunos accidentes sean mdés graves.

2.1. Tendencias absolutas.

A continuacién figuran las respectivas expresiones analiticas de {as lineas de tendencia abso-
lutas, obtenidas sobre las siguientes bases numéricas.

10



2.1.1. Accidentes con victimas.

= Accidentes

Anos con victimas
1961 ... ... ... ... 14.158
TF62 wsa v wmn aus 15.852
IR63 s wsv eni s 17735
1964 ... ... ... ... 20.894
985 s s wmn wme 23.323
986 wsn snw woa win 25.594

La linea de tendencia viene representada por una rama parabdlica ajustada a los valores da-
dos (nUmero de accidentes correspondientes a los afios 1241 a 1966) por el método de los
minimos cuadrados y cuya ecuacidn es:

Y = 18.169,218 + 2.273,825 (X — 1963) + 90,51 ( x — 1963)% + 686,28

Siendo el indice de correlacién R = 0,994, muy préximo a la unidad, y por tanto nos indica
la bondad del ajuste de la anterior ecuacién. .

El nimero de accidentes para 1947 nos lo predice el valor de:

Yo = 28.712,678 + 686,28, obtenido de la ecuacién anterior.

accidentes con victimas
1 30
4 20
;
i
1 :
;
|
|
i
} .. YO
|
? i
i 0 !
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2.1.2, Accidentes mortales.

- Accidentes

Anos mortales
19861 v v wue 555 1.185
1962 ... ... ... ... 1.419
1963 ... ... ... ... 1.618
R g 1.776
T965; zu wse msw Gow 1.941
1966 ... ... ... ... 2.223

L}

Siguiendo igual procedimiento que para los accidentes con victimas, se obtiene la linea de
tendencia correspondiente a los accidentes mortales y la prevision para 1967,

Y = 1.590,163 + 195,768 ( x - 1963) + 1,774 (% —1963) *+ 28,929
R = 0,996
Yy = 2.401,619 + 28,929

accidentes mortales
en miles
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2.2. Tendencias relativas.

Establecemos ahora las lineas de tendencia, partiendo de los datos cie E\C(:ldenter por cada
10° Vh/Km/ARo.

2.2.1. Accidentes con victimas,

Accidentes con
Anos victimas por
-10* Vh/Km/AfRo

1961 oo vee e 124,6
1962 ..o oo et ... 122,2
1963 ... .o o ... 120,0
1964 ... . .. ... 122,0
1965 ... ... ... 17,9 .
V966 cui viv an oni 11,1

La linea de tendencia que mejor se ajusta a los datos es una rama parabdlica cuya ecuacién es:

Y = 120,339 — 1,413 (x -——1963)——0528 (X — 1963)° + 2,54
R = 0,842. 5
El valor del coeficiente de correlacién lineal, r :——0,876, nos indica que hay una marcada

asociacion de signo negativo por ser r préximo a —1; lo que parece demostrar que la tenden-
cia va hacia menores valores absolutos de la tasa de accidentes con victimas por cada 10° Vh/
Kilémetro/Recorrido, tal como ya fue observado en el afo anterior.

accidentes con victimas por 10° ven/im/ano
J'—- 150
________ e
B el
— 100 o
— 50
0 I el PO ot
1.961 62 63 64 65 66
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2.22. Accidentss mortales.

Accidentes

Afos mortales por
10® VhiKm/Afio

1961 vor ver e e 10,4
1962 oo vrr er 10,9
e 10,3
1964 .. oo s .. 10,3
1965 v i rn e 9,8
1966 oo o en 9,6

La ligerisima disminucién de la tasa de accidentes mortales por 10° Vh/Km/Recorrido, inicia-
da a partir de 1963, parece mantenerse, y asi nos lo demuesira el valor del coeficiente de co-
rrelacién lineal v = —0,632, cuyo signo negativo indica, como se observd el afo anterior, cier-
ta tendencia al decrecimiento del valor «absoluto» de las cifras representativas de esta tasa
de accidentes.

L.a representacién mas apropiada de la tendencia que determinan los valores de accidentes
mortales por 108 Vh/Km/Afo, es la de una ramd parabdlica cuya expresidn analitica es:

Y = 10,406 — 0,153 (x — 1963) —0,0358 ( x — 1963)% £ 0,182
La bondad del ajuste anterior se comprueba por el indice de corralacién:

R = 0,941, también muy préximo a la unidad.

3

accidentes mort ales gor 10" veh/km/ano

Bk

Lo~

| 1.961 &2 63 &4 65 =3
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2.3. Test de significacién.

Siguiendo el mismo método del afio anterior vamos a utilizar el test de fa X* de Pearson para
comprobar estadisticamente si la tendencia decreciente que parece haberse iniciado en los
accidentes con victimas y mortales es verdaderamente significativa.

Nos apoyamos en los siguientes datos:

2.3.1, Accidentes con victimas.

" < Accidentes Accidentes
Afos VhiKm/Recorrido | con" ictimas | Gor VakmiARG
1961 .. ..o ... ... 11.359 X 10° 14.158 124,6
1962 ... ... . L 12.970 % 10° 15.852 122,2
1963 ... ... ... ... 14.768 X 10° 17735 « 12G,0
1964 ... ... ... ... 17.124 x 10¢ 20.894 122,0
1965 .. ... ... . 19.779 x 10¢ 23.323 117,92
1966 ... ... ... ... 23.036 X 10° 25594 111,17
99.036 X 10 31_2.556

Se consideran estos seis afos como agrupados en una scla gran unidad de tiemgo, siendo el
total del Vh/Km/Recorridos en este periodo de 99.036 x 10°y el total de accidentes de 117.556.

_El ndmero de accidentes con victimas por cada 10°/Vh/Km/Recorrido (en el conjunto de esos
cince afios), es: ’

117.556
10% == 118,70

99.036 x 10°

Si durante estos seis afios no hubiera habido variacion, la cifra anterior serfa uniforme para
cada afo, obteniendo as! una distribucién tedrica que vamos a confrontar con la real ob-
servada:

DISTRIBUCION (F, —F, )
Afios Teérica | Observaca Fy
F F
1961 .. . L 118,7¢ 1244 0,2932
1962 ... . e 118,70 122,2 0,1032
1963 ... .0 . 118,70 120,0 0,0142
1964 ... ... L. 118,70 122.0 0,017
1965 ..o o0 e e 118,70 117.9 20,0053
1966 ... ... ..o . 118,70 1,1 0,0048
0,5124
Fr — Fo)?
X2 = gt — Fo) - of _ o514
t

E! valor tabulado para X* (con cuatro grados dz libertad) es 2,49,

Por lo tanto, la diferencia entre ambas series (tedrica y real) no es significativa, ya que:

2,49 > 05124
2.3.2. Accidentes mortales.
- ‘ Accidentes ACCi‘fe”tes
AROS Vh{Km/Recorrido " mortales 1@%&??&?&0
1961 L0 L. L 11.359 % 10° 1.185 10,4
1962 ... . v 12.97C % 10° 1.419 10,9
1963 .0 14,768 X 105 1.618 10,3
19264 ... ... ... ... 17.124 x 108 1.776 10,3
1965 ... ... ... ... 19.779 X fOs_ 1.941 2,8
1966 ... ... ... ... 23.036 X 108 2.223 2.6
99.036 X 108 10.162

15



Confrontamos los valores tedricos con los cbservados:

DISTRIBUCION (F,— F)
Afios — s
Teérica | Observada F
1961 s aus omy e 10,26 10,4 0,0012
1962 ... ... ... ... 10,26 10,9 0,0399
1988 s s wow v 10,26 10,3 0,0001
1964 v s wev s 10,26 10,3 0,0001
1965 ... ... .. ... 10,26 9.8 0,0206
1966 v wow s s 10,26 2,6 0,0424
0,1050
(Fe — Fo)? -
X2=3% ———" =0,1050 '
Ft

Como el valor tabulado de X* es 9,49, tampoco es en este caso significativa la diferencia en-
tre ambas distribuciones.

Una vez analizada la serie de estos Ultimos seis afios y a pesar de la disminucién zparente de
los valores relativos (por 10° Vh/Km/Recorrido) no puede decirse que haya habido una va-
riacién real tanto en accidentes con victimas como en mortales, por ser muy pequenas las di-
ferencias entre valores tedricos y observados. Sin embargo, puede apreciarse un ligero aumen-
to en el valor de X* en ambos casos, con respscto a los obtenidos el afio pasado.

Sin embargo, es de esperar que esta aparente tendencia decreciente prosiga en afios posteriores
y pueda demostrarse estadisticamente como tal variacién real.

densidad de los accidentes o vicrimas,
de trafico en carretera

T

Signes convencionales
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3. ANALiIS5IS DE LAS CAUSAS Y CIRCUNSTANCIAS QUE INTERVIENEN EN LOS ACCIDENTES

3.1. Exposicidn.

Este estudio, continuacidén de los publicados en los Boletines Informativos Anuales de 1964
y 1965, comprende un analisis detallado de los distintos grupos de causas o circunstancias,
cuya influencia inmecliata en 8! accidente de trdfico ha podido conocerse por inspeccion directa.

Se consideran cuatro grupos generzles de causas y circunstancias:

a} Caracteristicas de la carrstera.

b} Ambiente fisico.

¢) Factor humaneo. ;
d} Vehiculo.

Fundamentalmente se tiende a considerar la influencia de las distintas causas o circunstancias
inciuidas en cada grupo, tomando como término de comparacidn el ndmero total de acciden-
tes con victimas.

Para dar continuidad a este trabajo, se considera el perfodo de tiempo que incluye a los afos
1963, 1964 y 1965, con fo que se pretende, asi mismo, observar las variaciones sustanciales
de un afio a otro, aun cuando se centra mas sobre las conclusiones referidas al (ltimo de los
afios considerados, 1965.

Es de hacer notar, gue se anaiizan solamente {as cavsas o ¢ircunstancias conocidas, y que, por
tante, el diagndstico sobre el accidente de trifice que de aqui pudiera inferirse, no puede te-
ner cardcter exhaustivo, porque indudablemente concurrirdn otros factores gque por desco-
nocidos han de tratarse como imponderables, situados en un campo aleatorio y al margen
de un andlisis especificamente racional.

independientemente de lo anterior, existe una gran «causa o circunstancia» que por ser ya
muy conocida podemos darle la calificacidn de «elocuenter. Hay evidencia de que e aumen-
.to continuado de accidentes en carretera, se cdebe principalmente a o que podriamos deno-
minar prchlema critico, o bien, simplemente, «crisis de crecimiento dei Parque Nacional de
Vehiculos», y en consecuencia del nimero cada vez mayor de Vh/Km/Recorridos, sin que pa-
ralefamenta aumente en forma proporcional la capacidad de la red viaria, ni tampoco las
condiciones o dispositivos de seguridad del vehiculo, en armonia con el prograsivo desarrollo
—técnicamente logrado— de [a velocidad, en general para toda clase de vehiculos.

Los cuadros sinépticos 1 y 2, que figuran al final del estudio, son un resumen esquematica-
mente global de los resultades o influencia delas distintas causas o circunstancias analizadas,

3.2, Estudio de los grupos de causas o circunstancias que pueden conocerse.
Distingames cuatro grupos: a, b, ¢, d, para accidentes con victimas debidas a:
a) Caracteristicas de la carretera.
b) Ambiente: dia y noche v condiciones atmosféricas.

<) Factor humano propiaments dicha,
d) Estado del vehiculo.

3,2.1. 'Analisis del grupo a) {Caracteristicas de la carretéra).

Consideraremos dentro de este grupo, dos subgrupoes:

— En interseccidn,
— Fuera de interseccidn.

Compararemos los accidentes ocurridos en interseccion y fuera de interseccién.
Los accidentes ocurridos en interseccidn en los afos 1963, 64 v &5 fueron los siguientss:

log == 2,282 lse = 2.764 lis = 3.460

El nimerc total de accidentes en dichos afios fue:

Ay = 17.735 Agy = 20.894 A, = 23.323
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El porcentaje que estos accidentss representan respecto al total de sccidentes con victimas es
el siguiente:

ARos %

19463 12,87
1964 13,22
1945 - 14,83

l.os incrementos en porcentaje de accidentes en. intarseccidn son:

1963-64 ... ... ... 21,12 %
1964-65 ... ... .., 2518 %

Los accidentes ocurriclos fuera de interseccidn en los afios 1963, 1964 y 1965 fueron los si-
guientes :

Fos = 15453 Fee = 18.130 Foi == 19.863

Respecto al total de accidentes con victimas representan los siguientes porcentajes

1963 ... ... ... ... ... 87,3
1964 0 ... ... ... ... B578
1965 ... ... ... ... ... 8517

Los incrementos en porcentaje correspondientes a «fuera de intersaccidn» son:

1963-64 ... ... ... 1732 %
196485 .. ... ... 9,56 %

Proporcionalmente se observa un incremento mayer en los accidentes occurridos en interseccién,
particutarmente en el intervalo 1964-65.

I F

= P {en interseccién) vy las =P
A A

Compararemes ahora las proporciches 0 «pesos»

{fuera de interseccién).

]li.'l Ili-l I i

= 0,1284% = 0,1322 —— = (,1483
Am AR’. Aus
F_e F!‘)-l Fﬂs
— = 0,8713 — = 00,8677 = 0,8516
Aﬁ.‘l A»m Ass

El resultado de aplicar el test estadistico (X* de Pearson) acusa esqueméticamente el siguien-
te resultado:

ls NS s S s
AG3 . A34 AG:’:
Fsg N.S Fs4 S Fss
Aﬁ:j A 84 A 65

(S = significativo; N.S = no significativo. Las flechas van dirigidas en el sentido del mayor_va-
[or absoluto}. -

Los resultados anteriores expresan que, considerando en conjunto los subgrupos indicados, los
resultados son:

En interseccion los accidentes comparados con las cifras totales al no ser significativo el incre-
' fos los

mento de la proporcién a fa proporcién

. puede decirse que tienen realmente la
63 4

misma influencia en 1963 y 1964, pero en 1965 tienen un peso proporcionalmente mayor que
en 1964,
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Fuera de interseccién se mantienen el mismo nivel durants los afios 1963 y 1964 pero decrecen
significativamente en sl afo 1965,

Al analizar en detalie las modalidades de cada uno de estos subgrupes nos pone de manifieste
esquemdticaments lo siguiente:

En interseccidn:

Ags Agy Ags
Del tipo T oo vee vee eee o, 0,0539 S 00638 S_> .0,0735
Del tipe Y ... ... ... ... 0,00946 .. NS_} 0,0103 _§___> 0,01468
Del tipo + ... ... ... ... 0,0478 L 0,0571 (__S_,..R_- 0,0512
Del tipo X ... ..o oo 0,001C ;\i_ 0,0007 _S_e. 0,0024
Del tipo O ... oo vvs oo ... 0,0002 NS ocor S 00022
De otros tipos ... ... ... ... 00,0108 (__S___ £,0000 __§__3_ 0,0019

Fuera de interseccién:

Fis Foa Fss

Ay Aga Ags
En curva ... ... .o . . 0,2385 ﬁL 0,2230 <_E87 0,2171%
Envrecta ... ... oo cer vee eee .. 0,6249 __S___., 0,6423 é__‘,._S__ 0,6238
En pasc a nivel ... ... ... ... 00016 - 5 0,0003 _SA, 0,0010
Pendients peligrosa ... ... ... 3,0043 FSiA 0,0013 ié 0,0055
Estrechamiento permanente. 90,0017 7§__> 0,0008 M“.S__;. 0,0040

Se pone de manifiesto esencialmente que en las intersecciones de todos los tipos que se consi-
deran, excepto en el «tipo -», los accidentes ocurridos «pesan» propercionalmente mas en
1965 que en 1964, Es precisamente en la caracteristica de més peso —«tipo Tr—— donde se mar-
ca un ascenso significativo que se mantiene en los tres afios; es decir, tendencia de signo
negativo. :

Respecto a fuera de interseccién se observa que no hay una tendencia definida para los tres
afios observandose aumentos proporcionales de peso en 1965 respecto a 1964 en: paso a nivel,
pendiente peligrosa y estrechamiento permanente.
3.3. Andlisis def grupe b) (Ambiente)
Consideremos dentro de este grupo, dos subgrupos: Dia y noche y Condiciones atmosféricas.
3.3.1. Subgrupo dia y noche.

Representemos por:

D = Accidentes ocurridos durante el dia.
N = Accidentes ccurridos durante la noche.

Dia .
Dy, = 11.4113 D, = 14.107 Dy = 15.6456
Ay, = 17.735 A, = 20.894 A, = 23.323
D33 Dﬁ4 DGE
= 00,6434 = 0,6751 = 00,6708
A63 Aﬁ4 Ah5
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La confrontacidn de estas proporciones da el siguiente resultade:

Drs S Osa N.S Oss

S — R [ -

Aﬁs A54 ABS

El «peso» cle fos accidentes de dfa, aunque significativamente superior en 1964 respecio a 1963,

sin embargo no lo es entre 1964 v 1965, o sea. se mantienen en este Ultimo afo al mismo ni-
vel que en el anterior,

Moche

Supanemos este caso descompuesto en crepdscule v noche cerrada.

En crepiscule (C)

Cyy = 1.152 Cyy = 139 Cis = 1.659
Cea Cfm . Ces
= 0,0649 —— = 0,0066 = C,0711
A63 AH-L AGS
De la comparacién de estas proporciones resulta:
Cs:a | S CS4 S CSS
e —_—
Ass P Ags

El descenso (significativa) en el «peso» de 1943 a 1964, no se confirma en 1945, £s decir, la
tendencia de 1964 a 1965 es hacia una proporcidn de accidentes significativamente més elevada.

Moche cerrada

Vamos a distinguir aqui los casos de:
— Via liuminada {L) vy

— Via sin iluminar {P)

Via iluminacda:

Lr.:; = 477 I—M = 539 Lgs == 639
La:s ]-34 L65
= 0,0268 = 00258 ——— == (,0273
AG3 AFM AGS
LEZE S L64 N.S L&5
- [ > -
Aﬁ3 Aﬁel AG.‘S

En el afio 1964, se observa una disminucién significativa del peso de los accidentes observa-
cdos en via iluminada comparado con 1963, pero en 1965 se mantiene sin variacién real res-
pecto a 1964. No se confirma, pues, la tendencia decreciente iniciada en dicho afo {1964).

Via sin Hluminar:

P = 4.695 Py = 6,110 Pos = 5.379 )
Pﬁa Ps«i Pﬁ:‘)
— == (,2647 = 0,2924 —— = 0,2306
Aﬁa Aﬁ~1 85
Pos S Fea S Pus
P _
Asa AM Aea

Aqui precisamente lo que no se confirma es el alza (significativo) del peso en 1964, compa-
rado con 1963, ya que la confrontacion de proporciones 1964 y 1965 da un peso inferior (sig-
nificative)} para 1965.
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Analicemos ahora la proporcidn de accidentes de dia y noche en 1964 y 1965:

1964 1965
Accidentes de dia ... 14,107 15.646
Accidentes de noche ... 6.648 6.018

Mo obstanie esta diferencia en valor absoluto muy superior durante el dia, se debe tener en
cuenta lo que sucede en términos relativos, dado que al parecer el trdfico nocturno viene sien-
do aproximadamente un 15 % del diurno.

Bajo este supuesto, los accidentes por cada 10% Vh/Km/Recorrido, resul{an ser:

Accidentes por 108 Vh/Km/Recorrido.

1964 1965
Accidentes de dia ... 94,74 . %1,33
Accidentas de noche ... 297,58 234,16
Proporcion dia/noche:
1964 1965

297,58 234,16
= 3,14 — = 2,56

94,74 @1,33

Es decir, estos Gltimos resultados nos indican gue el riesgo de accidentes durante {a noche, com-
parado con este mismo riesgo durante el dia, aunque disminuye en 1945, es aln en este afio,
unas dos veces y media superior en la nocha.

Disminuyd, pues, este riesgo en 1965 alrededor de un 19 % respecto a 1964,

3.3.2. Subgrupe condiciones atmeosféricas {a)

Esquemadticamente, al considerar este subgrupo se llega a los siguientes resultados:

Aga g4 g5

Ags Ay Ags
Con nieve o granizo ... ... 0,006%9 <__S_ 0,0039 {_ﬁ 0,0034
Con lluvia fuerte ... ... ... 0,0237 4_8_ 0,0175 __N_g_> 0,0184
Con niebla ... ... ... ... ... 10,0060 _S_> 0,0079 __S__> 0,0097
Con fluvia figera ... ... ... 00,1149 <_S_ 0,0809 _S_é, 0,0874
Con viento fuerte ... ... ... 0,0069 4_5_.._“ 0,0029 _iﬁ 0,0062
Con buen tiempo ... ... ... 0,8419 ._Sﬁﬁ% 0,8864 (_Si 0,8732
Otras condiciones ... ... ... 0,0001 -,,ﬁsm,ﬁ_,} 0,0004 ib, 0,0012

En este subgrupo se ven solamente, en cuanto a las caracteristicas consideradas, dos tendencias
bien definidas.

Una de signo negative {persistencia en el crecimiento) bajo el epigrafe niebla vy otra de carac-
ter positivo (decreciente) de un afio a otro, bajo fa circunstancia de con nieve ¢ granizo.

3.4. Anilisis de grupo c) (Factor humano: Estado fisico def conductor e infracciones de
los conductores al Cédige de la Circulacidn).
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3.4.1. Estado fisico del conducter {e)

Ssa Saq : a5

Aga Aue Ags
Defecto fisico ... ... ... ... ... ... i L. cee oo GO001 e— 00000 ——— >  0,0003
Bajo efecto de bebida o estupefacients ... ... 0,0173 4_§\Ii 00,0132 ﬁ_ﬁ_ 0,0125
Dormido ... ... ... ... ... L .. ... ... 00112 _Ni'sﬁ, 0,0116 ,_ﬂ_si c,0102
Cansado ... ... .. o0 ol L e e e L 00012 S 0,0002 ___S__> 0,0015
Desatencién ¢ distraccién ... ... ... ... ... ... 0,3223 678 0,2528 \,_87 0,0753
Enfermedad sthita ... ... ... ... ... . .. ... 0,0051 ,\-_EE,, 0,0045 _N_§_>_ 0,0054
Falta de experiencia reconccida ... ... ... ... ... 00031 S...,..._ 0,0009 .,.S.wﬁ 0,0082
70,3603 0,2832 0,134

Lo primero que se hace notar es un descenso progresivo del conjunto de estas causas o circuns-
tancias, puestc que su influencia conjunta va desde el 356,03 % en 1963, al 11,34 % en 1965,

La confrontacién de los totales es [a siguiente:

Pﬁ!‘} P€i4 PE5

0,3603 ﬁéﬁ_‘.._ 0,2832 <_L 0,1134

El cardcter es significativamente decreciente.

Dentro de este conjunto, la causa de més pesc —mayor valor de la proporcién— sigue sien-
do en 1965, como en afios anteriores, la debida a «desatencién o distraccién» (7,5 %), sin em-
bargo, la tendencia es significativamente decreciente, con notable disminucién respecto a 1964 ;
casi un 75 % inferior en 1965, comparado con 1964,

En el resto de las causas, no hay tendencia definida y sus pesos, en general, son muy bajos com-
parados con la anterior. Entre todas representan aproximadamente un 3 %,

3.42. Infracciones de los conductores al Cédigo de la Circulacién (i)

ls3 les F¥

Ags Agy . Ags

Velocidad peligrosa para las condiciones exis- S S
tentes ... ... ... ... L 00 Lo .. ... 02342 ——— 02754 «—— 02592
Sobrepasar [fmite velocidad establecida ... ... ... 40,0001 «—— 0§, 000¢0 —w——= 0,0000
No cumplir sefial de trdfico o policia ... ... ... 0,0564 eiﬁ_. 0,0281 4S> 0,1490
Circular mano contraria o zona prohibida ... ... 0,0849 ﬁﬁ 0,0883 4#87 0,0818
Adelantar antirreglamentariamente ... ... ... ... 0,1122 _S__q 0,5442 gi 00,0669
Girar incorrectamente ... ... ... ... ... ... ... ... 0,030 i 0,0188 _S_> 0,0691
Salir sin precaucién de estacicnamiento ... ... ... 0,0064 @ml\_j_"s__ 0,0059 i__) 0,0078
No indicar o indicar mal una maniobra ... ... 0,0060 Fi 0,0021 _“_S__a. 0,0076
No respetar |a prioridad de la derecha ... ... ... 0,0470 _S_W) 0,0556 <_Su* 0,0236
0,5773 0,6184 0,6650
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En conjunto siguen siendo estas causas las de mdas peso dentro de los grupos considerados,
con la caracterfsiica de un crecimiento significativamente superior de un afo a otre, como
se expresa en el siguiente esquema:

PE3 P’I:M Pﬁﬁ
08,5773 _ A§ - 0,6184 ‘Sm> 0,6650
La infraccidn de mds alto porcentaje en 1965, es la sefialade bajo el epigrafe «velocidad pe-
ligrosa para las condiciones existentes» (25,92 %), siguiéndola la titulada «no cumplir sefal
de tréfico o policia» (14,9 % ). Esta Oltima con un notable aumento sobre el afio anterior.

La debida a «velocidad peligrosas, fue también la de méds peso en 1963 y 1964,

Sin embargo se nota una gran disminucién {cardcter significative) en 1965 {respecio a 1964)
de fa infraccidn sefalada como «adelantar antirreglamentariamente».

3.5. Grupo d) Esiado del vehiculo {v)

Vgy Vg Vis

Aga Ay Ags
Frencs deficientes ... ... ... ... ... ... .. 0,0309 %j_ﬂ. 0,06271 +_.N§_._.___ 0,0222
Reventdén o pérdida de rueda ... ... ... . . 0,0283 ﬁﬁiig 0,0265 ,A,Ni'sﬁ 0,0282
Direccién rota o defectuosa .., ... ... ... 0,0312 4_8__ 00,0279 +,,S’7, 0,0225
Faros delanteros deficientes o sin elios. 0,0044 é_.f}j;sﬁ_ 0,0043 ei_m 00,0033
Pilotos traseros deficientes o sin ellos ... 02,0067 <__,,§MM 0,0049 fﬁ§_‘_> 0,0075
Carga mal sitvada ... ... ... ... .. ... ... 0,0019 <_ﬁ 0,0012 __N'EL, 0,0014
Sabrecargado ... ... Lo ee cn i e 0,0018 4._N_§* 0,0014 _Nsﬂ 0,0014
Neumdticos muy desgastados ... ... ... (3,0033 (_L 0,0017 __S“% 0,0024
Otros defectos ... ... ... ... ... ... .. 0,0095 %87 0,0078 ,ﬁn.S___) 0,0114
J,1180 m 0,1003

El ndmero de circunstancias debidas al estado del vehiculo, observadas en los accidentes con
victimas en 1965, se elevan a 2.347, lo que representa un 10,06 % sobre el total (23.323).

Su influencia no disminuyd significativamenie en conjunto, comparada con 1944, si bien a
partir de 1963, se aprecia un descenso que esguematicamente se expone a continuacion:

Vga Va4 Vs
0,1180 %m_%m__.. J,1028 <__i_\l_".8,.w 0,1003

La circunstancia de mds peso es: «reventdn o pérdide de rueda» (2,82 %), seguida de «di-
reccién rota o defectuosa» (2,25 %) v «frenos deficientes» (2,22 %).

En las dos Oltimas circunstancias citadas, se advierte una tendencia positiva (descenso) a
partir de 1943.
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Cuadro sindptico n,° 1

Influencia de las distintas causas o circunstancias
analizadas en los accidentes con victimas en carretera
en 1965

Accidentes

con

victimas:

23.323

24

Estado de la ca- |
rratera ... ...

Vehiculo ...

Ambiente flsico. f’

Factor humano. !
i

En interseccidn.

Fuera de inter-\

seccion ... /
Luminosidad 3

Condiciones

at-

mosféricas ...

|
|

Estado fisico del S

conductor ... )

Infraccionas
Cddigo de

al
la

Circulacién ..

Estado del
hicule

Ve~

L

Qtros tspos

Curva . .

Recta ... ... ... ... ... [PUE
Pasa a nivel ... ...

Pandiente peligrosa
Estrechamiento permanents ...

De dia ... ... oo i v e e e
En crepdsculo ... .o o oL L
De noche via iluminada ... ... ...

De nochzs via sin iluminar ...

Con nieve ¢ granizo ... ... ... ... ...
Con Huvia fuerte ... ... ... ... ..
Con niebla .

Con lluvia ligera ... ... ... . .. ...
Con viento fuerte
Con buen tiempo ... ... ... ... . ...

. Otras condiciones

Defecto fisico ... ...
Efecto bebida o estupﬂfacnﬂntes ......
Dormido ... ... ... ...

Cansado ..,

Desatencién ¢ dlstraccxon
Enfermedad sibita

. Falta experiencia reconoccida ... ... ...

Velocidad peligrosa .

No cumpiir sefial trafico o pollua
Circular mano contr. o zona prohib. .
Adelantar antirregiamentariamente
Girar incorrectamente .
Sallr sin precaucidn de estacionamlento.
No indicar una maniobra

Mo respetar prioridad de derecha

! Frenos deficientas ... ...

}

Reventén o pérdida de rueda
Direccidn rota o defectuosa ... ... ...
Faros delanteros deficientes ... ... ...

Pilotos traseros deficientes o sin elios,

Carga mal situada
Sobrecargado ... ... ... oo 0 Ll s

* Neumdticos muy desgastados .........

Otros defectos

7.35 %
1,68 %
512 %
0,24 %
6,22 %
0,19 %

21,71 %
62,38 %
0,10 %
0,55 %
0,40 %

67,08 %
7,11 %
2,73 %

23,06 %

0,36 %
1,84 %
0,97 %
8,74 %
0,62 %
87,32 %
0,12 %

0,063 %
1,25 %
1,02 %
0,15 %
753 %
0,54 %
0,82 %

25,92 %
14,90 %
8,18 %
6,69 %
691 %
0,78 %
0,76 %
2,36 A}

2,22 %
2,82 %
2,25 %
0,33 %
075 %
8,14 %
0,14 %
0,24 %
1,14 %




Cuadro sindplico n.° 2

influencia de las distintas causas o
circunstancias analizadas en los accidentes con victimas
por 10 Vh/Km/AfAo y tipo de vehiculo en 1985

[ o

; MOTOCICLE- Velomc!ad..., ST JEETITERTE T 468,13 OAa

! : - No cumplir sefial de trafico ... ... ... 36,23 %

i TAS: 142,73,

i S Resto ce faltas ... ... ... ... ... ... 3837 %

: S Velocidad ... oo coo vl i oo 32,29 %
TURISMOS: No cumplir sefial de trafico ... ... ... 13,22 %

i 61,12 ... ...
’ Resto de-faltas ... ... ... ... ... ... 15,61 %

Infracciones al ;

i C.C.28588."
i Velocidad ... oo i e e e e 12,40 %
: AiIgOBUSES ’ s Mo cumplir sefial de trdfico ... ... ... 15,40 %
! o ( Resto de faltas ... ... ... ... ... ... 1640%
|
i 4 Velocidad ... ... ... 12,19 %
l i C/-‘\3;A8130N £S: No cumplir sefal de trédfico ... ... ... 11,30 %
' y Resto de faltas .. .. .. .. .. .. 1434%
\ ‘ Desatencion o distraccidn ... ... ... 19,43 %
Mgqugé%;E- Efecto de bebida o estupefacientss ... 5,20 %
T Resto circunstancias ... ... ... 4,30 %
Desatencidn o distraccidn ... ... ... ... 7,66 %
TURISMOS ) Dormido oo voe e e e e e 136%
Accidentes con | Estado fisica del | Resto circunstancias ... ... ... ... ... 2,13 %
vicetimas:( iconductor: !
a3 . 53,97 AUTOBUSES : Desatencidén o distraccidn ... ... ... 4,00 %
480 " Dormido ..o L o e e e s 0,40 %
UL Rasto circunstancias ... .. . .. L 0,40 %
CAMIONES: S Desatencidén o distraccion ... .. ... 4,83 %
7 09 T Dormido .o e e e e 1,38 %
e t‘ Resto circunstancias ... ... ... 0,88 %
: / ‘ Revaentdn o pérdida rueda ... ... ... ... 7,60 %
| M%EO(]:;%;E-S Frencs deficientes ... ... ... ... ... 2,16 %
Y J Resto circunstancias ... ... ... ... ... 4,10 %
5 .\ Reventdn o pérdida rueda ... ... ... ... 3,52 %
i TI}IEQISMOS' Direccidn rota o defectuosa ... ... ... 2,03 %
e [ Resto circunstancias ... ... ... ... ... 2,07 %
| Estado  del ve—<
; hiculo: 46,97.} def 10 %
: Direccidn rota o defectucsa ... ... ... 7,40 %
A?;SOBUSES' Frenos deficientes ... ... ... .7 . .. 5,80 %
) Resto circunstancias ... ... .. ... ... 2,00 %
Frenos deficientes ... ... ... ... ... ... 3,74 %
. C"?év\Ql,_.’,ON ES: Direccién rota ¢ defectuosa ... ... ... 3,70 %
: : ’ Resto circunstancias ... ... ... ... ... 2,85 %
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accidentes y victimas por provincias :

TOTAL GEMERAL

T e R T e T R TR

——

DE c
VICTIMAS
PROVINCIAS VICTIMAS Solo con danos

materiales
Mortales Total Muertos

Mode orden

N
o |
=
A

! BUBMEL 0 goens vonmn oo S50 o e 38 W 534 52 319 849 60
2 BITEEBES .y v o0 oo smansimms s s 5 437 32 160 685 36
3 Allcante., ..o oo 1.351 &1 347 2.106 86
4 AlIMErian. ..o veew s eosineiaania m e 505 35 168 718 40
] B sovsmmimmr e i ssvas BT o 297 o 12 146 482 14
8 BEAZOZ: « ws wwe as vwsimmmsmmse s we 6b4 wed B2 241 1.000 60
7 Baleares. .. ...ooviviii i 1.020 68 181 1.518 70
8 BArCEIEna: wex i cvmsmsmimime 26 o 11.284 282 7.440 16.192 323
G | BUEGOS, womwe i we vomamimsns v e 572 80 230 1.083 92
10 CACEIES . o vonosnm o wibmdodiiv 055 55 224 30 148 432 32
11 B T T mm——t. 1.008 47 315 1.607 50
12 Castellon. . ..o i, 677 51 300 1.023 53
3 Ciudad Real. ................ 00 434 49 150 749 55
14 COrdoba: o on vumess o mvsvemmme s 760 33 21 1.104 4
15 CORITE, LAY v wvmms s s osnmemmes 945 83 741 1.523 a7

14 CUBNCA. vt i i 255 26 97 455 30
VT |} BERONA, o 1o vs somusvs o de 08 sie e e 818 73 238 1.333 82
18 [ e gFts [ 754 47 373 1.183 49
Guadalajara..........oovvivnnn, 238 20 73 413 23
20 | GUIDUZCOR, o vere b o 5 707 TS 634 70 148 995 6
SIS w o o v e w o o 545 22 139 824 24
2 [ (VT Lo 353 27 163 623 36
23 1 d8BN . 546 38 27 938 42
LEB: sor 5 5r vowyeinsim ui i 601 67 202 994 72
LSS v w0 i o imvsmnassrna ws op e 558 39 172 973 42
LOQGrofio . .« oo v 262 18 79 302 22
27 LOGQ. oiin 16 5 o GHEHTER 55 07 03 25000 434 41 230 671 47
MAAFIEE: wone v v sasim sn o s s 8.540 257 1.474 . 12.067 289
: Malaga. . ..o o v 1.574 60 404 2.307 73
Murcia. oo vv v 868 76 166 1.291 78
INBSETTR: 5 o o 50 vave s s w8 0 s e 897 17 202 1.091 89

- O

[P I S R SO I o TR

2 DPEINEEL. & v o i cmamesenss 15 G oo s 249 26 103 376 29
3 Oviedo. . ..o it e 1.217 35 721 1.824 94
G Palencia........coovvi i 296 44 165 476 54
35 Palmas Lasie ¢ avavemsim s we veens 746 29 155 1.087 32
36 Pontevedra. .......covvviiiiinis 532 64 116 848 70
37 Salamanca. . ...t 284 o7 145 557 30
32 | Santa Cruz de Tenerife......... 294 31 128 473 34

BO || SEMENUER e i sesvimai i ees 1.058 65 709 1.560 73
A || SEPOVIR v i v v s s 329 23 193 615 29
41 Sevilla. e 783 43 397 1.230 46
42 SOT L s 5 & o o0 78 SR HANETSE 8 63350 195 18 108 353 21
A3 | TarragOmia. . o s o e s 650 78 316 1.127 84

44 Teruel, ..o 250 19 128 398 - 20
43 TOIEAO: i2, vis on it o s 48 65 T 481 43 187 877 56
45 VAIBREE v i v o sovme s e om ow s 1.458 124 1.245 2.381 141
47 Valladolid. . ... 540 62 187 899 67
48 Vizeaya. ..o in e 2.058 6 1.560 . 2.763 79
45 ZOMOT R s 7l w5 AR BE 195 R e 232 18 84 364 18
B i ZATAQOZE: s wr o swomsamises o g 841 63 604 1.341 7

57 Ceuta. .o i e 46 — 14 83 —
82 WIBHUE = wo wen i pomimsems s W7 w0 22 1 6 32 1




LA S e R D A O e e S ) 08 2 a0 g Lo TR R A Ry e 2 etk s
CARRETERA B ZOMA URBANMA =
c':ﬁt;ayifpléilw;ﬁis Solo con VACTLWAD ciilcl}?éﬁgﬁis Solo con VG TN B 6
B o dafios N - e o danos e = ] —f
Total Mortales Twateiidics Total Muertos Total Mortales materiales Total Muertos ;z‘
305 42 109 540 50 229 10 210 309 10 |
322 28 126 552 32 116 4 34 133 4 >
979 67 213 1.624 72 372 14 134 482 14
364 25 142 541 29 141 10 2 177 11 #
242 10 114 416 ) 55 2 32 66 2 5
453 46 183 781 54 201 6 58 259 6 6
474 34 92 300 35 546 34 89 718 35 7
2.073 157 411 3.403 182 9.211 125 7.029 11.789 141
486 62 213 980 74 86 18 17 103 18 g
199 26 139 402 28 25 4 9 30 4 )
571 35 271 94 - 38 437 12 104 543 12 (1
546 47 271 856 49 | 131 4 29 167 4 1o
303 38 118 580 43 0 131 1 32 169 12 2
384 21 121 636 29 376 12 90 468 12 14
575 64 202 999 66 370 19 539 524 21 5
205 25 87 41 29 30 1 10 44 1 5
659 63 213 A7 T2 159 10 25 216 10
548 492 395 915 44 206 5 43 268 5
206 16 70 375 19 32 4 3 38 4
497 47 127 817 51 137 23 2 179 25
309 14 95 506 14 236 8 44 318 10
285 25 144 538 34 68 2 19 85 2
1‘ 417 32 209 779 36 | 129 6 62 159 6
l 382 48 149 721 50 219 21 53 273 22
' 394 K71 132 741 37 164 5 40 232 5
158 12 58 260 15 104 6 21 132 7
313 32 135 510 36 121 9 95 161 11
1.705 111 198 3.146 199 | 6.835 146 1.276 8.921 160
626 41 262 1.150 53 | 948 19 142 1.157 20
601 64 118 970 66 267 12 48 321 12
373 52 121 668 62 324 25 81 423 27
190 19 84 291 22 59 7 19 85 7
! 857 7 413 1.365 77 360 14 308 459 17
208 36 120 368 46 83 8 45 108 3
304 21 66 519 24 | 442 8 89 568 8
499 53 97 698 59 103 11 19 150 1
299 24 128 470 o7 55 3 17 87 3
280 29 120 449 31 14 2 8 24 3
650 54 269 1.035 61 408 1 440 525 12
245 19 157 404 24 a4 4 36 121 5
623 35 230 1.016 38 180 3 167 214 8
168 15 102 316 18 27 3 6 37 3
553 64 258 973 7 97 1 58 154 14
208 18 124 370 19 22 1 4 28 1
398 38 161 763 48 83 5 26 114 8
966 103 433 1.686 18 492 21 807 695 23
330 42 1567 582 47 210 20 30 317 20
801 39 152 989 42 1.457 37 1.408 1.774 37
161 14 62 269 14 71 4 22 96 4




numero de accidentes y victimas en
capitales de provincias y zonas urbanas
de mas de 50.000 habitantes
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accidentes con victimas y detalle de las mismas, 1.3
en iunclon de su mdoie y gravedad

NUM ALCIDtNTEb NUMERD DE V!CT‘EMAS .
HERIDOS

INDOLE DEL ACCIDENTE Total Todos los accidentes  S6lo mortales
con Mortales Todos los Salo Muertes M S e S

victimas acoidentes © mortales Haridos Heridos  Haridos Heridos §

gravas laves graves - leves

Colision entre vehiculos en marcha,
comprendidos los vehiculos mo-
mentaneamente parados en plena
circulacién. . ; ; 32.204

Colision entre un vehlculo en marcha
y un tranvia, tren o dresina......

Colisién entre un vehiculo en marcha
y un vehiculo estacionado u obs- | _
taculo en la calzada. ceeeee. | 1,547 2461 - 633 1.708

Colision entre un vehlculo y un arbol 1.430 2.884 995 1.714

Colisién entre un vehiculo y un obs-
taculo adyacente a la calzada...| 2348 4,203 1.284 2.717

Colision entre un vehiculoyun peatén| 15.818 18.6805 . 6.255 11.407

" Colisidn entre un vehiculo yun animal 361 474 109 350

Colisién entre un vehiculo y un carro 580 849 283 513
Sin colisidn., ......ooviiiiiii.. .| 8464 14.087 h 3.897 9.610

398 294

s 50 940 : 76 166 : . 22 168 50.776

accidentes con victimas en funcion del numero 1. &
de vehicuios amphcados

ACCIDENTES COM VICTIMAS ACCIDEMTES MORTALES
MUMERD DE VEHICULOS

Mam. de Mim. de Mum. de Mum. de
accidentas vehiculos accidentas vehiculos

Accidentes comprendiendo:
Un vehiculo. .ot oo 28.150 28.150 1.752 1.752
Dog NehTeults: ;s cam w o o v wilvie ek e ws 21.341 42.682 1.016 2.032
Treg VeRTEUIGE . i o v s s svmasmsne s s o9 § 1167 347 100 300
Mas de tres vehiculos. ...t 292 1.254 13 55

accidentes con victimas en funcion del numero 1.8
de peatones |mpilcados

ACC!D"’NTES COH V!CTIMAS ACCIDENTES MORTALES
2 a

Accidentes de 2 o Accidsntos dat vehisila f-\cud-ﬂnl»ﬂs de 2 o Accidentss de
NMUMERO DE PEATONES wmda velisiios mas vehiculos 1 vehiculo

Num. de Num. de Mam, de Nam. de Mum. de Nam. de Mam. de Nam. de

aecidentas peatanes accidantes peatones accidentes peatones accidantes peatones
Accidentes comprendiendo: .
LA peaton vs wes wn ve ow esse 426 426 14,980 14.980 30 30 860 860
Dos peatones.............. 58 116 748 1.496 6 12 55 110
Tres peatones.............4 12 36 106 315 1 3 12 36
Mas de tres peatones...... 1




21C
victimas de los accidentes en carretera,
segun la condicion de aquelios

e R T T T T S e e e R e T T T e e T ey S
HERIDOS
Mt]r;mro —
CONDICION DE LAS VICTIMAS tokdl de Muertos
victimas Total i Graves Leves
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADD §
Peatdén sosteniendo bicicleta. s 0 45 5 ' 40 13 27
Peatén reparando vehiculo. T R 12 5 7 3 4
.Conductor de animales. . ........coovveorronin, 24 3 21 9 12
Peatén aislado o en grupo. ..o v vvvi e i e 3.706 461 3.245 1.565 1.680
Peatén en otras circunstancias................... 249 25 224 79 145
USUARIOS DEVEHICULOS DE 263 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor i
8) CondUctoras: newn s s o ik o & 5 5 e 1505 1.482 118 1.364 586 809
b) Pasajeros:: cez oz 55 55w of 08 6 5 o e 8 8E BE 43 1 42 14 28
Ciclomotores
4). GondUCIares . s v v w ov s s e e e e 1381 - 87 1.104 472 632
B) PasajeriSu wes ws v s wm s on e g i e mwss 92 5 87 33 54
Coches de invalido
a) Conductores. 3 1 2 1 1
b) Pasajeros. . 1 1 — — =
Motocicletas sin s:decar
a) Conductores. P e ek en s s e reamaey|  BAGE 368 5.944 2.437 3.607
b) Pasajeros.. 2.474 93 2381 786 1.695
Motocicletas con s:decar
a) Conductores. . 179 3 176 65 1N
b) Pasajeros.. - 128 4 124 31 93
Motocarros o tr:clclos con motur
a) Conductores. 147 3 144 37 107
b) Pasajeros....................‘....‘...‘... 87 6 81 29 52
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. . : 349 13 336 94 242
b) Pasajeros. . _ R 901 27 874 215 659
Coches de tur:smo con o sin remo[que
a) Conductores. e 6.757 308 6.449 1.804 4,645
b) Pasajeros. . cn e 10,084 432 9.622 2.618 | 7.004
Maquinaria de obras y agr:cola i
a) Conductores. . 7 o U EEREGYE B O W 13 3 10 3 7
b) Pasajercs. . 6 — 6 4 2
Tractores agrlcolas con o sin remo!que [
a) Conductores. 177 62 115 49 66
b) Pasajeros.. o, 145 39 106 33 | 73
Camiones P.T. = 3 500 kgs. con o sin temolque ' !
a) Conductores. e e 854 27 827 212 615
b) Pasajeros. 979 40 939 | 233 706
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS !
Camiones P.T. >3 500 kgs con o sin remolque |
a) Conductores. R e 1.160 80 1.080 | 283 797
b) Pasajeros....... 978 59 N7 . 237 680
Vehiculos articulados
a)  CONHUSIORes: o vy enmmme s i o s oe v g 28 3 25 8 17
B) PaSaiprisl o ses s o i e e i g i 18 1 17 5. | 12
Autobuses 3
a) Conductores. ..o 106 9 97 : 28 -89
1 D) Pasajeros........ciiiii i 1.829 38 1.99N1 263 1538
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
; En tranvia o trolebus - R 3 — . 3 — 3
En tren. 2 — 2. - - 2
Encarro 433 42 391 149 242
En vehiculos no espemﬁcados e 155 6 149 41 108
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..... 96 5 o) 34 57
TOTAL DE VICTIMAS ...................| 41.216 2.383 38.833 12 432 26.401




victimas de los accidentes en zona urbana,
segun la condicion de aqueéellos

Tl DTN

CONDICION DE LAS VICTIMAS

8
!
q
!
H
1

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

341411

24.375

Peatén sosteniendo bicicleta.............oooo0iiy] 10 — 10 4 6
Peaténreparandovehicu!o.....................,, 14 — 14 4 10
Conductor de animales. 1 1 10 5 5
Peatén aislado o en grupo e W 12 445 12.394 4.261 8.133
Peatdn en otras circunstancias. R R 487 26 461 145 316
USUARIOS DE VEHICULOS DE26 3RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores............oiiiiiiviiiiiinan, 1.096 28 1.068 305 763
b)Y PASAIRIDS, \ we v v 68 5.5F B S8 SRN R EE 68 i 35 3 32 11 21
Ciclomotores
8) CONAUBEOTES: i or v v i vs ww 18 s itz s o 1.233 33 1.200 356 844
D) PASEIEros. . ix o v wn av s v e ow s v o 63 1 62 17 45
Coches de invalido '
a) Conductores. 18 1 17 5 12
b) Pasajeros.. 4 — 4 2 2
Motocicietas sin s:decar
a) Conductores. GG B R SRR 6.850 109 6.741 1.952 4,789
b) Pasajeros. . e I - 28 1.847 476 1.3M
Motocicletas con sudecar
a) Conductores. 234 1 233 78 1565
b) Pasajeros.. 125 1 124 40 84
Motocarros o trlclclos con motor
a) Conductores. 238 2 236 55 181
b) Pasajeros......................<....‘..‘.. 85 — 85 34 51
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 piazas
a) Conductores. . ¥ O ——— 362 2 360 84 276
b) Pasajeros.. . SA— 783 3 730 136 644
Coches de turlsmc con o sin remolque
a) Conductores. 2.868 50 2.818 610 2.208
b) Pasajeros. b BRSO SRR SR 2.981 ©. 61 2.930 639 2.291
Maquinaria de ohras y agr:cola
a) CoNdUETOTES s wmams s v v v we 0w i o 39 swresie — — — — =
b) Pasajeros. . - SR — = — _ "
Tractores agrlcolas con o sin remolque
a) Conductores. 18 1 17 5 12
b) Pasajeros. . 8 | — 8 5 3
Camiones P. T. <3500 kgs con o sin remoique |
a) Conductores . ol 18 1 B 405 1 394 85 309
b) Pasajeros............. ..o 361 9 352 97 265
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P.T. > 3.500 kgs con o sin remclque _
a) Conductores. R N S R G s 4 e 273 11 262 65 197
b) Pasajeros.. 246 6 240 41 199
Vehiculos articulados
a) Conductores. ... 2 — ) 1 1
b) Pas@jBroS.. ... vt 2 - 2 o )
Autobuses
a) CondUctores s e cwememe s e i v w5 5s o i 60 1 59 14 45
D) PasajeroSic = ov someanin o6 o w0 BEC ge e 0 971 10 961 142 819
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
EntranvlaotrolebUS........................H... 237 = 237 27 210
En tren. 8 2 6 2 4
En carro. 86 1 85 26 59
En vehfculos no espec;flcados | 53 1 52 7 45
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ... .. 9 1 8 S 3
TOTAL DE VICTIMAS.;..._._.7....:...._..__ 34.950 | 839
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vehiculos, segun clase, que han intervenido

en los accidentes en funcion de su gravedad

O LOS

Vehiculos de 2 6 3 rue-
das:

Bicicletas o triciclos sin

98 |

motor. ...t 3.044 168 138 1.614 130 40 1.430 38
Ciclomotores. .........., 2859 134 167 1.300 95 46 1.5569 39 121
Coches de invalido. ... 25 3 5 5 2 3 20 1 2
Motocicletas sin sidecar. 17.350 671 1.270 7.437 492 a3 9.913 179 957
Motocicletas con sidecar. 565 g 79 213 7 8 352 2 71
Motocarros o triciclos con

motor........oooew...l 830 17 420 249 14 71 681 3 349
Vehiculos ligeros:

Coches 3. P. hasta 9 pla-

FEG s w sn wme v o v e om0 4.180 138 3.435 1.0956 101 524 3.085 37 2.911
Coches de turismo. ... .. 30.077 1.437 21.331 14.621 1.126 6.690 15.456 312 14.641
Magquinaria de obras y

1) i [o'0] [ CARMMESPUPIRERSR 48 8 27 37 5 21 1 3 6 §
Tractores agricolas con

0 sin remolque. . .. .. .. 508 112 253 413 103 175 95 9 78
Camiones P.T. < 3.500 ki-

logramoscon remolque. 48 4 82 27 2 33 21 2 49
Camiones P.T. < 3.500 ki-! :

logramos sin ramolque,  5.242 339 5.236 2.482 220 1.691 2,760 119 3.5456 |
Vehiculos pesados: ;

Camiones P.T. > 3.500 ki—i

logramos conremolque. | 49 9 109 35 7 74 14 2 35 B
Camionas P.T. > 3.500 ki-| :

logramos sin remolque.  6.845 762 7.449 4.393 558 4.044 2.452 204 3.405 ¢
Vehiculos articulados. . . .| 132 22 149 101 17 118 AN 5 3 §
Autobuses..............| 2096 159 2.291 781 96 562 1.315 63 1,729
Otros vehiculos: ‘ o

|
| .
Trolebuses o tranvias.. . .| 442 18 819 156 4 18 427 14 831
Trenes o dresinas.......| 60 19 21 38 1 13 22 8 8
CarrosS.. o vvvevevnon el 707 76 208 551 69 142 166 7 66
Animales montados.....| 102 6 9 93 5 6 9 1 3
No especificados........! 348 28 241 158 23 51 190 5 190
1 ~ 29.126

TOTAL VEHICULOS. .

43.769  35.658 3.086

14.543

39.899

e T T e

A




peatones y vehiculos implicados en los
accidentes con victimas, con detalle de clase
y nhumero de estos ultimos

o e T e R S

P N B M B R P ST i T S e TR e A

VEHICULOS

e e e e T e

ZONA URBANA

e

2.3

|

TOTAL GENERAL i CARRETERA
L e e = S = e S T e .

PEATON Y CLASE DE : \ 2 | | o 9

VEHICULO [ & , = 2 | E - E

8 - . LoSues 2 &.a

e | g% | cd | 2% ' 4 sz

= a3 | oS I i 83 ° > ! = - e T

$ §5 | S22 | < § | &4 2 52

- 0 > QE | = s | - E = (T L E
\ ! ! :
Peatones..............| 17.530  16.928 | §02 4.099  3.895 | 204 13.431 13.033 398 |
1
Vehiculos de 2 6 3 rue- i
das: !
il
Bicicletas o triciclos sin i
motor. . ..o 3.044 690 2.354 1.614 268 1.356 1.430 432 998
Ciclomotores........... 2.859 917 1.942 1.300 424 876 1.689 493 1.066 ]
Coches de invélido. ... .. 25 5 | 20 5 — 5 20 5 15 §
Motocicletas sin sidecar.| 17.350 7.404 9.946 7.437 3.434 4.003 9.913 3.970 5.943 i
Motocicletas con sidecar. 565 | 192 373 213 92 121 352 100 252§
Motocarros o triciclos con i |
TR o wovon v wimsncnion || OO 276 554 249 66 183 581 | 210 3 |
=
Vehiculos ligeros: :
Coches S.P.hasta9 plazas| 4.180 1.399 2.781 1.095 406 689 3.085 993 2.092 §
Coches de turismo...... 30.077 12.163 17.914 14.621 6.070 8.551 15.456 6.093 9.363 @
Maquinaria de obras vy i
agricola. ..oovov e i, 48 17 31 37 12 25 1 5 6 |
Tractores agricolas con ‘ ‘ i
o sin remolque. . ...... 508 208 300 413 173 240 95 35 80
Camiones P.T. < 3.500 ki- . H
logramos con remolque 48 15 33 27 7 20 21 8 13 §
Camiones P.T. < 3.500 ki- l
logramos sin remolque. | 5.242 1.831 3.411 2.482 845 1.637  2.760 986 1.774 &
|
Vehiculos pesados:
i
Camiones P.T. > 3.500 ki- ; |
logramos con remolque 49 12 37 35 9 26 14 3 11 B
Camiones P. T. > 3.500 ki-
logramos sin remolque. 6.845 1.766 5.079 4,393 1.018 3.375 2.452 748 1.704 ¢
Vehiculos articulados.. .. 132 38 94 101 27 4 K] 11 20 §
Autobuses.............. | 2096 810 = 1.288 781 1 209 572 1.315 601 4§
Otros vehiculos:
| Trolebuses y tranvias.... | 442 216 206 15 5 10 427 211 216 |
| Trenes o dresinas....... 60 6 | 54 38 1 37 22 5 17 §
B T 55 652 551 30 521 156 25 131§
Animales montados. . ... 102 3 99 | 93 3 90 9 — 9 |
No especificados........ 348 127 | 221 , 158 61 97 190 66 124 §
B T e T R T N e e ey -!-A—--«-- --w»—uvr\»-—-:-‘fiw— BT T e B 3 R W o L —r.c e e MR S R SR A N mi




vehiculos im co s

34.257 2.096
i
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18.770 . 707
12.316 556
3.044 449
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accidentes y victimas por meses

| ‘ 0 G EN R A

| CCIDEN ES
} c /1 1A

| 0 o], - 1AS

§ = M E S . - S—

| o

5 To o Mue
i =

1

T =Tt I 3.744 204 1.884 5.454 221
R T 3.293 171 1.595 4.608 191
b 3 | MEEZO: op mmmnnons s s v o o s o o 3.863 196 1.802 5,498 211
4 ADBHL 3.950 208 1.804 6.002 241
b 5 | Maym e vooumm dinmonm oo o o 86 5 ¥ 5 4.181 237 1.878 6.191 259
| & | i s v senmaamse e s s e o e 4.420 219 1.936 6.484 245
DT dulion 5.033 969 2,178 7.890 297
| 8 | A0S0 . s i e 8 08 s G 5.275 T35 2,233 8.438 364
T T —— 4,715 287 1.777 7.342 336
| 10| Octubre. ..o 4,443 259 1.911 6.555 284
| 11 | Noviembre. . .....ooovvvie oo 3.889 254 1.769 5.586 279
|12 | Diciembre. . ....oiiiii 4.134 262 2.002 6.118 294

' 13 TOTAL i in om s omemwame 50,940 2.881 22.859 16.166 3.222

accidentes por meses, en funcion de la luminosidad

q ACCIDENTES CON VICTIMAS

I s e JGHE V1A AL

= - 3 _,
| < M E = =
| @ 3 ) =
| = 5 £ = B Q
i = Qe o =
i & o) — Q 3 u
p - o Y - x

EN CARRETERA

b | EfefGa: con wmmmansns ne o 1808 1.010 130 64 65 149 388 165 78
2 | FEBIBI0: way naw vumems o o 1.459 858 163 61 38 125 264 | 123 62 |
R [« O ——————. [ - 2| 1.167 126 44 47 191 224 | 143 79 |
< | CY————— . . 1.347 121 42 37 147 238 | 156 29 |
IIEIOE: i i oo wve ssmessom e < 1.846 1.377 T 20 30 147 196 | 158 108
Junio. oo el 1,959 1.493 93 15 21 153 184 | 163 109
JUIBL coev snen oon wamsmwmmnns o 2.540 1.873 138 30 20 244 235 | 202 133
AGOBIG s viocw s s wsmsesvinns 5 2.845 1.983 189 31 30 289 323 237 144
| Septiembre.............{ 2349 1.5620 166 36 26 | 264 338 | 205 114
| Oetubre v v v vncsmmne » 1.936 1.107 129 45 48 195 412 196 107
| Noviembre............. 1.624 896 126 32 18 198 354 | 167 97
2 | Diciembre.... v iineas 1.787 928 1568 29 29 216 428 187 | 80 |

s ST P S

T

T STEE

TOTAL...... 23.912  15.549 1.605 448 409 2217 3.583 2.402 1.210

i | EN ZONA URBANA

§ ! | Enero.................q 1938 1.151 17 559 60 12 39 | 39 23
|2 | Febrero........ooe 1704 1.148 116 431 55 22 23 | 48. - 25
i | Marzo.........ooo- 2074 1,469 99 431 51 12 12 | 53 32
|4 | Abrile.ooec 2,018 1,491 i 363 52 15 20 52 35
§ 5 | Mayo...........o.ooooof 2336 1.778 110 360 60 29 15 | 79 50
§ 6 | duniosae e 2,461 1.931 82 373 36 21 18 | 56 40
§ 7 | dulios....eiii 2403 1.947 104 3 53 29 19 | 67 43 |
4 8 | Agosto..............0d 2430 1.758 124 415 64 40 29 | 78 46 |
§ 9 | Septiembre............. 2366 1.714 | 127 407 65 28 25 82 56
§ 10 | Octubre............... 2507 1.635 102 614 96 24 36 |

E 1| | Noviembre............. | 2265 1.401 79 584 116 o1 64 |
Diciembre..............l 2347  1.404 94 684 102 21 42

o1}
o
w
=

TOTAL........ 27.028  18.827 1.220 5.562 310 267 342 719 476




Q

| o
o

-
LA

14.322

10.772

(=1
w
Y |
R |

1.806 165 702 2.967 180 1.938 39 1.182 2.4817 41
1.499 123 570 2.362 141 1,794 48 1.025 2,246 50
1.789 143 586 2.892 157 2.074 53 1.216 2.606 54
1.932 156 727 3.465 184 2.018 &2 1.167 2.537 57
1.846 158 642 3.160 178 2.335 79 1.236 3.031 81 3
1.959 163 691 3.293 182 2.461 56 1.245 319 63
2.540 202 902 4,525 226 2.493 - 67 1.276 3.3656 | T 7
2.845 237 1.013 5.210 277 2.430 18 1.220 3.228 87
2.349 205 744 4,145 240 2.366 82 1.033 3.197 96
1.936 196 726 3.330 217 2.507 63 1.185 3.225 67
1.624 167 578 2,737 189 2.265 87 1.191 2.849 90
1.787 187 656 3.130 212 2.347 78 1.346 2.988 82
23.912 2.102 8.537 41.215 2.383 27.028 779 14.322 34.950 339
:’, ? { '\}f
3 (113 1HADA [HADA S I1H ILUMINAZA -;
14 5 9 17 42 702 431 55 16 13 33 154 |
13 3 6 15 24 570 352 53 19 12 41 93| =2
9 4 6 20 25 | 586 402 43 13 8 47 73 3
8 9 3 15 22 127 558 48 8 6 41 66
9 4 = 20 17 642 512 31 3 4 43 49
8 — 1 21 24 691 b35 33 5 7 46 65
18 1 2 19 29 902 696 43 3 6 88 661 7
17 1 5 31 39 | 1.013 187 49 9 6 81 81 o
14 3 5 28 41 | 744 521 48 6 14 66 89 E
11 4 6 14 54 | 726 48b 36 6 4 48 147 10
12 2 1 18 37 | 578 327 38 1 3 47 1656 | 11
22 4 3 20 a8 | 656 361 45 12 1A 89 1381 12
155 40 47 238 412 8.537 5.967 522 107 94 670 1477
1 9 2 2 2 1.182 748 59 | 324 35 7 9
5 1 3 — 4 1.025 750 39 208 11 9 8 |
1 14 4 1 1 1.216 914 49 234 11 6 217"
3 1 1 1 1 1.167 945 23 179 13 3 4
5 14 4 4 2 1.236 1.020 19 181 13 3 4 5
2 10 1 2 1 1.245 1.023 31 170 15 3 31
4 8 3 4 3 1.276 1.022 17 211 17 6 3 q
3 " 7 7 4 1.220 990 25 179 20 5 1 8
b 10 ES 3 4 1.033 788 30 189 19 2 5| 9
5 11 6 3 1 1.185 842 34 274 24 3 8| 10
6 15 9 2 9 1.191 842 27 291 20 3 8|
8 16 6 2 2 1.346 888 21 378 24 13 22|
43 31
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acc:dentes y v:chmas por dlas de Ia semana

g 9 TOTAL GENERAL
o - L ACCIDENTES
- w Eouw |[——— e VICTIMAS
2 DIA DE LA a2 420 - CON VICTIMAS :
E SEMANA g <L 2 E 8 | | Sélo con B -
2 £ o ah < Total Mortal . Total M
Y 5= e d o ota ; ortales materiales ota ) uertos
z Z W 200 ! ,
[ | |
|| Lumes......ooeieiiiie B2 | 200,91 7.047 | 428 |1 3201 | 10816 484
2 Martes, . . ..o i 52 190,06 6.601 ‘ 356 3.282 | 9.481 407
3 Miérecoles.. ..o i 52 187,97 6.497 362 3.278 9.348 406
4 Jueves. ... e 52 191,80 6.649 ‘ 337 | 3.325 9.527 364
5 VIernes . . oo v v ie veee e e e 52 192,63 6.629 1 1512 I 3.388 9.450 390
B Sabado.. ..o 53 227,32 8.340 ; 487 3.707 12.488 523
7 Domingo., .ovovvv v in v i 52 224,12 8.977 &572 2.678 16.056 648
8 TOTAL.,..........| 365 202,290 50.940 2.881 22.859 76.166 3.222
{4 Festivo. . & i w v 66 225,37 11.450 708 3.426 19.224 808
10 Vispera de festivo. . e 59 224,35 9.073 ‘ 4896 4.163 13.393 550
i Posterior a festivo. e 59 188,08 7.647 1 452 3.449 | 11.232 507
12 Otros dias laborables. . . . . ] 191,12 22.770 ‘ 1225 1 11.821 | 32317 1.357
13 TOTAL............| 365 202,20 50.940 2.881 | 22859 76 166 | 3.222
accidentes y v;cinmas por horas
TOTAL GENERAL
ACC]DENTES 1
— — ‘ VICTIMAS —
c CON VICTIMAS ‘ CON VI
= HORAS - — ’ - A —-
- i . Sélocon i
@ i dafos i
¥ Total Mortales i materiales Total | Muertoes Total
z
|
1 1.. 1.088 99 458 ‘ 1.843 108 616
) 2.. 793 70 353 1.342 78 461
3 3.. 679 51 306 1.181 i 62 368
4 4, . 473 39 248 813 48 241
B 5.. 370 30 200 693 34 212
& 6.. 568 4 235 ‘ 1.043 53 332
] 7.. 972 81 399 | 1.565 95 534
8 8.. 1.870 100 677 ! 2.861 108 911
) 9. .. 1.934 103 1.025 2.901 110 869
10 o T L 2.024 i 95 ! 1.218 3.006 109 958
11 T h cinine men s w26 00 63 55 95 56 e 2.247 | 90 1.357 i 3.236 101 1.073
12 VR, v er e 0 55 T 6 U 0N ER i 2.600 : 129 1.504 3.742 139 17183
12 WS e ot e 5% 5% G0 W8 B 09 s 2.967 1 159 1.543 4,199 177 1.234
14 Bl i ps 6 i S G VR N o BEal 3.703 ‘ 147 1.447 ! 5.205 158 1.391
15 R e AR L 3.224 | 172 i 1.366 ! 4,77 195 L.~ 1.324
16 W= sonm o o0 59 6 0 6T O B0 O ETES 3.096 ‘ 143 1.490 4.568 163 1.397
17 VEowmam 5 o5 5 w0 5% B9 B 09 o ewas 3.228 ‘ 172 i 1.727 4,795 200 1.657
18 FBuamnin i 6 o S 4 R R 50 g 3.595 192 : 1.737 5.366 206 1.815
19 BB wen w4 S b i B R W0 [ s 3.738 218 1.509 5.414 244 1.855
20 D0 o w6 v o i o B B R 3.640 214 1.285 5.304 244 1.793
21 Bl wiomn ws v o0 5 69 06 R0 0 2.935 184 977 4.250 202 1.369
22 L e T L 2.431 155 827 3.682 167 1.117
23 DBs s v 5 BB G Y BE o e 1.795 ‘ 127 624 | 2.824 138 822
24 24, ¢ T AT 866 ‘ 59 334 i 1.421 71 396
25 No espemf‘cada 104 ‘ 11 18 141 12 14
26 TOTAL s siwamm s i i 50.940 2.881 22.859 76.166 i 3.222 23.912

e e T T e T T e I L T




e T R N T L e S e - - e L e e LT RED
CARRETERA ZONA UREANA
ACCIDENTES N ' ACCIDENTES"

o VICTIMAS - — VICTIMAS -
CCM VICTIMAS CON VICT]MAS ]
' Sélo con & Sélo con ES °
dafos danos °
Total Mortales materiales Total Muertos Total Mortales | nmateriales Total Muertos =
&
J.414 321 1125 5.851 368 3.833 107 2.076 4.965 116 1
2.921 243 1.168 4.785 287 3.680 113 2114 4.696 120 2
| 2857 260 1.188 4775 297 3.640 102 2120 4,573 109 3
| 2939 236 1.242 4.882 265 3.710 102 2.083 4.645 109 4
| 2885 252 1.247 4.801 218 3.744 107 214 4.649 112 5
3.867 345 1.395 6.697 389 4,483 122 2312 5,791 134 6
5.039 4486 1,202 9.425 509 3.938 126 1.476 5.631 139 T
23.912 2402 8.537 41.216 2.383 27.028 719 14.322 34.950 839 g
| 6.399 852 1.524 12.022 635 5.051 156 1.902 7.202 173 9
. 4113 360 1.528 7.052 403 4.860 136 2.635 6.341 147 10
3.581 338 1.227 6.065 386 4.066 114 2.222 5.167 121 11
- 9.819 852 4.268 16.077 959 12.961 373 7.563 16.240 398 12
23.912 2102 8.537 41.218 2.383 27.028 779 14,322 34.950 839 i

St s R e e e

DENTES

CARRETERA

ZONA URBANA

 ACCIDENTES

VICTIMAS e e VICTIMAS -

MAS CON VICTIMAS ]

Séle con N Solo con E

dafies dafios ! o

Mortales materiales Total Muertos Total Mortales materiales Total Muertos i

Z

74 226 1.098 78 472 25 232 745 30 1

52 153 | 848 58 332 18 200 494 20 2

43 147 694 52 311 8 159 487 10 3

27 101 433 31 232 12 147 380 17 4

20 96 | 429 !
34 148 718
67 238 959
n 319 1.568
79 429 1.651
69 445 1.695
73 469 1.844
82 496 1.994
112 497 2.024
93 47 2.308
122 449 2.346
109 521 2.367
126 622 2.775
14 631 3.126
157 575 3.048
161 499 2,954
140 3 2,270
109 323 1.906
96 212 1.482
44 92 757
2 7 22
2102 8.537 41.216

it o S




edad, sexo y condicion de las victimas de los
accidentes en carretera
} ' ToOTALES | PEATONES 3D ULOS DE JE
‘ - ) T V I >
| 3 EDAD (Afic a " 2 & & 2 2 D 2
0al.ecvein ] M 85 12 10 2 5 MES 5 S
F 61 2 4 1 2 — = = 1 = 1 =
2ad..........0 M 316 26 145 14 15 1 1 — 13 1 1 s
F 251 21 85 11 . 15 1 1 = 4 1 0. —
Batld.........k M 1242 84 508 47 | S 2 13 149 1N 50 — 12 D
| F 872 35 320 25 49 1 20 1 o0 — ]
| 15 8 175 cviviiedd M 959 49 93 7 449 24 280 20 160 4 gi =
- F 412 10 80 2 41 2 R 28 2 1 —
| 18a2......... M 7188 359 236 16 3.482 188 511 33 2880 151 91 4
; CF 1642 60 109 8 205 8 36 1 181 7 g —
' 25 a4d......... M 15356 806 635 67 5519 303  1.051 67 4213 230 255 6
F 3.401 112 220 17 318 12 o8 2 252 8 38 2
45 a 64 ........ M 5581 436 612 107 1461 114 599 64 780 48 82 2
F o 1.98 17 319 38 85 4 Tl 62 3 18 1
‘ B5a 4. ........ M 844 102 251 50 121 10 74 8 41 1 6 1
| 16 | F 409 57 143 34 3 — 1 — 2 — — =
I 75 en adelante..., M 220 41 119 29 19 3 11 2 7 1 1 —
13 | | F 156 23 77 18 1 — 1 — el ==t e
No especificada, M 449 26 44 4 110 5 25 2 8t 3 4 —
2 F 152 5 21 P 8 1 1 — 6 1 1 —
TOTAL. ... 216 2383 403 499 12433 630 2808 211 8786 461 545 18
edad, sexo y condiciéon de las victimas de los
accidentes en zona urbana
{ |
] 3
§ 5 | epap (aa ‘ @ @ : 2 4 n 2
N @ ‘ & 2 b 8 z S = 8 = £ 2
| ' | % 5 2 5 . 3 1 s s 3 :
|z | i ';u; o = = = = = S = =
1 i
1 |
i 0al JM 65 8 31 7 6 — | — 4 = .
| - | F 86 5 32 5 2 — — 1 = oe=l e
§ 3 Qad ., Y 626 29 547 28 | 12 1 1 1 3 — ; P
i 4 | F 405 20 314 19 16 — 2 - 8 = 6. —
! 5a 14 M 2,415 67  1.921 53 291 11 236 11 35 S -
g F 1.246 27 1.023 o5 33 — 14 — 14 = 5o —
1 15a17....... M 903 23 305 5 486 16 311 10 162 I P R—
| _ F 446 6 261 4 57 1 g, = 44 1 5 —
§ 9 | 18a24 M 5.327 91 706 12 3.475 54 546 8 2797  46--132 —
§ 10 | F 1.356 13 529 6 297 1 2 = 277 1 —
i 25 a 44 M 10594 178 1661 34 6.447 80 818 18 4288 61 341 1
2 | F 2323 24 876 | 17 208 1 gl == 244 1 3.
B 13 | 454264 J M| 3910 138, 1567 78 1,035 34 362 15 579, 16 95 3
g iz | | F 1920 1 33 1.241 26 67 = 5l — Bl = 4 —
g 15 | 65 a T4.......] M| 922 47 | 687 | 42 70 1 414 — 292 | 1 7 —
§ 15 | | F 754 47 624 41 6 1 T S — 2 1
4 17 | 75enadelante. M | 443 44 407 | 40 6 1 21 A 41 — — =
i 13 | | F 368 19 332 19 1 - i) —f = 1 —
B 19 | Noespecif.....| M | 632 13 190 | 7 200 5 42 1 161! 4! 19, —
§ 20 | | F 2299 | 7! 107 4 29 == 31 — %6 - @ — —
i 21 | TOTAL. | 34950 839 | 13361 472 11856 207 2427 85 8725 137 14 5



9 52 e 141 — 12 1 —
1 - 40 — o a 10 — — M = — =
10 8 — 121 — g 1 13 1 1 7. = c
6 1 — 116 =, = o 15 3 2 9 1 B e
o1 29 2 334 3’ F 2 B 2 1 711 2 1
o3 — 379 — & — 567 - 2 = 45, 3¢ 17 =
9 16 1 293 2 12 3 103 7 2 74 5 16 2
5 25 — 209 L 39 1 1 35— 6 —
125/ 112 1 2.434 14 15 470 29 22 176 7 1
42 63 2  1.046 2 1 160 2 1 135 1 -
334 514 21 5.511 24 58 1.933 90 79 547 1 12
75 126 1 1.971 2 7 20 6 3 218 3 g
160 172 6.  2.334 15 11 508 31 02 233 9 24
66 76 3 1.199 2 2 213 8 6 189 2 1
31 14 2 287 1 3 86 1 — 50 1 10
20 1 — 181 2 — 50 3 1 45 2 —
9 5 1 49 = 1 p— - 7 = —
5 g8 — 66 - o - — < J— —
14, 21 — 180 — — 60 3 B 4 1 -
0 8 — 79 — — 33 — — 30 — =
951 1.250 40  16.311 57 104 4117 190 143 1935 47 53
! |
s 4
- s § & § & E §5:&§-¢g ¢ : g & & 3| .1
' 5 £ s & s £ 35 2 3 = s =z 35 =| 21
1 — 14— T = = = — 5 2 — 11
— = r == R — — 1 — 1 — 2 |
o= I 49— S 10 — - 7 — — —| 3
=t 18 = 40 s e 15 — — i S— 1 —| 4 §
3 20 — 108, 2 . (R L - - 3 — 8 1| 5 §
2 19 — 110 2 e w 39 — — < — 8 —| 6 §
2 13 — 8 2 T 27 — - o 8 —| 7 1
1 18 — 60 1 e 34 — — 28 — 7 —| 8 §
23 elc JE— 758 21 A (R 122 2 2 56 — 31 —| 9 &
6 80, — 348 6 — e 67 — — 55 — 15 =P"i0 &
49 404 3 218 35 1. 18 — 500 14 11 218 3 100 1|
5 143 — 745 4 Yi o= = 169 1 — 148 1 46
18, 183 — 792 15 g @ 1 183 7 3 120 4 65 1]
7 B 1 328 4 2l 1] — 135 — — 128 — 48 —|
4 18] —, 94| 4 —{ 7 — 29— — 96 —i 18 =
2 15 1 55| 1 = = = 43 2 i 39 2 1]
2 - 15 2 O 1 1 4 = —|
— - 16| —! el el e 10 — = 10 = -
1 23 99 1 - - = 67 — = 58 — o=
1 12 41 1 ) G 3 1 - 28 1 1)
127 1145 5.849 ‘ 20 1.554 28 17 1.031 5




conductores implicados en 1os accidentes
en carretera, con victimas, clasificados
por edad sexo y condicion

| DATOS SOERE
| Los conpuc-
TORES

Sexo
Total

Bicicletas
sin motor

Ciclomo-
tores

VEHI

Motocicle~

tas sin
sidecar

Motocicle- |
tas con

sidecar

S. P. hasta

Coches de |
9 plazas

4.2¢C

Coches de |

Camiones
G 2

P

< 3.500 kgs.

VEHICULOS PESADDS

Cam. y veh. |
articul. P. T.
> 3.500 kgs. |
Autobuses

OTROS
VEHICULOS

Hasta 14 afos .
De 15 a 17 afos.
De 18 a 24 afios.
De 25 a 34 anos.
'_ De 35 a 44 afos.
| De 45 a 64 afios.
| De 65 a 74 afios.

6.078
158
454

12
42
564
231

| DeT7oymés....

| No especificada

TMEME NERSMEMEmE nE g
o
o
(93]
|

8
286
10
354
277
231

19

16

w

l B
<

2.616
2.807
1.264

66819

lwl ITTIRIEI8=KI1 111

2317

S
a1

=
@ O
[ )
W,

- N
=N s
e = N
bt
| 81l ol |||

255

3 il
481 174
2 s
11 1
1 !
85 14
54 1

B L ———

35.658

: DEL TOTAL DE GONDUGTORES

{ Sin perm. conducir.
Fugados e

1.253

231

154
.

conductores implicados en los accidentes
en zona urbana, con victimas, clasificados
por edad sexo y condlcuon

Fugados .......... 686

] VENCULOS PESADS

| baToOS soBRE W:._i 3, 777;, Y Eé . 4 f,':-' T K

LOS CONDUC- gL ¢ | TP . w28 | wo g F( a2 8 | 43

TORES of 3 SE 94 8®S 808 gl | SE 'E,_-E £l 8 | 82

g |3 5%  £.8 8. g2 | §a M| €52 2 z

| £ | =% 68 =55 253 Séa ' 62 Suv|85A 3 | 61U

| Hasta 14 afios .| M 21 251 8 4 — 1 £== 1 1 — 2

! F 14 9 1 1 — = 1 — _ . 1

| De 15 a 17 afos.| M 532 293 145 74 — =5 8 1 1 — 6

F 11 6 2 1 — — — — — —_ 2

| De 18 a 24 afios.|M | 7.106 250 445  3.348 70 145 2.000 22 415 229 7 41

i F 182 4 6 14 — — 164 — 3 — — 1

| De 25 a 34 afios.| M | 12.484 17 424 3.753 138 1.068  4.083 44 1.030 | 1.042 385 | 187

F 257 3 3 16 1 4 214 — 7 5 2 2

| De 35 a 44 afos.| M | 7.768 133 244 1,360 74 760  3.332 23 648 636 315 | 182f

! F 233 4 4 12 1 2 3 195 — 7 2 1 2

De 45 a 64 afios.|M | 5.193 175 221 601 44 ' 89 580  2.536 12 352 296 162 135

i B 149 3 1 4 == 3 2 131 - 3 — . -0

| De 65 a 74 afos.| M 304 32 10 20 3 2 35 170 1 12 i 2 10

-= F gl = _ sty N R — di ax, ==f =sl = 1

| De 75y més.. .. Eﬁ 2; 2 = 1 e J — 18 s 4 — — 2

! = _— = - — —j = 1 e

No especificada| M | 2.840 62 37 377 14 32 324  1.085 1 159 | 151 335 | 262

F 2.622 32 8 327 7 19 163 1.525 — . "138 127 105 7

y TOTAL....... 35.899| 1.430 1559 95913 352 601 3.085 15.456 106 2.781 |2.497 1.315 | 304
| DEL TOTAL DE CONDUCTORES

| Sin perm. conducir. 1.052 — 1856 + 288 6 16 12 115 8 20 15 1| 386

30 18 159 40 49 18

17



4.3C

nacionalidad y clase de los vehiculos implicados
en accldentes con v:ctsmas en carretera

VEHICULOS

VEHICULOS LIGEROS PESADOS

Camiones P. T. & |

3.500 kags.

| NACIOMALIDAD

Motocar. o triciclos | ;
> 3.500 kgs. |

ches de invalideo
Tractores agricolas
y maquinaria de
obras y agricola
Camion. y vehic.
articulados

N 3
OTROS VEHICULOS

Coches de turismo
P.

Bicicletas

sin motor
Ciclomotores
Motocicletas

sin sidecar
Motocicletas
con sidecar

con motor y co-
Coches de S. P.
hasta 9 plazas
Autobuses

: Espana.........
: Fortugal s e
| Francia.........
| Marruecos.. .. ..
Alemania.......
| Gran Bretana. ..
# ltalia.
SLllza .
Estados Umdos.
i Otros paises.. ..

B
94
75

283

14 621 450

211 2b4

4.3U

nacionalidad y clase de los vehiculos implicados
en accldentes con vnctlmas en zona urbana

R i R . U
PESADOS

VEHICULOS LIGEROS

Camiones P. T. =

3.500 kags.

| NACIONALIDAD

ches de invilido
Ccches de turismo |
OTROS VEHICULOS

Bicicletas

sin motor
Ciclomotores
Motocicletas

sin sidecar
Motocicletas

con sidecar
Motocar. o triciclos |
con motor y co-
hasta 9 plazas
Tractores agricolas
¥y maquinaria de
obras y agricola
Camion. y vehic.
articulados

P. T. > 3.500 kgs.
Autobuses

| 3
(&3]
N
-
~J
I~

i Portugal.,......
1 Francia. .

P —=

| Marruecos.. .. ..

| Alemania.......
Gran Bretaiia. ..
Y ltalia, ...
Suiza. .
: Estados Umcios.
| Otros palses.. ..




infracciones de los conductores, en relacion con la
indoie de los accidentes con victimas

Salelllsd < z : = I - 2 i :
| |

i
L
{

Fosmi s F LT

o renat
y- o

\_
£l )

S T D
}}ii{ b i

e
{15
i

26 | Total veh|cuios |mpl|cados en dlchos accrdentes.,

R e N o e T Y

516 |

i = "IPO DE INFRACCIONE g n
§ o ] &S
i EM CARRETERA:
N Velocidad peligrosa para las condiciones existentes....... 4.764 1.196 159 384 656
)y 2 Sobrepasar velocidad establecida. s B 914 290 46 36 146
| 2 Deslumbrar a otros usuarios de la via. 49 4 2 — 1
.4 | Circular por mano contraria o dlreCC|on prohlbtda 1.552 1.369 18 24 24
| 5 No encontrarse en la parte de via que le corresponde. i 837 734 26 10 7
' = | No mantener intervalo de segurldad 8w e | 1.289 1.080 174 7 8
| 7 | Girar incorrectamente. e 1.443 1.087 18 32 59
3 Adelantamiento anhrreglam“ntarlo 1.728 1.482 31 24 39
] No facilitar adelantamiento. 55 42 - 4 1
! No indicar o indicar mal una maniobra. 259 226 13 1 2
| No respetar la prioridad. . 4 i 718 678 6 1 3
No cumplir la sefal de ' Stop 389 377 1 2 1
No cumplir la senal de '""Ceda el paso 131 124 — 1 1
No cumplir las indicaciones del semaforo. 23 15 3 — —
Entrar sin precauc:on en la circulacion. 370 3N 8 5 3
| 13 Ir marcha atrds sin precaucion. 51 35 2 1 —
| 17 Estacionamiento prohlb:do o} pehgroso 109 23 77 2 1
4 12 | No cumplir sefial de "'Nifos" 7 — — — —
! j No cumplir otra senal de trafico o pohcia T 93 33 14 3 8
Ciclista agarrado a otro vehiculo. e 3] 4 s — —
| 2 Ciclista circulando fuera de su pls‘[a 16 12 1 s
§ =2 Ciclista marchando en posmlon paraiela con otro, . 13 12 — —
| 2 Otras infracciones. e 3.437 1.150 244 314 270
§ o Total infracciones. ..................o.ooooio. .. 18.252 10.291 843 851 1.225
§ ° Total acc. con infracciones de los conductores. 16.732 2.978 719 343 1.216
f :
| Total vehiculos implicados en dichos accidentes.,  27.5691 18.588 1.515 879 1.275
| .
|
i EN ZONA URBANA:
]J Velocidad peligrosa para las condiciones existentes...., .. 1.868 730 86 53 161
| Sobrepasar velocidad establecida. Wi e g v 836 286 30 14 65
.2 Deslumbrar a otros usuarios de la via. 6 3 1 — —
4 ¢ | Circular por mano contraria o direccion proh|b|da 527 395 13 4 6
" © | No encontrarse en la parte de la via que le corresponde 378 300 24 — 5
| & | No mantener intervalo de segurldad GE B T e, Ty 2.168 1.933 138 2 10
4 7 | Girar incorrectamente. 1.181 986 33 3 40
I Adelantamiento antwreglamentarto 638 563 29 2 3
ﬂ 5 | No facilitar adelantamiento. 36 36 — = —
! 10 | No indicar o indicar mal una maniobra. 318 240 12 — 1
| No respetar la prioridad. i 3.618 2.885 8 — 5
. No cumplir la senal de "Stop 399 385 4 — 2
E | No cumplir la sefal de "Ceda el paso’ 768 764 - — 1
| 14 | No cumplir las indicaciones del seméforo. 554 337 23 — 1
d 15 Entrar sin precaucién en la circulacion. 467 270 17 8 32
*’, 16 | Ir marcha atrés sin precaucién. 206 64 6 — 4
"fi {7 | Estacionamiento proh|b|do o) pehgroso 57 19 25 T 3
4 18 | No cumplir senal de ''Nifos" . 19 3 — — =
;% | No cumplir otra senal de trafico o polwc 211 98 12 - 3
1 | Ciclista agarrado a otro vehiculo. ; q 2 2 =y = a s
é f Ciclista circulando fuera de su p|5ta 10 3 — 1 =
Ciclista marchando en pOSJCiOﬂ paralela con otro.. 19 13 2 — =
L"I | Otras infracciones. AN N 5.957 2,289 025 84 159
q =‘ j
j o4 | Total infracciones............................. ... 20233 12.594 693 151 501
§ 25 | Total acc. con infracciones de los conductoresl 18.498  11.002 608 | 151 494
5 1 T
j ' | 22.682 1.264 153



Un vehic. y |

301 15 2.063 579 152 21 66 80 74 2 184
156 3 237 105 33 5 1 18 26 = 22

1 — 4 2 2 = s = e - =

41 1 75 138 118 1 4 3 6 = 6
27 3 30 75 79 e T — 1 - 1
20 1 32 60 50 6 = e 1 — 3
25 14 208 95 63 3 4 4 2 1 18
43 11 98 143 125 3 — 6 3 - 6

1 b 7 1 1 e - — — - bl

5 1 1 8 7 - - = 1 - =

9 9 12 52 49 - — . 1 - 1

1 9 5 33 39 — — — — 1 —

1 — 4 19 19 — — — — — -

5 — — 1 — 1 — — — — —

13 9 21 17 14 — — — 3 — —

7 s 6 8 1 = - — 4 — 3

1 == 5 17 2 15 = — — — —

7 = = 0 — o -~ - 2 — —

23 1 13 5 - = = = 5 = —
= s 1 - = . o — = = =

1 = 2 = - = = = — =

= ‘] iz n= = = = — == e )
360 52 1.047 326 116 20 32 15 60 = 83
1.048 123 3.87 1.686 856 76 108 126 189 4 321
1.034 112 3.830 1.560 753 60 108 126 186 4 323
1.089 173 4.066 2.489 1.592 123 108 127 195 7 337
618 2 218 a3 29 7 3 15 33 - 6
387 4 50 74 20 6 2 8 37 — 1
e — 2 S — — J— s — oy S
104 1 4 23 13 1 — 2 7 — -
45 1 3 8 4 — - 1 2 — 1
62 — 13 11 8 9 — —_ 1 e e

94 —_ 25 32 21 | 1 2 7 - -
38 4 9 21 20 — — — 1 — -
62 - 3 4 2 — — - 1 — 1
713 = 7 44 39 - — — 5 — ke
5 — 3 14 14 — - - — —

3 — — 7 7 — - — - - -
185 -~ 3 7 4 2 - e 1 — —
71 1 63 10 6 1 - — 3 — -
130 - 2 19 3 1 — 2 12 - 1

9 — 1 5 — 5 — — = = o

15 — 1 s — — — — - - -
92 — 6 3 2 — — — 1 - —
—_ i . 1 1 — — — — —_ .

5 — 1 1 1 - — — — - e

4 — — — — — — — _ - _
2.410 4 806 147 36 10 6 6 82 - — 7
5.052 17 1.225 524 230 36 12 36 193 o 17
5.045 17 1.180 476 188 32 12 35 192 = 17

5.082

1.257

125

396

65

-
- -]

195 —

49,




circunstancias sicofisicas de los conductores, en
relacion con la mdoge rde los acc:denies con v:ctimas

PR e s ma as e ey Sy T e e«

P4 ¥ 2t L ELTALSTAVAL Bt r kD B ORIESN 200 bdiaes FESL DRETET SRR DM P 0 LA e G S

JIOS ACCIDENTES COAM
2 EN COLISION DE
g E o o _0_.,:’:-’-:-
g TIPO DE CIRCUNSTANCIAS %-; é§ ;-géd EE é'@éé
2 T 82 Sa?:ﬁ ;; gai;
i
i EM CARRETERA: ) |
[ Bajo efectos de bebidas o estupefacientes. ................ 328 . 18 B8 | A 45
o | Desatencion, distraGeion . .« s v vc v o o ¥ 53 o5 ov seevmsob i 2.210 ‘972 163 161 170
3 Enfermedadsabita..........‘............................ 147 20 4 (IF 1T
i 4 Dormido. 286 57 3 81 43
5 Cansado. . 105 33 5 12 9
En el momento del acmdeme llevaba conduciendo sin des-
canso:
6 | Tres horas aproximadamente. ... .vovvivi i iioiinine 1.098 594 53 29 49
7 B 11858 CINCO MOTES: waus v wn i 15 w4 % a0 o e 0% 08 v i s 337 165 22 15 21
& | Mas de cinco horas. 197 97 12 7 20
9 Total de c:rcunstanc:as e S 4,708 2.016 275 343 374
10 Total de accidentes con alguna c;rcunstancna : i 4.221 1.594 240 342 370
11 Total vehiculos implicados en dichos acc:dentes 6.690 3.537 489 356 387
12 Condefectoﬂsico......_..........,.......,‘.‘._......4... 286 140 15 12 22
EN ZONA URBANA:
13 Bajo efectos de bebidas o estupefamentes S R 223 a3 32 7 25
14 Desatenmon distraccion. e ¢ W B W DR 4,393 2.872 108 33 123
15 Enfermedad sabita. . 42 13 3 5 8
18 Dormido. 15 2 4 2 3
17 | Cansado. 19 5 5 1 1
En el momento del acmdente ]Ievaba condumendo Sln des
canso:
18 | Tres horas aproximadamente............ocoiiiiiinnnns 493 ! 275 16 2 14
19 BE trEsE oiiea OIS o sn o v s w5 50 56 o e i FRSHSINBAD | 240 148 8 1 2
2 Méas de cinco horas. 170 106 4 2 6
Total de c:rcunstanc:as C — 5.595 3.514 180 53 182
Total de accidentes con alguna ctrcunstanma : o 5.333 3.271 167 53 181
Total vehiculos 1mp||cados en dichos acc:dentes 9.283 6.969 245 54 137
Condefectofislco 110 65 [N 1 3
v " T T T e T T T T T e T T ST iy

factores ajenos a los conductores implicados en
acc:dentes con v:ct:mas en re!ac:on con ia indole de estos

e e O Y R T T NAEEE

EN LOS ACCIDENT ES COh
EN cou:ﬂow DE

5 3 stn | @& | 898

o FACTORES B e Tins ER-Ri

4 Es 2%, | 28 | 2%

°8 lggey BT | fsag

z -3 82 5,88 55 5,88
EN CARRETERA:

l Forzado por atro vehiculo o peatdn no alcanzado. L 1.046 469 58 55 82

2 Forzado por otro vehmculoopeaton con elque colisioné. . . .. 317 f 122 5 — —

3 | Deslumbrado por otro vehiculo.. 254 110 16 9 13

4 | Deslimbrado por €1.801s vx wi i 5 iv v v vo iy 58w v i s 96 i 53 4 3 9

5 Picaduradeinsecto...................................,.. 51 | 10 2 10 9

b6 | Palinazo proviDes ses es e on o i o0 o o o o i e o om0 1.944 | 419 48 138 226
QOtros. ; 287 | 58 i 15 20 22
Totaldeacmdentas 3.989 1.241 148 235 - -~ 361
Totaideveh:cu!os..................................,I 5.728 2.548 287 260 400
EN ZONA URBANA: |
Forzado por otro vehiculo o peatdén no alcanzado. r— 756 378 | 39 6 47
Forzado por otro vehiculo o peaton con el que colisions. . . .. 198 52 3 — —
Deslumbrado por otro vehiculo. v O 72 12 12 2 9
Desiumbradoporelso 18 10 ; 1 — 1
P|cadurade|nsecto 1 — — — —
Patinazo previo. . 462 96 25 21 47
Otros. ‘ 53 10 5 — 8
Tota!deacmdentes 1.560 558 85 29 112
Total de ve_}'ncu_lqs.........._.. Ce | 2252 1_107 172 30 125 |




AT (= T i o 10" R A s TEESTS N L T R e T T L T T e e e R T o e T e Y T I 2D AL AR Y
ICTIM EN LOS ACCIDENTES MORTALES
A M EN COLISION DE: o -
— : R @ - - nS S - —— -
o) - c = R S o ‘ I, J 1 e
388 3 g 2 E L 38 | 355 | 2af% | 2858 | 3¢ 5 3
S9a 5= & s 8 EQ 2°5, | 28 | 8zH 88T | 2 & s
€48, | Sa¢ S Y- o | ScoS | §% | 5_o8 | 338, : §-¢ E .
>c2y >cq 33 P >338 | *e | >53m8  >c28 | >cq T
g3 | g3V £ o = =8 e Y5 e = e 8% | 3ot e 2w £ o,
SInde | Do [0 kG a s S xB6 S | BeEw | Dwed D >0 ] F
27 5 144 27 4 — 3 3 ; 6 1 10 1
106 94 545 236 104 16 21 | 15 : A 11 48 2
1| il 88 20 3 g 1 1 | 8 | = — 9 3
3 4 90 44 15 2 13 3 1 2 - 9 4
— 2 44 10 2 1 2 - — [ 4 5

7 - T 1 o ~ EN COLISION DE:

1 223 | 3% | & o | 248 | 2o | 8488 | 2= 2% | = c

o | | - I = [ ] £ = = = £2a = | =
8c8s | S2E | B | gE | o% | FegR . T |mesk vl ECE B | &
c3oc gIEe ] E oY 1 °% c 9% €3 || & 8% c3oc £l B i N
D ned Dmo | n [ | a > OxEu 25 | Dxfa S»ef | S mo n z

| | | | |

59 98 | 295 8 2 1 N 5 | 2 7 1
184 6 1 — 28 9 — — — 18 | 1 —- 2
26 19 61 14 8 1 1 — 2 1 1 3
3 2 16 8 6 — — 1 — — 1 4
= - 20 1 = e f 1 s e = 5
30 8 1.075 132 39 2 ‘ 15 17 7 — 52 6
14 15 ‘ 143 19 3 1 ‘ 2 3 1 1 3 T
316 8 1.610 240 87 | 5 18 23 33 5 69 -3
330 147 1.756 345 178 10 18 23 34 10 72 g
123 6 157 23 9 1 — 1 10 1 1 10
142 1 — 6 1 — — = 5 — — 11
28 5 4 6 1 1 — — 4 - — 19
2 o - = - = - 4 = = o — |13
- > | - — — = | = = — =l
35 2 236 15 7 1 2 1 2 — 2 15
11 2 17 5 1 1 - — 2 — 1 18
345 16 415 55 19 4 2 2 23 1 4 flid
355 A 432 82 39 7 2 3 25 2 4 3




infracciones de los peatones en relacion
con la indole de los accidentes con victimas

Cruzar infringiendo sefial.. ... oo n e

Cruzar en diagonal. . e

Cruzar fuera de zona marcada ¢ 5 ol MR o

Irrumpir en la via antlrreglamentanamente

Estar o marchar por la calzada en forma anﬂrreglam.. .

Subir o bajar de vehiculo antirreglamentariamente.. ..
| Ofras infraccionésis « in voivemvios ¥t 43 53 v &1 6 5 on 80 30w

Total de Infraceiones. .. .. vv os v sve v smimes s 0 5 o

Total de accidentes con infraccion de los peatones .......

Total de peatones victimas implicados en dichos accidentes

529 14 31 2 458 12
1.118 70 345 46 773 24
3.414 133 331, 28 3083 105
5.037 #6  1.766' 251 32T 165
1518 127 635 85 883 42

118 12 37 6 81 6
1.670 52 133 10 1537 42

13.404 824 3.278 428 10126 396
12.814°° 782 3421 409 9.693 373
13.327 81 3248 408 10.079 373

estado de los vehiculos y situacion de la carga en
relacion con la indole de los accidentes con victimas

EN CARRETERA:

Frenos deficientes.
Pinchazo, reventén o perd\da de rueda.
Direccion rota o defectuosa..

Sin faros delanteros o deﬂc:entes R

Sin pilotos traseros o deficientes.
Carga mal situada. -
Sobrecargado ..

Neumaticos muy desgastados
Otros defectos. e

Total de circunstaneias . ............... ... ..........

Total accidentes con alguna circunstancia.......

Total de vehicules implicades en dichos accidentes

EN ZONA URBANA:

Frenos deficientes.
Pinchazo, reventdn o perdlda de rueda.
Direccién rota o defectuosa..

Sin faros delanteros o deﬂcuantes e 2 i e sEaERes g |

Sin pilotos traseros o deficientes.
Carga mal situada. i g
Sobrecargado..
Neumaticos muy desgastados
Otros defectos. G 0y
Total de circunstaneias . ....................
Total accidentes con alguna cirgunstancia. ... ...

Total de vehiculos implicados en dichos accidentes

50

403 148 33 11 32
590 70 12 49 67
362 45 2 61 46
84 36 6 9 3
149 91 21 — —
03 4 2 _ _

31 7 3 9 2
106 40 1 5 9
240 43 20 14 20
1.988 484 100 144 179
1.970 474 96 144 179
2.710 1.002 204 148 130
316 139 o8 1 34
61 12 1 6 10

44 11 2 8" 8
93 12 1 = s

13 i 5 = =

6 3 = s =

11 2 1 1 2

14 6 2 1 =

91 34 4 — 9
579 226 a4 17 63
572 220 a4 17 63
472 105 17 66



infracciones de los peatones

i

| zona urbana:
Cruzar infringiendo senal . | :
: : carretera !
Cruzar en diagonal ... . . . : [

| | : i
Cruzar fuera de zona marcada. .. I
I [ T I
Irrumpir en la via antirreglamen- | |
tariamente ... |
1 T | T
Estar o marchar por la calzada en ! | Lo ‘
forma antirreglamentaria ... .. 4Jj | i |
i |
Subir o bajar de vehiculo anti- ‘ ! ; |
rreglamentariamente .. .. . ___I] ‘ } \
| i |
1 | ! ;
Otras infracciones . . Ea| J
en miles 0 0,5\ 1o 15| 20! :m:
33 2 144 30 5 2 — 1 6 — 15
0 = 390 41 11 1 4 2 — — 23
8 — 200 21 4 - 2 1 — — 14
22 1 14 11 5 1 - — 4 — 1
36 — 1 16 8 6 — — 2 - —
3 — 14 — — — — — — — —
3 — 14 6 3 — — — — 2
5 I 45 16 4 — — - ) — 7
23 — 120 24 6 2 — 2 5 9
135 4 942 165 47 12 7 6 22 — 1
13 4 942 165 47 12 7 8 22 — i
205 6 965 241 93 25 7 ] 32 — 73
a0 2 22 19 6 4 — 1 1 1
8 — 24 3 2 — 1 — — — —
5 — 10 — — e s e = o= =
10 — — 1 1 - — — — — —
1 — — 4 2 D o — = - =
_ _ q _ _ = o e, = = -
1 — 4 2 1 - 1 = - = =
4 — 1 3 3 = = - == = —
19 — 25 4 1 1 — 1 1 — —
138 2 89 36 15 7 2 2 1 1 1
137 2 89 35 18 i 2 2 1 1 1
145 3 95 2 3 1 2 1

66 33 18



luminosidad y condiciones atmosféricas en relacion con
la mdole de Ios acmden!es con vnchmas en carretera

) NLOS CCIDENTES con

EN COLISION DE:
B I . 1 _eamw T e |
3 EL MEDIO g 3 3R 3 ’.%g
o £ | Es | dgX 53 L3
k-, ] ‘ o 3 | =8 § < Saog
i Eg i w2 g'g.’..“ i > c =588
z g | a2 | Ss¥ | 8. | 852

' ] ‘
LUMINOSIDAD ! § ‘
! En pleno dia. 15.549 6.537 438 | 770 975
2 | Crepusculo.. R 1606 | 804 46 69 | 96
3 De noche, vla suﬁcuentemente |Ium:nada 449 150 27 | 14 43
4 | De noche, via insuficientemente iluminada .............. 409 | 148 20 8 28
5 | Noche clara, via no iluminada. ..............covoveeen o 2317 686 123 144 219
B8 Noche oscura, via no iluminada. ... .......cov e 3583 | 1.040 202 220 330
7 Nimero total de accidentes.......... 23912 | 9.135 855 1.225 1.692
FACTORES ATMOSFERICOS
8 BUBR TEMPO:w swaniwsns s v v v wi i v v & 5 i 408 S i s 20.014 7.668 702 968  1.334
9 Niebhla TITEASA cur rny s as v v w5 a6 5E W 80 4 08 68 I SSESRE 214~ 116 11 11 9
10 MIEDIA lIGEra . sie sawmin ws ws i oo w5 on v wn o s 0% w6 0w 225 19 9 N 20
11 LIOVIZNANAO .+« v v v ot vt vt e e e e e e e e 2.483 935 82 | 177 242
12 LEGVIE FHETES : wi v oo mcnwmsivin 4 o 55 s6e s w5 50 a0s 08 156 o0 Sosepeiamionn 659 249 34 37 62
13 | Granizando . . oo .. ver et e e e e e e e e 5 2 | == 2 —
14 [N T= RV 2= La Ve Lo PO P 36 14 9 3 1
15 Viento fUBIE . ot e e e e 205 53 | 9 13 18
16 lnundacién....................................,......... 1 1 i — — —
17 Oftros. . 70 18 6 3 6
Numero total deacc:dentes

luminosidad y condiciones atmosiéricas en relaciéon con
Ia mdole de los acc:dentes con vm’hmas en zona urbana

“EN LOS ACCIDENTES con

EN COLISION DE
5 I 1 sem | & | wE
e EL MEDIO @ &/ ‘ .33 33 - i
o - v 9N | Q 9.
o e €2 | £E8w | £3 R
=1 = o | w89 o ® 0a°T
.. 85 w s >% 8 >g | Pofp
- 2% | &% | Sss| S5 |Szfu

LUMINOSIDAD l | |
1 | En pleno dia. 18827 |  8.062 409 | 115 336
2 | Crepusculo.. 1.220 | 450 30 ‘ 5 | 25
5 | De noche, via suficientemente fluminada ................ 5862 | 2345 184 B2 21
4 | De noche. via insuficientemente iluminada .............. 810 242 40 1 48
5 | Noche clara, via no iluminada. .........ccoovroiienen nn. 267 68 9 6 20
B Noche oscura, via no iluminada........ 342 90 20 6 16
7 Nuamero total de accidentes................... 27.028 11.257 692 205 656
FACTORES ATMOSFERICOS ' il
8 BEh TIEMiD0 s s g o oo s am s an v e ¥ o 24.689 10.365 589 184 538
Q Miebla TIBNGE s s o i 5 v e e Sa S5 76 W08 SRR o 62 23 6 = 3
10 NIEDIA OB v oe s v o s e i s o & 5 147 41 7 2 5
11 LIDVIZIANGD, « o s o e vy mm el s 6 o5 SV 6 o 1.632 642 64 14 40
12 L IUI R TUIETE s wsr sviee s i o s i A 0 508 RO 58 55 37 410 156 17 4 18
13 Eramizando’:: o we o i s oh vimest o o s il v e T 5 2 — == s =
4 RIBVATIEO S 5 v on 50 o s s o eomi o s S hs st 135 § 5 sy A 5% 4 2] = = s
15 Viento FUBMEE . .« oo o e i e e e e 70 24 7 1 1
16 INUNAACION . o ot s e e e e e e e e e 2 — — == 1
17 QOtros. . 10 4 2 s =
Numero total de acc1dentes...................




5.1C

e ENM COLISION DE: S

T ams | aw . 2% & | =2 ‘ we . | =g 3
& 1 3 E w | o &8 | E 10 2 1 | 3 E =
30 | Bs . ; 2 E8 2By 23 | ff., £33 i, i I3
288 | tal 3 33 °3 $3s i FT | 38e% | %22 235 s | ®
558 | Sae-i W62 s 8% ,55gi 53 !5:83% | 5sE| Sn.| &g | =
2162 382 | 4.985 1.210 485 24 80 74 250 20 275 |
261 104 427 155 53 3 | 7 8 33 15 36 5
151 8 56 40 18 1 1 2 4 12 3 3
131 20 54 47 14 g | 1 2 23 . 5 4
344 99 732 233 62 15 18 15 57 8 63 5
564 153 1.072 412 116 22 26 42 104 13 &9

3.613 766 6.526 2.102 48 67 134 145 479 58 471

| |

3127 689 5526 1,758 617 | 56 108 122 407 56 393 8
12 4 sl 18 8 12 - 4 — 3 | g
32 4 70 28 12 1 3 2 6 - 4 10
320 49 | 678 210 81 4 18 13 43 2 49 K
86 10 182 62 24 4 2 7 14 1 10 12
1 — — 1 1 — — — — - — 13
1| — 15 1 — — — — — — 1 14
26 5 | 81 15 2 — 1 1 3 - 8 15
— — — 1 1 — — — = — — 5
9 5 23 8 2 1 — — 2 — 3 17
3.613 6.626 2.102 S e — — £

FICTIMAS
T — = " e Em e e -
®O0.4 | 2% 82 dT o >= seo. | g i @
g3 | 3E 0 f: | 233| 33 (#8% | ss%|EE E
£ | Z5¢ 5 3 = £48 ! =i o8 | £E" | 25 | 3 @
288 | 2cF 1 .3 it af | Sgs| 3¢ |38s% ) S22 2.5 5 |7
a8 | ERY = ° =0 3 - | | R R E= 2
55‘5 | 5:\0 o Ig: Qog g:n_: gz ;5;3 ggg gho 08 z
]
i i
8.261 ‘ 110 1174 476 131 12 7 20 286 4 17 1
626 8 7 43 15 | 2 — 1 P — 1 e
2.293 21 446 140 34 15 4 12 65 - 10 3
376 19 74 50 8 2 2 3 29 2 4 -
124 11 29 31 6 2 2 — 18 2 1 5
166 6 38 34 . 1 1 2 22 — 1 6
12.205 175 1.838 779 201 34 16 38 448 3 34 7
11107 | 150 1.706 712 185 29 1 15 35 92 6 30 8
23 — 7 1 — — — — — — 1 9
79 — 13 5 1 = = = 4 — — 10
769 17 86 41 12 4 1 2 18 2 2 1
188 6 21 15 2 = == 1 " — 1 12
2 — - — — — — — - — — 13
1 e 1 = = o == s = = — | 14
32 o 3 4 [ = = 3 = = 5
1 e =y — as = - e = e — 16
3 s 1 1 - 1 - - o — - 17
J75 =




caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en carretera

NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES.... 23.912 9.135 855 1.225 1.892

Régimen de circulacidén

Viade |De dos carriles. cies e e | 14,269 5.708 530 742 1,021
una De tres carriles. 349 154 20 16 03
SRlsaas De cuatro 0 mas carriles . ........... 360 177 26 7 26
Sin lineas marcadas. A 7.102 2389 190 393 501

Via de | De varios carriles................. g 626 277 34 17 46
dos Sin lineas marcadas .. .........ooun, 896 343 36 45 58
calzadas! Calzada de sentido Unico............ 304 93 19 b 17
Sin especificar......oov i 6 1 — — —

Pista de ciclistas

Sin pista ciclistas ni aceras.................... 20573 1,055 729 1131 1482
Con pista ciclistas v ACETaES: « voen s me sy does 136 64 9 1 5
Con pista ciclistas, sin aceras.........cocvvun. 385 189 16 9 22
Sin pista ciclistas, con aceras................. = 2815 1.126 101 84 183
Sin espeCHTIBAT . vvnvaer vm v vad 4o i s £56 46 555 5 vas s 3 1 — — —

Accidentes de {a calzada

Bordilloelevado..........‘.................... 1.106 475 63 16 126
Exceso de bombeo.. 133 42 1 3 M
Baches profundos. . 443 115 11 " 16
Obstaculo en la calzada no |Ium|nac|o (de noche) 69 14 29 1 7
Obstaculo en la calzada, no sefialado (de d|a) 49 18 6 1 3
' Material acoplado ari la calzatas o v v o v o cis 49 12 1 1 6
En obras. . 377 162 49 4 28
Perfil normal y libre . ceen v n v vaen wama s nes | 21:681 8.304 6856 1.188  1.495
Sin especificar. . 6 3 — e —
Arboles
Sin fila de arboles. ; cpmakmasupeae ) 2050 7.886 728 176 1.548
Con fila de arboles a distan- ﬂE1,5O Moot 2.201 697 72 642 89
cia del borde del pavimento (> 150 m......... 1.601 552 b5 407 55

54



3.613

2.075
53
85

1.101

104
141
52

2,783
33
58

737

248

3.2656

3.218
232
163

766

676
3

19

¥

| Jal | mvow®

651
63
52

5.626

3721
73
36

2.305

136
241
111

6.017
19
85

505

146

249
12
g
15

6.027

5.903
406
37

2402

1.838

21
229

1.720
222
160

748

487

187
16
23

643

87
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637
61
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67
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caractieristicas de la via, en relacion con la indole

de los acc:denies, con vnci:mas, en carretera

ENLOS ACCIDENTESCO\

EN COLISION Di

2 CARACTERISTICAS DE LA VIA 2 3. Z‘EE :.'_ :Ef
: 28 8% | 555 55 | 5533
|
Superficie |
|

26 | Mojada. . 3.589 18% 1 135 235 336
BT 1 HelatE oo wv s swa 107 26 4 5 11
28 | Nevadal: i s v i osn 29 10 2 2 1
29 | Barrillo. . . 125 | 38 4 6 10
30 | Gravilla suelta 786 161 19 26 70
31 | Aceite, ¥ 74 7 | 1 2 5
32 | Seca y Iimpia.. ; 16.200 7521 691 949  1.260
33 | Sin especificar. . . 2 1T | — — —

Otras caracteristicas de la via

En curva
34 | Paso a nivel con guarda, sin sefalizar........, 6 2 — — 2
35 | Paso a nivel con guarda, sefalizado........... 43 11 11 1 12
26 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.......... 3 1 1 — 1
37 | Paso a nivel sin guarda, sefalizado. . .......... 9 3 — — 1
38 | Pendiente peligrosa, sin sefalizar.............. 218 | 54 | 3 8 14
39 | Pendiente peligrosa, sefializada................ 365 94 | 3 11 66
40 | Cambio de rasante, sin sefalizar. .............. 68 19 — 2 6
41 | Cambio de rasante, sefalizado. . 143 o 2 5 20
42 | Badén, sin sefalizar. .. 13 5 — — 2
43 | Badén, senalizado. . 6 2 — — 1
24 | Estrechamiento permanente sin senalizar. ... .. 100 45 — 2 16
45 | Estrechamiento permanente, sefalizado........ 134 39 2 1 43
46 | Sin ofra singularidad, sin sefalizar............. 2.915 993 29 160 280
47 | Sin otfra singularidad, sefializado. . ............. 3.601 1.264 b4 210 472

En recta i i
43 | Paso a nivel con guarda, sin sefalizar......... 10 | 3 | 4 — 1
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado........... 62 17 | 3 — 4
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.......... 8 6 e e o=
51 | Paso a nivel sin guarda, sefializada............ 19 13 D = 1
52 | Pendiente peligrosa, sin sefalizar.............. 128 19 3 3 10
53 | Pendiente peligrosa, sefalizada................ 172 55 8 5 13
54 | Cambio de rasante, sin sefializar. .............. 5 | 40 2 Qv m= 2
55 | Cambio de rasante, sefializado............. 230 106 13 3) 18
55 | Badén, sin sefalizar. 15 5 — 1 —
57 | Badén, sefalizado. . O 27 8 — 1 —
53 | Estrechamiento permanente, sm ‘sefalizar. . .. .. 73 19 2 2 7
59 | Estrechamiento permanente, sefalizado. . 114 44 N 3 14
60 | Sin otra singularidad, sin sefalizar............. 6.492 2.209 242 399 262
61 | Sin otra singularidad, sefializado............... 8.863 4.002 431 403 434
62 | Sin especificar ............... _ _ _ o o
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continuacion
FTMTCTIMA S EN LOS ACCIDENTES MORTALES
IR ______1 - o - ‘"____ - N CcOoLll EFE N DE: - I R
=3 1= 1 3 : TR RE-N M 2 |t
$3.8| 55 | 5 | %5 | 53 (gig| 5§ g% s s B |
BRes | Big | P | 3f | i EaE ) 33 REa Bp ) f.p D
SE58 558 ® kg - 5558 | S5 | 5538 | SS5e2 | Sxo @ z
‘ |
471 65 977 325 131 8 26 29 66 69 06
2 — 59 9 2 — - 2 - - 5 | 27
T & = 14 1 — — — — 1 — — | 23
10 4 53 10 2 1 - 2 = - 5 | 29
50 16 444 42 8 - 3 4 3 . 24 | 30
— b 59 2 — — {1 — — — 1 31
3.079 681 5019 | 1713 605 58 | 104 | 115 409 . 55 | 367 | 32|
— | = 1 = b e = 4 = — - = — | 23
\ | |
\ ‘ |
¥ | 1
| | |
1 | 1 | i
| | | |
— 2 — — - = = | = - — | 34
1 — 7 2 2 - = — — — — | 35
= s — — - = — — - — | %
| — 1 4 2 2 —~ ] = — — — — | a7
| 6 1 132 15 2 — 2 7 1 A — 9 | 38
| 10 1 180 29 6 = = g  — — 16 | 39
7 2 32 6 — - - 0 . 4 | 40
7 3 49 6 4 — 1 = = — | 4
— — 6 1 1 — = - = — | = | 4
- e 3 — - — - - = - = | 4
6 2 29 6 1 - — 101 - 3 | 44
5 1 43 15 3 — — 5 1 — 6 | 45
134 34 1.285 239 70 1 24 2% | 11 | — | 108 | 46
173 21 1.407 275 93 2 | 20 . 4 | 19 2 | 9 | 47
I | !
| |
. | .
- — 2 — - - e e e e e
3 2 4 (A 4 g} - ‘ (O S O — | 49
1 — 1 R = =1 =% =} =& = L&
— 2 1 4 4 — - = = = = | 5
19 3 71 13 | 1 t L 1] 17 4} — 5 | 5
05 - 66 13 | 7 - — 1 =1 2] = 4 | 53
! 11 2 16 6 3 | — - -] 2 10 = |.54
,‘ 4 10 34 29 | 17 | 2 — 1T 11 55
1 | 0 6 2 | 1 ! — — | = 1 — — | 56
3 | 2 13 g | 1 | — — =} A — 1 = &
14 5 24 § | = ] e — { 3f =] =i 1 58
21 4 17 8 4 | — - 1 1] = 2 | 59
1.366 363 | 1.682 605 188 24 46 1 23 | 160 | 31 133 | 60
1.768 3156 |- 1.510 808 333 33 40 | 28 267 \ 29 ‘ 85 | 61§




caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de ios accidentes, con victimas, en zona urbana

NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES......... 27.028 11.257 692 205 656

Régimen de circulacién

Via de De dos carriles. . e 9.030 3.648 253 70 251
(R De tres carriles. 1.913 915 27 10 42
el De cuatro o mas camles Y F SRR B 4,145 2.071 90 25 &b
Sin lineas marcadas ................. 6.304 2.250 175 64 150

Via de |De varios carriles.................... 2403 1.138 68 16 51
dos !Sin lineas marcadas ................. 1.036 428 34 12 26
calzadas [ Calzada de sentido Unico ............ 2018 763 45 8 50
Sin especificar. . ... 180 44 = - 1

Pista de ciclistas

Sin pista ciclistas ni aceras.................... 295 1.129 88 55 128
Con pista ciclistas y aceras.. .................. 875 503 21 6 23
Con pista ciclistas, sin aceras.................. 83 38 2 3 4
Sin pista ciclistas, con aceras.................. 22913 9.641 581 141 500
Sint espeCITIGEIr: v v wms oy vews 5 1 o8 6 s v 85 0 6 4 6 182 46 — — 1

Accidentes de la calzada

Bordillo elevado. . ... oivvi i 2.4 1.100 96 25 110
Exceso de bombeo. 66 22 4 1 2
Baches profundos . 239 68 10 2 8
Obstaculo en la calzada, no iluminado (de noche). 24 1 10 1 7
Obstéculo en la calzada, no sefialado (de dia) . 14 3 3 — -
Material acopiado enla calzada............... 42 9 2 — —
En obras. 170 b2 15 1 7
Perfil normal y libre. .., 23,066 9.954 552 175 520
Sin especificar. . 193 48 — = 2
Arboles

Sin fila de é&rboles. e ., 18,625 7.347 524 34 513
Con fila de éarboles a dlstan (< de 1,50 m.... 7.851 3.681 143 158 135

cia del borde del pavimento { = de 1,50 m

552 229 25 13 3

58
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caracteristicas de la via, en relacion con la indole

de Ios accldentes COn v:ctlmas en zona urbana

EN LOS ACCIDENTES coil
EN COL|S10N DE

Sin especificar. ... ... i i o

% CARACTERISTICAS DE LA VIA e 2a | ;%g %E | :.‘ég_g
: 5 33 %R 3| HE
z 28 | 8% |5s8%! 53 | S5es
Superficie
26 [Mojada. ... oo, 2.622 1.021 102 73 83
LT ([ T=1F= o | s SR R 16 8 2 — 2
28 Ne\/ada 2 1 — — —
29 | Barrillo. 80 217 3 1 6
30 | Gravilla suelta 291 114 | 5 | 1 11
31 | Aceite. 38 3 1 1 —
32 | Seca y Iimpla W 6 NS X § B 3§ N E el g ||| g 10.033 | 579 179 552
83 | Sifi eSPECIICAL: suwanis 5o wrer o oo o oo s v s 188 50 - = | 2
Otras caracteristicas de la via
En curva
24 | Paso a nivel con guarda, sin sefalizar......... — — — — —
35 | Paso a nivel con guarda, sefializado........... o) = e _
36 | Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar.......... — = — - —
37 | Paso a nivel sin guarda, sefializado............ s e — — il e
38 | Pendiente peligrosa, sin sefalizar.............. 32 1 — 1 7
30 | Pendiente peligrosa, sefializada................ 29 6 - — 5
40 | Cambio de rasante, sin sefalizar. .............. 7 1 — — 2
41 | Cambio de rasante, sefalizado................. 24 " 1 — 4
42 | Badén, sin sefializar. . 1 = s = 1
43 | Badén, senalizado. . e 3 2 — 1 —
44 | Estrechamiento permanente sin sefalizar. .. .. 19 6 — — 3 .
45 | Estrechamiento permanente, sefalizado......... 32 11 1 — "3
45 | Sin otra singularidad, sin sefalizar............. 487 195 15 12 49
47 | Sin otra singularidad, sefializado............... 973 428 30 24 87
En recta i
43 | Paso a nivel con guarda, sin sefalizar......... 8 | 4 | 2 | = -
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado. . ... 28 | 13 | o T—
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar .. 3 | e | = | = o
51 | Paso a nivel sin guarda, sefializado. 14 10 | 1T 1 —
52 | Pendiente peligrosa, sin sefializar. 72 | 9 4 1 1 10
53 | Pendiente peligrosa, sefializada. . 4B 24 5 — & B
54 | Cambio de rasante, sin senalizar. e 13 | 6 | — s b e
656 | Cambio de rasante. sefializado. .. .............. 44 R — | = | 1
56 | Badén, sin sefalizar. 10 I —
57 | Badén, sefalizado. e 7 | 2 ! = = 1
58 Estrecham|ento permanente ‘sin sefalizar. ... .. 55 | 14 3 — 3
59 | Estrechamiento permanente, sefializado...... 54 19 2 — | 1
60 | Sin otra singularidad, sin sefializar.............| 5660 | 2068 | 179 | 48 ' 117
61 | Sin otra singularidad, sefalizado.............. 9.212 | 8338 | 446 | 118 | 355
62 44 = | = 1
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infracciones de los conductores en relacion
con la clase de los vehiculos implicados .
en los accidentes con victimas

- = S — i —— —

coubuc-roazs DE VEHICULOS D
3 - 3 8.
T & = 5 v d
o TIPO DE INFRACCIONES 2 g_g = 58
£ ¥ g E :
2, o = L a T S ic
= = .E m e o =%

EN CARRETERA:
I Velocidad peligrosa para las condiciones existentes............... 4,764 46 126 1.106
2 Sobrepasar velocidad establecida. 914 1 18 189
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via. . 49 =z = 9
4 Circular por mano contraria o direccion prohsblda et 1.662 89 92 395
5 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde — 837 54 42 168
8 No mantener intervalo de segurldad . - 1.289 14 52 312
7 Girar incorrectamente. 1.443 198 130 225
8 Adelantamiento ant;rreglamentano o e g e e n e T8 4 1.728 15 42 351
9 No facilitar adelantamiento. 55 10 1 ‘ 9
10 No indicar o indicar mal una maniobra. 259 38 26 33
11 No respetar la prlorldad 718 58 65 11
h2 No cumplir la sefal de ' Stop 389 53 31 55
13 No cumplir la sefial de '"'Ceda el paso 131 6 8 26
14 No cumplir las indicaciones del semaforo G RG WE B U BRI W 7 23 1 2 3
15 Entrar sin precaucién en la circulacion. T 370 78 35 69
16 Ir marcha atrds sin precaucion. i 51 — — 1
7 Estacionamiento prohlb ido o pe\lgroso 109 2 B 16
18 No cumplir senal de "'Nifics" 7 — — 2
19 No cumplir otra sefial de trafico o pohc[a 93 1 3 24
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo. 5 5 — -
21 Ciclista circulando fuera de su p:sta W G DR 16 12 3 —
22 Ciclista marchando en pOSiCIOI’I paralela con otro. G A ¢ 13 9 — —
23 Otras infracciones. 3.437 213 154 709
24 Total infracciones. .. ... oot 18252 303 | 835 3.318
25 Total accidentes con infracciones de los conductores.| 16.732 — — —
26 Total vehiculos implicados en dichos accidentes....... 27.691 1399 | 1.069 5.369
EN ZOMA URBANA:

| Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.. .............. 1.868 53 67 725
2 Sobrepasar velocidad establecida. B T 336 3 34 205
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via. - S 6 | — == 1
4 Circular por mano contraria o direccién prohlblda s o s ol e 527 52 | 43 126
5 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde il 3718 | 39 25 | 89
6 No mantener intervalo de segurldad s o e gt aom 2m a6 eibed 2,158 51 87 590
7 Girar incorrectamente. 1181 114 17 169
8 Adelantamiento antwreglamentarlo S B 638 24 42 206
9 | No facilitar adelantamiento. 36 | 3 1 10
10 No indicar o indicar mal una maniobra. 318 33 | 10 37
11 No respetar la prioridad. . 3.618 90 171 775
12 No cumplir la senal de “Stop 399 % | 21 53
13 No cumplir la sefial de "'Ceda el paso’ 768 20 | 23 | 129
14| No cumplir la: indicaciones del e G 554 20 19 118
15 Entrar sin precaucién en la circulacién. T rEY YL 467 | 39 | 2% | 117
16 | Ir marcha atras sin precaucién. ¢ i £ B I AT R B 56 206 — | — 5
I[F4 Estacionamiento prohibido o pellgroso ¢ TR B TR S B A% G 57 1 B 5
18 No cumplir sefial de ''Nifios" 19 | 1 1 5
19 No cumplir otra senal de trafico o pohma 211 10 g | 39
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo. 2 | 2 | s —
2 Ciclista circulando fuera de su pista S T R G 10 10 | — | —
22 Ciclista marchando en posmron paralela con otro. . i 0 e i 19 | 7 1 3
23 Otras infracciones. 5957 | 189 151 | 1.600
24 Total infracciones........ ... i | 20233 l 787 808 | 5.018
25 Total accidentes con infracciones de los conductores...| 18.498 | = = | —
Total vehiculos Imphcados en dlchos accidentes.. 30978 1174 1.243 7.593




6 3 RUEDAS CONDUCTORES DE VEHICULOS LIGEROS CONDUCT. DE VEHIC. PES g g
T = | B Tk e i o R R s e w35 =
B& o o © | ° > i ' | a8 ! w Ew i
e | Dutw it Wa=" [ . s o | @9 ! @ ] :
sf 5280 | 3Eg gf | p3Fgs  E.E | 2.8 | 3EE,s i % 52 |}
Big | egEle il 5 i #B=aB | 2 = 93 = L3ELE 8 < ]
22 | 25:6% Gl 52 | TEEel | Erg Ersg E88 o2 2 c 8 T
28 | 26882 | Sva | 88 | FEESR | Sod | Sad | 5Ea8E = i z
|
| |
23 11 145 2.620 13 264 326 19 48 17 |
5 — 3 ‘ 531 2 53 70 3 6 5 2
o 1 3 23 2 2 .9 — — — 3
15 4 54 618 7 97 | .- 147 5 | 23 6 4
5 7 21 1 329 13 52 103 g | 16 19 5
10 4 32 | 540 3 80 179 4 42 17 6
7 33 25 ‘ 503 46 99 108 3 10 36 7
9 6 50 788 3 151 252 8 44 9 8
— 1 2 9 1 3 13 = 5 1 9
. 7 6 5 60 16 27 33 1 2 5 10
1 8 21 272 13 37 92 gl | 9 29 11
3 4 9 180 3 17 24 S 3 7 12
- s 1 65 = 7 9 = 7 2 13
= — 1 13 — — 2 = 1 = 14
2 7 7 89 7 17 29 — 5 25 15
= — 2 17 4 8 14 { 3 1 16
1 1 1 21 5 8 36 4 4 5 17
- - — 4 = 1 - — — — 18
= 1 3 39 — 5 11 — 3 3 19
_ _ _ — — — — _ — — 20
- — 1 — — — _ _ — 21
— — — 3 — — — — — — 22
18 28 88 1.311 83 261 337 10 48 177 o3
101 122 502 . 8935 221 1183 1.814 it 279 365 24
= = — = = = — = — — 25
157 212 826 11.506 334 1.904 3.469 123 581 742 26
|

22 28 86 676 1 9 60 — 40 14 1
1 4 35 384 1 40 29 — 7 2 2
— — — 3 — 1 — — — 1 3
13 7 32 | 167 2 39 33 — 5 8 4
3 3 o7 118 — 24 30 — 9 6 5
31 29 134 | 774 — 160 157 3 103 39 6
3 40 76 480 | 12 89 82 — 19 20 1
7 10 29 ; 198 | 2 33 39 1 23 4 8
— — 3 | 14 | — 1 1 — 3 — 9
3 i 9 17 | 119 3 47 25 — 9 6 10
< 41 359 L1461 10 317 238 9 66 39 )
2 | 7 28 203 1 23 19 — 7 9 12
3 ! 6 9% 346 4 64 59 | & 15 6 13
1 9 46 264 - 29 19 | - ! 16 13 14
2 8 26 166 3 36 P8 | 1 9 8 15
1 7 1 67 1 48 54 | 2 8 P 16
— 3 2 21 1 5 15 3 — : M
1 1 6 — 3 | — 1 _ 18
4 16 98 — 10 1M S 6 4 19
_ _ = - _ = = _ _ o 20
_ _ . . _ _ = — _ _ 21
1 — 1 o= 1 2 = 1 = 22

43 78 417 2,431 18 333 260 5 320 207 2
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circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacion con la’
clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

TIPOD DE CIRCUNSTANCIAS

EN CARRETERA:

Bajo efecto de bebidas o estupefac:entes 483 36 47
Desatencién, distraccidén. 3.095 885 | 106 128
Enfermedad subita. . e e e e e e e | 169 22 19 13
Dormido. e 286 — — —
Cansado. 106 — 1 2
En el momento del acc;dente Jlevaba condumendo Sm descanso
3 horas aproxlmadamente 1.098 — 20 26
De 3 a 5 horas. . 337 — 1 —
Méas de 5 horas. ; D e 197 = —
Totai de c;rcunstancnas 2 : 5.770 1.062 183 216
Total de accidentes con alguna c:rcunstancla - 5.153 — — —
Total de vehiculos implicados en dichos acmdentes.. G e 8.707 1.355 320 259 |
Con UeTeBto TIEIEE: v v av s mevmss o5 v5am &6 T8 5 60 60 60 08 B3 S0 B0 i 517 231 33 15
EN ZONA URBANA:
Bajo efecto de bebidas o estupefacientes.. ............cooviiiiiiiinn 351 198 6 20
Retatarcton; istraitioN e srnves v s 56 55 55 06 = 06 5 SR 18 g ernpnE 6.900 2.6507 120 159
Enfermadad SHBTt s rpwvmmanmasoean 56 w6 5 05 95 56 G0 i eae s o S 65 23 ] 7
Dormido. 15 — — —
Cansado. . 19 — — 1
En el momento del accidente llevaba condumendo sin descanso
3 horas aproximadamente. ; i 493 — 4 13
De 3 a 5 horas. s 240 — — 1
Mas de 5 horas 170 — — 2
Total de mrcunstanc:as e 8.253 2.658 131 205
Total de accidentes con alguna curcunstanua .......... 7.647 — = o
Total de vehiculos implicados en dichos accidentes... .. 15.488 3.989 298 340
551 | 4&1 13_ 9

155

Cnndefectoﬁsmo

estado y clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

i
f
4 T —— & o Sl M T AN i A 53 S
i RS . 348
l = R g
i EN CARRETERA:

Frenos deficientes. 403 49 7 30
- Pinchazo, reventdn o perd|da de rueda 590 3 16 167
- Direccién rota o defectuosa. IR U S e S BR B R 6 O 6 362 10 1 29
§ Sin faros delanteros o deficientes. 84 18 6 a7

Sin pilotos traseros o deficientes.. 149 60 10 10

Carga mal situada. o e 23 1 1 s

7 Sobrecargado. . 31 1 9 3

g Neumaticos muy desgastados 106 1 — 1
Otros defectos. i S 240 19 5 50
i Total de c:rcuns‘tancaas - s 1.988 162 55 317
1 Total de accidentes con a[guna c:Ircunstanma .......... | 1.970 - — —
1 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes... 2.710 180 73 424
: EN ZONA URBANA:
! Frenos deficientes. 316 47 5 ~° 30
8 2 Pinchazo, reventén o perd|da de rueda.’ e 61 1 2 15
¢ 3 | Direccidén rota o defectuosa. 44 1 1 1
8 4 | Sin faros delanteros o deficientes. .. .. ..o 23 15 1 2
g8 5 | Sin pilotos traserosodeﬂcientes......4..‘...............‘...... 13 6 - 1
& | Carga mal situada. . o RS 6 _ 1 1
] | Sobrecargado. . 1 2 1 1
i | MNeuméticos muy desgastados 14 — 5= 2
i | Otros defectos. . 65 5 ¢ 91 12 2 22
i 10 | Total de c:rcunstanc:las v 579 84 13 75
g I ‘ Total de accidentes con alguna carcunstam:la 572 — = —
§ 12 Total de vehlculos |mpllcados en dIChOS acmdentes.... 903 92 22 127



)i & '/
- 7‘,‘5::. DS DE 2 6 3 RUEDAS | CONDUCTORES VEHICULOS E ( U adi ] ESADO ]
102 2 6 7 95 4 17 10 - — 2 |
548 1 19 54 943 25 135 182 4 19 36 :
45 2 - 1 49 2 7 8 _ 1 —
9 - 1 15 158 5 35 57 i1 3 2
17 — e 10 33 4 13 17 — 2 1
177 7 7 37 514 14 89 161 5 37 4
) s - 19 138 2 4 88 5 20 1
10 2 e 13 87 4 19 43 2 11 1
330 24 33 156 2.022 @ 358 571 17 93 a7
1.365 32 52 273 3.043 9 552 999 35 155 i
59 1 7 5 107 3 14 13 — 5 19
64 3 3 10 8 2 9 4 - 1 1
979 46 52 328 1,825 10 374 332 9 100 59
8 1 1 3 17 — 2 - — 1 1
1 e 1 — 11 - — 1 1 s
4 - —_ - g — 2 1 | 1 o
102 4 9 8o 147 0 61 50 1 1 7
13 1 7 89 44 0 34 27 1 18 3
10 1 1 71 27 2 25 13 2 12 4
1.181 56 7 583 2478 13 507 478 15 144 75 :
2510 112 145 1.094 1.632 29 977 586 27 268 199 ‘
28 3 12 1 3B — 6 2 - — T 2
.4 Cy U
) 5 vV E CULOS R C / = 3 S a¥e
1 5 15 89 7 52 115 5 23 5
3 3 19 303 5 16 42 2 7 3 |
1 2 11 117 11 61 90 2 23 4 g
= 1 = 7 2 5 6 = i 12 1 4
- 2 e 7 5 4 17 2 i 32 5§
- 1 = s 2 7 10 1 e = i
e e = 5 2 2 6 — 1 2 7 8
s - 1 53 = 16 30 = 4 = *
2 2 g 61 9 16 47 4 14 5 9
7 16 52 612 i 179 363 16 72 53 :
11 23 73 916 30 233 | 505 20 104 87 |
— 6 | 20 64 — 34 58 1 06 15
— 2 | = 29 — 10 1 — 1 — >
- | 3 15 2 6 7 - 5 1 3§
— . — 2 — 1 - - = 2 . 4
— — — — — — 2 2 = 2 5 §
= 1 o — — 1 2 = — — 5 8
= 1 1 1 : 0 1 — — — 7
= p= 1 5 = 1 3 — 2 —
5 4 2 16 = 10 6 1 5 5 o
5 76 37 132 3 85 80 3 20 75 o §
— — — — — — — — - e 11 f
7 3 54 247 ) 9% 122 5 59 32 2§




luminosidad y condiciones atmosiéricas
concurrentes en los accidentes, con victimas,
en fUnclon de la ciase de los vehlculos lmplscados _

VEHICULOS DE:

E L M EDI1O

N.° de orden
Total
vehiculos
Bicicletas
sin motor
Ciclo-
motores
Moto-
cicletas

sin sidecar

CARRETERA
NUMERO TOTAL DE VEHICULDS .................... | 35.658 1.614 1.300 7.437
LUMINOSIDAD |

Pleno dia. e e e e e el 23,666 982 833 4,608
Crepusculo . P 2.427 123 | 97 595
De noche, vwa sufuentemente ||um|nada ¢ N 645 27 24 151
De noche, via insuficientemente |Iummada - 599 37 | 25 135
Noche clara, via no iluminada......................... 3.259 173 136 | 758
Noche oscura, via no iluminada...................... 5.062 272 185 | 1.190

P N —

o

FACTORES ATMOSFERICOS

T | Bush Dorabos s s’ vm e swm s osn s o dhs s gy i 10 m e e af L0000 1.441 1.182 6.667
8 Nighla. IRIENS@u o viu s v o o o o v v sss vasmm v s 5 5 o6 0 369 4 i 9 55
9| Niebla figera. ..o 322 T | 9 53
il Wi IR I T Y T 3.676 107 B7 | 447
11 Lluvia fuerte . . oo o e 966 35 | 20 126
12 1 Granizando. ..o 7 — | n =
181 NEVEIAD . « o v o xn oo g soomms o ks 5 0 i3 5 & Foren sdiis Gogesd 3 6ir 3 s i 52 — 1 1
T | Vierte fUertBoss s s u o noes 5 wis & 7 5 6§ S LEeE § 00 § 0 6§ B 5o 276 16 18 2
1O | INURAACION . . o o et o i e e e e e e e 2 — 1 —
BT O 1o 108 4 3 16

ZONA URBANA
NUMERO TOTAL DE VEHICULOS ....................| 39.899 1430 1550 - 9.913
LUMINOSIDAD |

17 | Pleno dia. e e e e e e e 27,993 1.071 1133 6.840
18 Crepusculo A 1.722 100 84 477
19 | De noche, via suficientemente iluminada ............ 8.259 163 263 | 2.051
20 | De noche, via insuficientemente iluminada........... 1,118 52 B | a7
91 | Noche clara, via no IUMINAAA . .0 verrrerenrvrerenn 358 15 | 10 116
22 | Ncche oscura, via no iluminada...................... 455 29 14 122

\

FACTORES ATMOSFERICOS

23 | Doumsey RIROVEITG & v o o o 6 ov o 6 6a 8 SR BEEER  G  E e s p O 1306  1.454 ‘ 9.260
24 | Nighla Intensa. . v vy v e e 92 3 ¢ 2 16
25 | Niebla ligera. . .o 197 6 4 52
Ol LloVIZtmmdio, « s s erp oo o8 i v v 8 6§ sy S0EE ¥ BOR 6 8 15 4§ 0 2.409 93 82 440
2T 1 Lluvia fUBIEE vt ot e e e e e e B0 13 | 11 108
28 | Granizando . . e P =31 == —
29 | NEVANGO . o e ot e e e 6
O] BT FUEFIE s i 6 6 » sewm £ ses i 5 5 5 5 AeE s THGE & B 0§ 5 104
31 | Inundacién. 2

-] ol
o
w
S



=

3 RUEDAS

VEHICULOS LIGEROS

VEHICULOS

. RN sog | e Y . ss | = o 3
Sc. | §38%. | GEe | . BSEE ) EnE | Eap EE5. 0 2 ag | %
$of  fpchi| guf | §E | gEsw| eeg | Eep (33 % | EX |3
ES% | 50888 Vile | ©O& Funfts!@ Odg il >E»0E < o> z
. i | i
| i ‘
213 254 1.095 | 14.521 450 | 2.482 | 4.393 163 781 855
138 185 65 | 0956 338  1.788 | 3.051 95 569 467 1
18 15 87 | 81 | 33 144 285 13 56 95 2
2 0 26 | 297 | 2 37 45 4 22 6 3
3 | B 3% | 995 | 5 44 56 — 8 21 4
20 | 2 108 | 1319 = 25 168 366 20 48 107 5
¥ 2% 183 1.967 47 311 590 31 79 159 6
| | |
195 034 892 | 11919 = 387 1999 | 3.468 113 629 757 7
3 1 17 | 131 6 33 83 5 15 7 8
— — 8 | 136 4 29 66 2 4 4 9
8 12 127 1792 35 327 577 29 98 60 | 10
5 3 36 a7 10 62 145 9 05 3 | 1
— — — T I— — 1 - 1 — | 12
— = 1 29— 6 11 c L S— — | 13
2 4 8 | 91 6 17 25 2 6 9 | 14
— — — - - - 1 — — — | 15
- = 6 | 4 D 9 16 — 3 5 | 16
352 501 3.085 15.456 106  2.760 | 2.452 66 1.315 804
250 498 1.942 10495 77 219 | 1.936 43 954 558 | 17
9 | 24 99 887 | 17 100 127 4 62 32 | 18
73 60 930 | 3629 | 12 358 288 1 056 165 | 19
16 | 9 7% 422 | — 60 54 5 28 %8 | 20
— | 4 13 | 185 | - 17 17 1 3 7 | 21
4 | 6 %5 168 | @ — 29 30 2 1 12 14 | 22
1 !
325 | 550 0,787 14.011 04 | 249 | 2241 57 1477 729 [ 723
2 | 1 6 36 1 11 6 — 7 1 24
1 | 4 11 81 1 14 15 — 3 5 | 25
19 | 33 216 | 1.030 6 177 161 9 86 57 | 26
4 11 67 257 | 1 61 24 — 36 Tl o
1 ES



caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcion de

la clase de los vehiculos implicados

MUMERO TOTAL DE VEHICULOS ... ... ......... |

Régimen de circulacion

Pista de ciclistas

Accidentes de |a calzada

| Arboles

. Sin fila de arboles. . o
| Con fila de arboles a distan S ?:1,
> 1

cia del borde del pavimento !

T - De dos carriles ..ot i e
. thamge De tres carriles .
calrade De cuatro o mas camles..,................

[ Sin lineas marcadas ...t ir i

Vid.da { De VaEDS CETTIES & v v s s v v soos oo it v s i s

) dos Sin lineas marcadas. ... ... o ivii i
" | calzadas ( Calzada de sentido Gnico............

3 | Sin especificar. ......ocviriveiiviiie s

0 | Siti platy ciclistas 1] BCBMEAB e morwm a e s s oons e
) | Con pista ciclistas y aceras..............oooiiiinn,
| Con pista ciclistas sin aceras. ...........ocoviiiiiines
Sin pista ciclistas con aceras...............
| Sin especificar..............

L Bordillo elevado. . ..o e
| Exceso de bombeo.
> | Baches profundos. .
- Obstaculo en la calzada no iluminado (de noche)
Obstaculo en la calzada no sefialado (de dia). .

, MatenalacomadoenIacaizada..,...................
) | En obras. ;
- Perfil normalyIlbre..‘..............................._
' Sin especificar. .

Om
0 m.

21.677
557
564

10.069

1.014
1.331
419

30.556
237
624

4,237
4

30.180
3.132
2.346

1.614

92b
19
16
628

62
19

1.366
13

24
221

1.384
129
101

1.300

749
18
18

407
30
56
21

1.110

20
166

66
35

15

1.174

1.121
12
67

6.636

7.437

4,282
93
110
2.35b
165
311
113

6.379
31
114
910

363
41
205
37
13
21
119

6.412
591
434



g T F3- S ERRS i e L L T

UEDAS VEHICULOS LIGEROS | VEHICULDS PESADOS |

" [
“ . ol o | ) ] E
% : G =
- 8 f & o 3 “ .. T '{3 | =) I &
52 »Ta|l 2fg v esis s | w3 | @
== - 2 w s 5.2 = 2 | b~ %] a
2 ¥ = N 2 £ - y = | Q= | @
2 =N I & m = . 2 | & T | -
- t ol < - U .= . = = [ | | ]
3 > & B c = v £ 5 3 | (] .
= o = 2 o O3 > © Q < Q> ‘ -4

213 254

112 1561

[exR s
W

3

78 74
6 3
8 18
— 2

184 217
2 4

5 4
22 29

—
-
QW === W

—_
Qo

\
l

178 207
18 26
17 2

1.085

588

18
373
38
58
14

938

43
T

18
1.010

916
106
74

14.621

9.190
262
314

3.722

460
153

12.393
136
315

1.777

779

450

254

166

171
10

12
17

10
399
1

2.482

2.153
14

29
286

120
14
38

40
2.2b7

4,393

2.833

b4
1.088
11
172

3.833
16

70
474

183
31
44
12
12

115
3.987

10 70 i
9 I

110

i MO?OUE.I:.L

135

23

—i
—_

| Bon
Lo A e

454

236
27
26

6383

13
81

855

768

74
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caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcion de
Ia clase de Ios veh:culos |mpllcados

3 CARACTERISTICAS DE LA VIA ] @ 5 2 | %E
e 3 %0 E 5o
= Ez S E 2 e
. o g - o 0 c
3 > [ ; 1] =%
Superficie
P08 | Malada o s vomm s oms w0 o a v esma swous s o w5 v on 5 5 e ¥ sames s 5,333 165 95 671
O7 | Helada. oo e e 140 1 1 he:
24 Nevada 41 — — —
29 | Barrillo. . 172 6 6 | 36
30 | Gravilla suelta. 975 42 65 | 366
31 | Aceite. 90 — 1 53
32| Seca vy hmp|a £8.904 1.400 1132 | 6.299
33 | Sin eSpeCIfICar. . v o it 3 _— — .
Otras caracteristicas de la via
En curva
34 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar................ 8 — == | 3
35 | Paso a nivel con guarda, sefializado. . ................ a5 (- 11
36 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar................ b — | — —
37 | Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 13 — 1 2
3 Pendiente peligrosa, sin sefalizar. .................... 217 19 10 63
39 | Pendiente peligrosa, sefializada. .. .................... 468 12 9 58
40 | Cambio de rasante, sin sefalizar. ........ovvevniinons, a9 1 1 19
41 | Cambio de rasante, sefalizado......... .. .o ovvivi., 209 4 6 32
42 | Badén, sin sefializar. . 18 — 1 4
4 Badén, sefalizado. ... ... 3 — — 1
44 | Estrechamiento permanente Sin Sefalizar. ............ 149 2 7 28
45 | Estrechamiento permanente, sefnalizado............... 178 3 6 24
46 | Sin otra singularidad, sin sefalizar................... 4.014 111 181 1.124
47 | Sin otra singularidad, sefializado.....................| 5.051 88 129 955
Enrecta
43 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar................ 13 — 5
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado. ................. 92 = 6 09
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar................ 14 T — —
51 | Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 33 L — — 3
52 | Pendiente peligrosa, sin sefalizar. ..............o00n. 154 16 6 20
53 | Pendiente peligrosa, SeRaliZada. . « v« ¢ cus x wvae wies wrea 241 14 5 .- 30
54 | Cambio de rasante, sin sefializar..................... 126 7 2 30
65 | Cambio de rasante, sefializado e i vwesw vwinvnvssons 376 i 12 40
56 | Badén, sin sefializar.. ..o e 21 3 — 2
57 | Badén, sefializado. L 37 3 2 9
53 | Estrechamiento permanente sin senalizar. ............ 102 2 4 14
59 | Estrechamientio permanente, sefializado............... 185 6 4 3
60 | Sin otra singularidad, sin sefalizar................... 9.487 627 M3 1 2.309
61 | Sin otra singularidad, sefalizado.....................| 14236 683 491 2.593
62 | Sin espectfiear. . . i+ voii i 005 2 5 5 1 B Lo SR 5 G § 00 § — — — -
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caracteristicas de la w:a en los accide_njes
en zona urbana, con victimas, en funcion de
ia clase de Ios veh:culos impllcados

e g T A

LB Rk = it

1
i
{
¥
:
L
:
;
2
1
;

; E JLOS D
‘ CARACTERISTICAS DE LA VI E; n 24
‘ NUMERO TOTAL DE VEHICULOS............... 39.899 1.430 1.559 9.913
|
- Régimen de circulacién
| ; Via d De dos carriles . 13.219 612 688 3.438
2 | 'd 9€ 3 De tres carriles. e 2.995 o1 79 675
3 ulnad De cuatro o méas carrnes 6.554 18 152 1.388
| €alza08 [ oy |ineas marcadas............‘.......... 8.861 445 374 2.404
Via de ( De varios CarmileS .....ovovrrvneevennn.., 3696 72 85 880
| dos {Sin lineas marcadas....................... 1528 66 84 403
| calzadas { Calzada de sentido Unico .................. 2.875 102 97 638
| Sin especCifiCar. . .o.cvv i viir i inrirn ey 211 4 — 87
' Pista de ciclistas
¢ Sin pista ciclistas ni aceras................ ooy 4204 27 214 1.130
Con pista ciclistas: ¥ aceras. « v su v vaa v sois soaw il 1.461 18 30 298
. Con pista ciclistas, sin aceras ................ 128 6 9 26
2 | Sifv pista cicllatas; CON GCEIAS v yiussva s ymvw vwrsasnova | SO.OUE 1.131 1.306 8.372
| Sin especificar. ... e 214 4 — 87
i
' Accidentes de la calzada
HjBordiHoelevado........................‘............: 4006 | 195 209 1.078
15 | Exceso de bombeo. 92 | 5 2 30 |
|6 | Baches profundos. . oo 3w s e g 316 | 26 21 92 |
17 ‘ QObstaculo en la calzada no |Ium|naclo (cle noche).... 26 | — P Tl -
18 ‘ QObstaculo en la calzada, no sefalado (de dia)........| 17 = 2 6 |
19| Material acopiado en la calzada............ 56 | 4 2 9
20 | En obras. . | 234 | g 11 70
21 | Perfil mormalyIlbre.......,.......................'.., 34.927 | 1.187 1.290 8.526 |
2 | Sin especificar. . 225 | 5 — .9
| | |
i Arboles ‘
E i a
23 | Sin fila de arboles. . e 27026 | 1211 1249 0 6971 |
24 | Con fila de arboles a dlstan 180 Mo i vvnwvonv o 12083 | 185 276 2.728 |
25 cia del borde del pavimento (=150 m.............. 821 34 34 214 |



6.6 U

e EHICULOS LIGEROS . T
o . | n ;
5§ 8% o v2 3 sas.® 8 4 | 84  28se g 2 3
2c | 223£% Ga s S 32z0g Erg | Exsz Z5E2 F zz ®
£8 | 22682 | Jua S 3 FRES»  Oal Saud SEL 2 o> z
352 601 & 3.085  15.456 106  2.760  2.452 66  1.315 804 |
1 | |
| ]
; | -
1 189 811 4.878 40 913 | 859 27 385 | 268 | 1§
38 32 286 1.162 3 173 304 9 8 | 60 | 2
83 62 720 2.831 1 520 | 280 7 260 | 173 | 3
53 167 544 3.216 42 573 | 584 13 308 | 138 | ¢
29 45 344 1.601 6 194 | 222 4 142 | 72 | 5
12 31 90 528 1 112 | 104 2 58 | 27
25 74 | 280 1.166 3 262 94 4 % | 54 7
1 1 10 74 == 4 | 5 — 13| 12 |
| | | |
E | ? ;
! i 3 l
z i
’ i ' g
23 60 | 188 1.467 38 g7 | 380 9 108 | 99 |
20 13 | 137 702 3 0 | 62 3 50 | g2 |
3 2 | 5 59 — 1 7 = T | = ¥
303 524 | 2745 = 13152 65 2308 & 2028 54 1.143 671 12
1 2| 10 76 = 4 5 — 13 12 | 18
|
]
0 38 165 1,558 19 o253 255 8 123 70 | 14
- — 10 20 — 7 11 1 3 2 5 #
1 6 10 76 2 31 30 - 14 7 | 16
1 4 — 1 8 e 3 — == = S b E
_ _ — 4 — o 0 - — 1 ] 18
— 1 1 17 — 8 P e s 7|19
2 4 12 80 1 11 17 1 13 4 | 201
317 556 | 2.885 13615 84 2439 | 2126 56 1.184 698 | 2
1 1 11 78 — 6 4 — 14 14 | 22
i .
222 | 464 | 1781 | 9987 94 . 1961 | 1670 50 859 506 | 23
120 | 131 | 1257 | 5130 9 766 736 15 422 279 | 24
10 | 6 47 339 3 34 46 1 34 19 | 25
| |




caracteristicas de la via en los accidentes
en zona urbana, con victimas, en funcion de
la clase de los vehiculos implicados

VEHICULOSDEz

E CARACTERISTICAS DE LA VIA < . | é;
: 5 $f | 2
o 5L TE | o5 e
P &2 &5 G E 25

Superficie
OF | Mojada. o 3.845 126 191 739
eyl R I I i T T TTTITTNTITTT 25 s 1 | 1
A9 | NSV « & 0 v o v swriis somwn wdn & & 0w © SRS BaeE B @ BN S B @ B 3 — — —
o9 | Barrillo. . 113 3 | 4 o7
30 | Gravilla suelta. 413 35 51 | 147
31 | Aceite. 46 1 | 1 36
30 SecayIimpia.................,.............,,....... 35.232 1.260 @ 1.381 | 8.871
33 -5 CEDEEITIEET : & o v 5 fos & i 5 6 0 4 5 505 & U088 e o i o ol 299 5 | - 92

Otras caracteristicas de la via

En curva ‘

\

34 | Paso a nivel con guarda; sin sefalizar. .. ...ovv vn v e — — | —
35 | Paso a nivel con guarda, sefalizado. . ................ 4 — — 1
36 | Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar. ................ — = - -
37 | Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. — — | - -
33 | Pendiente peligrosa, sin sefializar. .................... 43 1 2 8
39 | Pendiente peligrosa, sefalizada....................... 23 3 2 1 2
40 | Cambio de rasante, sin sefializar..............c.c0000 8 1 1 | 2
41 | Cambio de rasante, sefializado....................... 37 3 — 3
42 | Badén, sin sefalizar. 1 — | — —
43 | Badén, senalizado. 5 _—_ 1 | -
44 Estrechamlento permanente sm senallzar....,,....... 25 s 1 0 7
45 | Estrechamiento permanente, sefializado............... 44 T | — | 8
45 | Sin otra singularidad, sin sefializar................... 701 37 ha 207
L7 | Sin otra singularidad, sefalizado...................., 1.450 80 | 66 372

En recta ;
8 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar................ 12 1 1 5
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado. . ................ 46 — 3 14
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar................ 8 — ‘ — 1
51 | Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 25 — 1 3
52 | Pendiente peligrosa, sin sefializar. .............ooovue. 89 14 | o | 23
53 | Pendiente peligrosa, sefializada. .. .................... 106 10 ! 5 | 19
54 | Cambio de rasante, sin sefializar. ...... .............. 20 2 2
55 | Cambio de rasante, seﬁalizado....................... 72 5 | 3 | 17
56 | Badén, sin sefelizar.. 13 1 l — | 3
57 | Badén, senalizado. . 9 — — | 1
58 Estrechamiento permamente sin senallzar............. 70 B == 27
59 | Estrechamiente permanente, sefalizado............... 76 6 | 2 | 29
60 | Sin otra singularidad, sin seﬁaflzar...............,... 8.023 459 ! 519 2.314
61 | Sin otra singularidad, sefalizado.....................| 928784 716 - 800 6.766
B2 | Bin: especifiear: 7355 uilq i 57 iFET 05 4 ian 3 e e o e 203 5 — 82




6.6 U

continuacioén

uapio ap ‘N

SOTNJIHIA
SO¥.LO

VEHICULOS PESADOS

sasngojny

U0 sauolwed
A sope|napie
so[najyap

's0y 005°E
<‘L'd
sauojuey

anbjowas |~

VEHICULOS LIGEROS

*sDy g0s'¢
=L d
sauvojwe

=202 146w

K seigo ap
eueunbew £
*214B® “joeiy

owsung

, ap sayaoy
|

seze|d g
eisey 'd 'S
ap says0n

O M OoOWwWS OWw
— oD o —

_ — 0O N =k

oo <t

opgAul
ap says
=02 K J1o0jow
UL E R IETETH
0 S0MED0)O

| 1e33pis uod
|
sela|2190j0y

R ]

417




indole de los accidentes en carretera, con victimas,
en funcion del ancho de la calzada y del régimen
de circulacion

| | | |
1 |

- " 2

4 > e nE IAS ARPIRENTES = A "
o INDOLE DE LOS ACCIDENTES " e - b om
= o= ) .o s o5
3 Skt S = @ .2
v 1y *= ‘;‘ i‘ :J i o
g = "

Bicicieta contra: |
| 4 BIETGIETa: & 5 snmm cnom o 5o s v 6§ Smas 5 § i & @ pa e s e 71
Lo Motocicleta. o 436
. 5| Vehiculo I|gero 1.145
| 1| Vehiculo pesado. . 293
| 5| Tren o tranvia. 1
Motocicleta contra

Motocicleta . 319 | 3 18 1 183
| - | Vehiculo Ilgero 2.099 22 | 121 15 1.289
| 5| Vehiculo pesado.............oovviviiiiiiiin, 564 | 5 37 — 337
‘ . Tren o tranvia,. ;5 2 — 1 = 1
' Yehiculo Ilgero contra:

30
244
716
189

‘ Lo Co 00 MO
-~
o

| ==

j Vehiculo ligero. . ) B A 7. 19 134 28 1.447
‘ Vehiculo pesado T Il TIT L. 75 1o 94 10 949
; Tren o tranvia. ; 16 | - — — 10
| Vehiculo pesado ‘contra: ‘

? Vehiculo pesado. ......ooovvvnieneinie i, 358 P 23 1 232

; TEOR. 1 PRI wess s 2 ¢ voma 8 & Ve@es § & & Ao1'8 & § Eoe & 3 20 — — — 15

: Cualquier vehiculo contra otro no precisado. 86 2 4 1 66

| Contra obstaculo en la calzada:

BIBICIER ., voe . v $000% B 5 D 5 55 5 E B ko 6 ¥ a6 E 13
B Metoilelela o oo s somr g o s v oma v simes v om0 0w s 74
| |2 | Vehiculo i:gero 33
g | Vehiculo pesado.......coovvviniviniiiiiiineinns 4
Otro no premsado 1 . _— 1
. Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada: -
o1 Bicicleta. 100 1
) Motocicleta.........,............................, 497 | 6
09 | Vehioule HOBrta, o o s e s unss suns g v s s pows v sons| 2036 | 12 | 98
R ol s s o MRS ———— - i 3
Otro no precisado. .. .o vv v e v v i 11 — —
| Contra peatoén: r
o | BICICIBta cows u v w o s inss woms 5 ¢y s owws v o eon 150 3 10
| 971 | Meloclelala.:  vo o oo im s e smvm ok s 0 o sems » vl 902 | 16 | 59
i " Vehiculo ligero.....covvvveiiin i 2173 26 | 137
og || Mehieuld DesEdD. i« vaas pess s vas s sann svws s pwian | 900 | 7 | 21
g || Otro) D BreCIStdn: « « & « svies 5 sws s w swes wws 5 oo ww o | 25 | — 4
Contra animal o carro: _
§ 31| Bicicleta, .o oovvini 33 2 —
B 2o | MOWCIEIBEA: 5 ¢ 5 v v o vvom veem & 0 ik 3§ swes vows 00 0 o o 229 4 | 16 2. | 125
B a5 | Vehiculo HEereswms wn semes o s e vuson o s oo o 235 | - 1
| Vehiculo pesado. ..o i 91 — | 3 — .- 59
a5 | Otro: o Precisado: s cvsivssmissnvssnmasmasmf 10 1T 9 — | 129
; . Sin colisién: f | ‘ ‘ !
1 55| Bicicleta. oo | 452 10 31 2| 212 |
i 37| Motocicleta. .....coovivviia 2.064 40 | 118 | 13 |
§ 33| Vehiculo I|gero 3.394 | 49 169 14| 1.970
39 | Mehiculo PESBUO. & vovs v ivi v vens vuum s wun co 665 | 9 | 26 1 401 |
40 | Otro no premsado 51 | 3 | 3 — | 95 |
Colision contra un ‘vehiculo estacionado..... 730 | 15 | 56 11 | 444

e~y
| =] rol
l
9

4_:.___!_4.[
it
ro
~lJ
o

1.976 |

| R OPO —

| 2] _ TOTAL ACCIDENTES. .................| 23812 304 1389 133 14269




L1 e

victimas

O T T T T S S P e o T N T T N T TS I [ M DT S e T SR e SRS e s 2 BT
EM VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
'n el pavimento Sin lineas marcadas sobre el pavimenio en calzada da:
: = a | 5
= @ @ - " e 2 | - 2 i
1 = = 2 S % % 2o 3 2
,_z; = o> w o L= - - ﬂ = 1 2 a8
] W% 0 w2 Tw ] LR dw n e b g ® = s
= g2 = o -] -] e = aq? S prl v
- ] 21: o © = ~ = o= - j'"fE 73‘5 . =
8 ok 9 E 5 0@ °® x o0 s = cd & .,
= - =m aE = (== Qg = Des L | @4 2
1 |
|
| |
| |
1 1 15 14 7 - =
3 3 2 79 36 25 — - ] 2
1 — 9
} A
—_— i =

_.
~
(ee]
[@%]
©
(an]
i — P ND E
| = o
|

!
_ — 1 _ _ _ _ ! _ ‘ 5 §
4 6 3 51 27 16 2 3 1 -1 11 &f
32 45 4 291 131 113 18 10 8 — 1 = 1]
7 11 — 83 41 36 4 1 o _ \ — | 8}
_ _ _ - _ = _ _ = = =19
36 58 3 218 1652 143 21 7 6 — | = | 1]
32 26 — 118 86 100 8 5 6 — | = | N
1 — — 4 - 1 — — — — ] = 1 12}
! -
10 7 — 35 19 25 2 1 1 - | — | 13
1 — — 2 2 — — _ o = |} = [ 14
1 — —_ 6 1 4 1 — — —_ J —_ ! Ilf.\;
| .fj
— 1 1 4 — — = = _ 16 |
1 1 8 3 5 o _ _ e (B = 17
1 - - 2 2 - — 1 — - | = | 8]
-, - - ), X iz Z zZ;zZ| zZ|B#]
-
- - 9 — - - 2t
4 5 2 90 48 39 3 1 1 - = || B2
31 265 2 283 176 113 9 7 1 = — | &
3 —_ 1 33 o7 13 2 = 1 — — | 24]
1 1 — - 1 = = 1 - — — &

| & = 3 9 10 3 — = 1 | 2
9 16 2 163 70 58 6 2 7 - 1 | 27}
|3 6 — 238 178 152 30 18 9 — — ] =
L 2 B — 44 43 23 1 2 4 — — | =

1 - - 4 — 1 — 1 - = | &

| roco |
| = | ro
I
.
o
)
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e}
| —ro |
|
[
L
"o

ik
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|
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|

|
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indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcion

del ancho de la calzada y del régimen de circulacion

En viade dos calzadas

Con lin

= w ® s =
T INDOLE DE LOS ACCIDENTES g - 8 5
. e28 | 37 | §= | &= :
= FEC s2 - 23 E
3 £es 58 ae S3 5
Bicicleta contra:
1 BTG e wrims v o8 e 6 5000 5 AR B B 5 9 8 e e d 1 — — )
21 MIEOEre b o oo cn 0 v b 0 onm wwan © e ow o o g S s 10 == = — 7
3 Vehiculoligero....‘...............,.... 96 1 7 — 62
4 1 Vehiculo pesado. . Ad _ 3 o 33
0 Tren o tranvia. 1 s . = .
Motocicleia ccntra '
6| Motocicleta. 16 - 2 | — b
7 Vehiculoligero......................,.,,..,,,,‘,‘ 18 4 6 = 74
8 | Vehfculo pesado. . 97 — 6 — 57
91 Tren o tranvia. — . — — —
Vehiculo iagero contra:
10 | Vehiculo ligero. . . 148 1 7 1 104
111 Vehiculo pesa::lo 159 1 5 — 108
12 | Tren o tranvia. 3 i — — 0
Vehiculo pesada contra:
13 | Vehiculopesado........oooviiiiiiiiiieiann. 34 — 2 - 22
T4 1 Tren 0 tranvia -« ovve e 5 — = = 3
151 Cualquier vehiculo contra otro no precisado .. 10 1 — — 8
Contra obstaculo en ia calzada: ‘
16 | BICICIEtA . o v e et e e e 1 — — — 1
1T | WBHEeIEta . o oo somse e gaiss gowe doans s i 3 = = — 0
18 Vehiculoligero..,.........‘.............4....... — = — - -
19| Vehfculo pesado. . 1 — — _ 1
20 | Otro no precisado. . o 1 — — — 1
7 Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada;
21 | Bicicleta. 16 — — s 11
22 MOOCICIEEA + + + e e v e e e e e 80 - — 45
23| Vehieulo HOBIO, «« voms ss a5 e 55 sons vowskainac il V0T = g ! — 97
R4 Vehleuln DEsmant « o v s e s e s s % EE% G L E T 24 — 3 = 17
2 — — — 2

Eiro e DYEBIBETE . & 5 v oo v i 0w sscer B 3 s @ 6 B Y

Contra peaion:

BIGTEIET . v v o e 6 55 5 55 5 3 68 5 5 905 BRIHF 0000 5 0 i
M ETTCACTETE e o 5w comwy & 1 i 5 % v § S D80 5 & 1 4 4
Voot BOer « » s w5 0o s 6 s s o s, sems s iess g

Vehiculo pesado. ... ...

O B0 DFSCISR G 55 voivs o5 o 5 6 55 2 ¥ Bivd F00E% 5847 4 |

Contra animal o carro:

Bicicleta, o
Motocicleta . .. v o

Vehiculo ligero. ... oo ovvv vy

Vehiculo pesado
Otrono precisado. . ..ov e i

Sin colisidén:

BACIBTEES 56 & v 5 6 row e om oo w soms o 6 5w 0n % 6 0 G 0 SR i

Motocicleta. . ... ..o

Vehiculo ligero

Vehiculo pesado. .
Otro no premsado .
Colisidn contra un vehmuio estacmnado

) OTALACCIDENTES..4.........‘...,..

wro | oira |
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e
[\30‘)[ ORTL eE S i
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| w8~
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7.1C

mortales

EN VIAS DE UMA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

n el pavimento i Sin lineas marcadas sobre e] pavimento en calzada de:
I T N T v wm v w ] a e
| 2 8 8 S | E S | s |2
@ ;4 X 1 o = t

a - Tuw i @ o - :‘;, E 3 © 5
2 @ o i e W cw ww ®w B E g2 =] @
= g2 o o ] ° o = oo -X] G ]

5 2 £ “E s 3 et -2 e G e
3 0% @ E 2@ o v® PR s e E c® L5 B
© - =0 =} =} aE & E az Qo qc 0o z

[
| | ro=|
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e
| mo | ro
| roco |
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indole de los accidentes en zona urbana,
con victimas, en funcion del ancho de la calzada

y del reglmen de clrculac:on

=~ 2 S = 3 o TR £ NS A e £k ST P e o VT e Ve ]
En via de dos N
calzadas Cor
7‘2 INDOLE DE LOS ACCIDEMTES o2& _3'.5 _:f :é’ g
e Fae | &8 G2 . 88 "
Bicicleta contra:
i BICiC BT, . oom s nem v 05 0 s ¥ wadend § 5 56 4 & 58 1 3 bhe ¥ 4l 64 2 i — | 37
| Moteelolete o cis ¢ o ew s game mmas s e s v sen s o 363 25 28 11 164
31 Vehiculo ligero. ... ii e s 1.202 31 165 2 499
Al VERIcUlo DESETG ¢ vvm 5 v a7 wosw 25 95 5 ¥ 5 & 0 50 bV 244 7 20 2 110
B | Tren o TrammVim o o o pee s v smn s v e s o5 8 see @ waa 2 — 1 — 1
Motocicleta conira:
Bl MBIOEICIEYE v s samnvimn s vnen s 35 a8 8 ¢ e & aws 421 19 57 | 1 175
7 | Vehiculo I|gero 4.260 308 546 16 | 1.347
53 | Vehiculo pesado.. 653 22 110 6 210
g | Tren o tranvia. 7 — 1 — 2
Vehiculo hgero contra:
10 | Vehiculo ligero. . . 2.708 237 402 14 673
11 Vehiculo pesado 855 34 127 4 268
12 | Tren o tranvia. 36 1 g — 14
Vehiculo pesado contra
1z | Vehiculopesado........ovoniiiiniiiiniennn.. 159 4 28 1 56
14 | Tren o WanViaE ; .« see s s ssess 54 p=wies & ¢ 555% ¥ § 5ams s 5 21 1 2 — 10
|5 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado.. 262 22 31 1 82
Conira obstaculo en ia calzada:
168 1 BIeiClEYs o vowm 5 ven o v o 6 ¢ 0oy 5000 0805 7 & 06 5 8 56 % o 9 — _— — 8
17 NAGROEIEIERT w v v & s 4 v o o w smaasn Fesim & B R o % T 24 — 3 — 14
15 | Vehiculo Iigero......... 14 1 1 — 4
10 | Vehiculo pesado. . 3 — s — 1
2¢ | Otro no premsado - — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada
21 Bicicleta. . 56 b 1 — 29
00 Motocicleta. 185 12 18 - 82
23 | Vehiculo Iigero............................. 547 34 76 4 178
o4 | Vehiculo pesado. .....covve i 70 6 6 — 30
o5 | 'Ofis NG DYSCIBATT . . v iv o « & 55 5 Chbnns 5 450n « Grih o 856 4 & 3 1 — — 2
Contra peatén: |
o | Bicicleta, ..o e 670 63 65 2 283 |
o7 | Motocicleta. ... e | 30105 246 349 51 1127
o |~ Vehiculo HOEID: sssnseramsempy dns vang pasi sy 1200 664 834 23 | 2.402
09 | Vehiculo pesade  vsws s vw op s n sves sessssmiavias] 1007 69 112 3 336
30 | Otro no precisado. .. ov vt e 158 8 18 — 49
Contra animal o carro:
31 BIGIEIEIA: 15 5 ¢ vsm ¢ vovs wh0es 5 5 48 8 4 ki s 5w F508 § £93 1 15 1 — - 5
20 | Motocicleta. ... ..o 66 4 4 — 34
33 | Vehiculo ligero. ..o 47 3 6 - 19
aa | VERTGUIS DBSAT0 v asmv vosn 5w i s v wia s oo &6 4 12 1 1 — | 6
35 | Otro no precisado. ... .. 35 — 6 - 19
Sin colision:
26 | Bicicleta. oo 197 9 12 — 68
27 || Motbeiclebiam « » von s voms pou 56 i 5 6 S0E s Fosn Ses ¥ 947 47 124 12 273
3g | Vehiculo l|gero 288 12 43 — 92
39 |  Vehiculo pesado. . 322 19 33 = 86
40 | Otro no premsado 84 | 6 13 = 9
41 Colisién contra un vehicuio estacsonado. N 642 44 90 3 228
42 TOTAL ACC!DENTES . 27.028 2.018 3.333 105 | 9. 030
RICYEE AT YOUTYETT ETTT T, AP STV T A = =3




7.1U

victimas

le;as ?r‘,él,_;;a-‘-f-i_ﬁ;;:ni%," i B 7 77 57n Ilneasma\:c:das _sobr_e e_l__peru_'ifnento. eﬁ c_:alzada. de:

b 24 . &t 82 3¢ 88 A&7 4. &% | &% | z
s | g i e 2 6 4 2 1 1 - — 1l
1 . 15 — 28 20 31 13 5 21 — 1 o
58 - 121 1 48 44 80 a3t - 32 47 — 3 3
14 14 — 11 15 19 1 b 16 — — d
- — - - — — - - - - - 5
922 | 30 4 o1 . 29 20 8 13 — — | sl

333 | 844 5 108 133 172 124 100 201 1 22 7B

61 86 — 24 C26 31 28 10 36 1 2 3
W 1 = — = = 1 — —i '3

268 - 79 3 38 62 89 63 53 N — 6 10

104 149 - — 17 27 46 30 13 34 — 2 11

4 4 — 1 — 2 — 2 3] — —— 12
29 20 — 3 2 3 3 2 8 = — 13
1 2 — — — 1 — 1 1 — 2 14
20 - 6 4 10 1 6 10 — 6 | 15
1 — — 1 — — — 1 == = — 1 18
s 1 - 9 3 - — — 1 - = | 4
1 3 — — — 3 - - 1 - — | 18
1 1 — = — — = = — = — 10
1 2 — 11 4 0 1 — - — — | o
3 18 2 21 4 16 @ 1 6 — — 20
483 8  — 22 36 26 25 9 9 — 1| o3
5 5 1 4 4 2 4 1 2 i — | =] m
- — - - - - * - - — - 25
29 34 4 48 50 41 16 12 21 — 2 | o5

165 301 13 169 171 230 104 31 134 2 18 o7

445 1.035 10 294 342 436 259 208 265 3 46 o8
86 114 3 47 39 82 38 28 46 1 3 29
10 43 1 1 7 7 1 2 9 — 2 30 |
— 1 — 3 =3 = 2 — — 31

4 5 — 6 3 3 2 — 1 - — | %
2 4 — 3 5 4 — — 1 - — | =%
L T N S iy
1 — — 3 1 3 — 1 1 — — "5
14 29 1 14 12 18 b 3 8 — 4 26

101 141 1 38 37 43 26 21 35 — 43 7
18 51 1 13 20 9 10 3 11 — 5 38
35 o — 7 9 11 3 9 19 1 10 | 39

9 36 1 3 — 2 — 2 1 - 2 | 1
24 8b — 16 23 47 25 13 39 — — 41
1.913 4145 51 1.028 1129 1.508 848 634  1.097 9 180 42




indole de los accidentes en zona urbana,
mortales, en funcion del ancho de la calzada
y del regumen de c:rculac:on

En via de dos

5 calzadas Con “

c w0 o = e ==
- - = " "

= INDOLE DE LOS ACCIDENTES o E o = B o N @

0 %Eﬁ = ° -1 T ]

@ @ = e 3 =3 2% =

3 -3 > =3 e, = k

g = > = 7] e © ]

a -3 T I = = ! It
: g g c a ) 9 ¢

4 = 0 w ow n - (S o

1

Bicicleta contra:

BiCiCleta v v o v e e e e e e e
WA EOEIE AT, , 55 55 am b o i 5 ¥ scosi & Bl & & 66 & 5 6o & v 55 @ w0
Vetetl o [gorm o o v s o v s ovsas @ o on oo o s £ 1
Vehiculo pesado. . ... vive e i 3
THER O ARAINTE o ¢ onmeess & & voaE 5 G 3 & 50§ B96 § peas ue
Motocicleta contra:

— QI ~] O N
|
| o |
|
i~
—

O GO N —

6| Motccicleta. ... vt cv i e e e e 4 — 1 1
i Vehicuioligero....,,......,...................... 45 == i 1 12
5| Vehiculo pesado. . 31 1 5 — 13
9| Tren otranvia. . — — — — =

Vehiculo ligero ccntra
10 | Vehiculo ligero. . 24
11 Veh:culopesado 29 1
12 | Tren o tranvia.

Vehiculo pesado contra

131 Vehfculopesado.... ... e,
T4 | Treh 6 TraBVIE « o mer o v i 5 8 5 GET86 358 Be/s ¥ v L 500 7 £ o
15 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado.....
Contra obstaculo en la calzada:

6 | Bicicleta. — —
7 Motooicieta.,.................................... 1 — — — 1
8 VehiculoIigero................................... 1

Q .

)

l

—_ s

I
—i

—_ —t

N0 W wW
L
t
|

Vehiculo pesado. .
Otro no precisado. . — = —
Contra arbol u obstaculo fuera de la caizada:
21 Bicicleta. 4 1
28 I\/Iotocicleta...................................... 22 2

2 1

6 _

i, [ ST GO g

29 | Vel Ho8Hs v s v e s pomn s ¢ 55 ¢ wes 5 svon vme sws 2
24 | Vohicllo BESABE ux s s vws 0 o s w mwes comm o mw o pos
25 | Otronoprecisado. . ...oovovivt i — —
Contra peatoén:
08. | BICIEIeta: o ¢ o o v wosn momn s 5 5 b« v womes v 3 e« o oh 9 1 1 —
27 | Motocicleta, .o oo e e 43 3 3 1
3 VehiculoIigero................................... T A 11 21 4
B b —
1 1

=0 —
~N O

29 | Venhiculo pesado. . S0 E 6 B M W s BA G Ean 6 g el Vel
30 | Otro no precisado. . 18
Contra animal o carro
31 BAGIEIEYA . o meirun wons v w0 vona v B 6 6 WOTRE ¥ 0 65 6 8 b 3 & W b 7 o3 —
32 0T a o = i L Ao 4
33 1 Vehiculo [IQeT® & o ss w o vm o e o oo oo s o s w e s 2 — T —
1
1

-

34 | Vehiculopesado. .. . vvvvvii i i,
35 | Otro HO DrECISA0 v oo ms s eves ek s v s s s o n a5 o
Sin colisién:
36| Bicicleta. «.v v 4 — — =
3T | MotOGIGIETA . .. v s v cor o womr it o it 55 6085 6 68 6 8 i & wews o 7
38 Vehiculoligero................................... 12
39 | Vehiculo pesado. . 9
' 2
2

I
|
|
| =1 |

40 | Otro no precisado. . S
41 Colisién contra un veh:culo estaclonado s A | 3

I
(DI RO CO NI

TOTAL ACCIDENTES_




7.1U

mortales

EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDD

1eas en el pavimento

Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:

L, : sl e« o ———— e =
=] -] @ 0 Q
- o E ) e o 9 9 ] 2
= - A - - = =] e
o 0 o @ * L e - a% e 35 L] o
= o @ Q ) w L “’ o 0 © =
z E2 3= o s o 3 s E ~ o2 2w 7] @
H = 29 w0 = © £ ~ = N o -a | == 5D © =
© - s E v @ v @ @ @ s X 29 ! g8 E E S s e E:
= - O =. ok & E (=} = a:s (= [ QEoe < a 0 o z
i i
i
]

O —

\
|
| =
]
| co= |
[he]
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del
reglmen de c:rculacuon

oy () s 0 1 Tl 38 0 W8 () 107 o = A=W BV £, ) AACLE ) Ko A S o - by SO LAY, O 0 S e |
En via de dos
. calzadas Cuii Tri
2 COMDICION DE LOS HERIDOS WE = ) @
E 8o g = 8% 23 2
T E O ° 0= B ~
Z g i 4] 3 S o
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
! Peaton sosteniendo bicicleta. Co R 40 1 5 = 18
2 Peatén reparando vehlculo. 7 — 1 — 3
3 Conductor de ANIMAIES « « o v oo 21 — 1 — 10
4 Peatdn aislado 0 en grupo.. ..o ir vt i 3.245 51 198 11 1.850
o Peatén en olras circunstancias......oov oo 224 4 16 3 142
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
- Bicicletas o triciclos sin motor
e a) ConduChores. .o u vt s 1.364 19 79 10 771
/ B) PaSAJErOS. .ot vt i 42 — 3 | 21
Ciclomotores 3
8 a) Conductores. 1.104 18 75 | 2 640
d h) Pasajeros.. 87 — 9 1 44
i Coches de invalido
10 a) Conductores. 2 — — — 1
i b) Pasajeros.. — — — — —
. Motocicletas sin sidecar
12 a) Conductores. 5.944 82 355 28 3.426
13 b) Pasajeros. ; 2.380 26 142 17 1.407
i Motocacletas con sidecar
14 A CONCUCTOREE v wv s i ow o oo o smnsmmiaammasestion wiossie 176 — 8 - 97
in b) Pasajeros. 124 — 4 1 62
Motocarros o triciclos con motor
16 a) Conductores. 144 1 12 — 83
b) Pasajeros......................................... 81 1 6 — 43,
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
3 Coches de 8. P. hasta 9 plazas
i a) Conductores. x 336 2 24 2 178
9 b) Pasajeros. : 875 8 60 B i 439
Coches de turismo con o sin remoique
20 a) Conductores. 6.449 72 357 56 4,075
2] b) Pasajeros.. 9.622 114 520 90 6.005
’ Maquinaria de obras y agrlccla
22 A) CONTUCIOMES . 1 v v ee e vr et v e e e e e e e 10 — 2 s 4
23 b) Pasajeros...... 6 s 1 — 3
~ Tractores agr:colas con o sin remolque
24 a) Conductores. o S S T K ST LA A VORI 115 5 4 - 57
o] h) Pasajeros.. 106 2 S i 66
. Camiones P. T. <3500 kgs con o sin remoique
26 a) Conductores e 827 5 47 3 481
2! b) Pasajeros. 939 4 49 — 564
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
28 a) Conductores. 1.080 10 7 4 682
29 b) Pasajeros. . 918 5 45 2 590
N Vehiculos articulados
30 a) ConductOreS. .o v v vt irve it et e 25 — 1 == 19
3 D) PASAJEIOS . vt vt et et e e e 17 = = o 14
R Autobuses o
32 a) Conduetores. ... ..oooiiiit i 97 7 6 — 48
53 B)  PaSA OIS, i ot it i e e 1.791 25 96 — 1.044
. USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
34 Entranvlaotrolebus 2 — — = o
39 En tren. 2 — - - 1
36 En carro. PP B | 2 18 — 250
31 En vehiculos no espec ficados. e I — 149 — 8 5 108
3% | USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS 91 — 5] — 43
39 TOTAL HERIDOS coseieim s poimeweis] 8833 464 2.229 244 23.306




3 carriles

en el pavimento

carriles

H E R
EN VIAS DE UMA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

Menos de

3 metros
5,99 metros
De 6 a

6,99 metros
DeTa

8,99 metros ¢
10,49 metros

Sin lineas marcadas sobre el _pavimento en calzada de:

De 10,50 a
11,99 metros

metros

Ancho no
precisado

especificar

Sin

7.2C

heridos

de orden

N

-~
FN (R

['rol |

Pl
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muertos en los accidentes en carretera, seguan
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del
reg:men de c:rcuiac:on

g e = 5 - S $1 o B VL B BVt W 73 LTS B —i o e 3 ey bk ", By a5 ) e AT I |
En via de dos calzadas - ——
Con i
g CONDICION DE MUERTOS 2 8 Y .,
= n [ o <
s 28 | % g4 §s g
3 e 83 =0 ‘as T
] wy S5 =0 &0 =
P CR e 5 Eq S o -
= Fado W 0o (3 o
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
1 Peatén sosteniendo bicicleta. A i B — 1 1 3
2] Peatén reparando vehiculo. 5 - 1 = 3
Conductor de ANIMAIBS «  + v oo 3 — e =
4 Peatdn aislado 0 &n grupo.. ..ot iiiii i i s 461 3 28 2 280
5 Peaton en otras circunstancias...........oooo oo 25 1 1 — 11
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 A) ICONUUOTOTES & vafs i iw v oo o o i dua s o v 118 — 5 | = 79
7 DY PRSAIGIOS « is v vw on g o Smoomsv smsarxs v B wsmmmes we 5 1 — — = 1
Ciclomotores R
8 a) Conductores . 87 2 3 = 53
9 b) Pasajeros.. 5 — == S 5
Coches de invalido
ok a) Conductores . 1 — o~ s 1
11 b) Pasajeros . 1 s 1 — —
Motocicletas sm su:iecar
12 a) Conductores . 368 8 15 — 219
13 b) Pasajeros . 23 — 3 — 50
Motocicletas con s:decar !
14 +a) Conductores . . 3 — 1 — 1
15 b) Pasajeros.. 4 — — 3
Motocarros otr:cnclos con ‘motor |
16 a) Conductores . 3 — — — 2
17 b) Pasajeros.............................,........... 6 — — — 3
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
3 a) Conductores . .. 13 — — — 6
19 b) Pasajeros . . 27 = 4 — !
Coches de turismo con o sin remolque
20 a) Conductores . S 2 e W 308 2 1 2 202
21 b) Pasajeros. 432 3 19 1 283
Maquinaria de obras y agrlcoia
29 a) Conductores . SRS 3 = — o2 4
23 b) Pasajeros.. . - - - -
Tractores agrlcolas con o sin a'emolque
24 a) Conductores. 62 1 3 39
25 b) Pasajeros. i 39 1 2 22
Camiones P. T, <3500 kgs ‘con o sin remolque
26 a) Conductores S o 1 1 ' 16
27 b) Pasajeros. 40 — 1 i 19
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
23 a) Conductores . 80 — 2 — 57
29 b) Pasajeros. 59 - 4 S 45
Yehiculos articulados
30 a) Conductores . 3 — — — 2
31 b) Pasajeros..“.........................‘.......H.. 1 — — — 1
Autcbuses TR
32 a)  CondUCTOlES & i swmis su 1a i @ i drememsns 56 o 0 o4 i 9 = — — 5
33 b), PASAfEros s« v saeewumis w5 4 W8 0 o 080T S T 28 i 38 — — — 19
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
34 En tranvia o trolebds.. — — — — =
35 En tren. — — — — =
36 En carro. 42 2 2 — 24
37 En vehiculos no espemﬂcados i W ¢ E o e 5 — — — 3
38 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS 6 — — - 6
TOTAL MUERTOS e 2.383 24 116 6 1.475




.2C
muertos
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EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
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Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y def
reglmen de carcu!acion

Nier 2 (acveie o veam i 3% G st £ =od D e Ty L TVIRET 73 VT PR W T R A R T g

En via d2 dos
calzadas
& CONDICION DE LOS HERIDOS s 3 . ., ‘
5 o & 5 L3 53 i3 a |
g - £3 i3 - &3 T |
: 32 =3 et i
2 FEB | &% b S S8 "
: |
PEATONES Y CDNDUCTORES DE GANADOD i
! Peatén sosteniendo bicicleta. 10 — 4 e 6 ;
2 Peatén reparando vehiculo. 14 2 3 — 2|
3 Conductor de animales. . ... ........ovoiieieieeeeens 10 = s — 2 |
4 Peatdn aislado 0 €N grupo......cov i i i 12.394 1.076 1.416 29 4.233 |
5 Peatén en otras circunstancias...............ooi 461 50 58 1 139 |
-
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS |
Bicicletas o triciclos sin motor
5 a) CoNAdUCIOrES . v vt it s i e e 1.068 63 1M 2 448
7 D) PaSEIEIOS . v v it e e e 32 — 2 — 16
Ciclomotores ]
3 a) Conductores. 1.200 n 125 3 523
9 b) Pasajeros.. 62 7 10 — 26
Coches de invalido
10 a) Conductores. 17 3 2 — 6
il b) Pasajeros.. 4 — 1 — 1
Motocicletas sin sidecar
{2 8 CONAUCIOISS e vamsanmamvas o358 55 56 s 45 0F & @ 06 50 5] 6.741 405 864 33 2.288
13 b) Pasajeros.. - 1.848 il 233 12 605
Motocicletas con ‘sidecar
14 ~a) Conductores. 233 17 28 3 70
15 b) Pasajeros.. G R R T T R G @ R 124 7 12 3 42
Motocarros o triciclos con motor
15 a) Conductores. 236 | 37 30 1 77
17 b) Pasajeros......................................... 85 | 8 10 1 32
|
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS \
Coches de S. P. hasta 9 plazas ‘
18 a) Conductores. 360 21 61 — 105
! b) Pasajeros...... 781 61 122 2 198
Coches de turismo con o sin remolque
20 a) Conductores. 2,818 167 417 19 851
21 b) Pasajeros.. 2.929 163 404 15 922
Maquinaria de obras y agr:cola
22 a) Conductores. - — = = —
23 b) Pasajeros.. — — — = —
Tractores agrlcolas con o sin remolque '
24 a) Conductores. 17 e 3 = 5
25 b) Pasajeros.. 8 — 1 — 1
Camiones P. T. <3500 kgs con o sin remolque
26 a) Conductores. 394 36 h2 4 107
27 b) Pasajeros.. 351 27 45 3 9
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remoique
23 a) Conductores. A : 262 12 32 1 85
29 b) Pasajeros. 240 5} 36 — "
Vehlculos articulados
30 a) Conductores. 2 — = — 1
31 b) Pasa}eros.......................‘................. 2 — — — 1
Autobuses e
32 o0 L o7 e 10 [ (o] -t MRS R 59 3 6 1 21
B}  PASAEFOS N v e £ s a0 s G S v GL A 961 52 110 — 288
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS )
34 Enfranwaotrolebus 237 22 60 — 58
32 En tren. 6 — — — 6
38 Encarro 85 6 11 — 40
/ En vehlculos no especn‘:cados e e 5 52 — 3 — 29
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.. 0% T S 8 — 1 - 4
TOTAL HERIDOS i ;s 3411 2.432 4,273 133 11 404
- > G _A_u;g,— b B T R AL T ) it T e . TR T
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heridos

EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SEMTIDO
lon iineaé len erlip;;iiménto- o . ‘ 5in linie;:g marcadas sgbrs-) elrpavime‘f;ta e;1 C;fzad; ;a:

i @ v’ =
@ G T = g & T o @ = e 2 S
: ERN S 5e 3% st . 2 C BB g af T | 2
5 ° % 5 & °3 °3 "3 g 23 o E e =2 | =
o < U 2 o =% Qg Qg a2 ox Qo < G 0 s Z
— — - — = e = = — |
— 3 — — : 1 — 1 — — 9
— 1 - -- | 2 4 = == = — 3
10U 1.570 29 b5h7 815 795 412 340 491 8 69 A
32 70 2 32 16 26 8 6 14 — 7 5
35 64 1 60 70 91 39 23 57 — 4 8

— 1 — 1 2 5 3 1 1 — —
T 128 2 68 49 68 29 24 38 — 1 e
4 3 — 3 2 5 — 1 — - 1 9
— 2 — 1 1 — — 1 1 — — 10
. ’] — — W - —— 1 — — — 1
495 1.057 15 247 242 347 221 1652 307 3 65 12
143 297 3 62 81 95 68 34 89 i 14 fe:
A 57 — 3 5 14 4 2 8 — 1| 14
13 26 — 3 1 5 5 — 7 — — 15
11 a3 — 7 6 10 10 2 1" — 1 18
g 11 — 5 1 3 4 1 1 — o | %3
23 92 — 3 10 11 g & 15 — — 13
o4 184 — 9 23 26 24 14 32 — 2 12
243 598 1 52 92 125 79 56 12 - 6 20
227 627 1 68 110 116 103 45 120 — 8 %1
N - - - - e
1 — — 3 1 P 2 - — — | o
—- — — — 2 1 3 — — — = 25
3 86 - 14 11 17 10 9 15 — — | o5
28 80 - 13 16 14 7 20 7 — — | o7
57 36 1 7 1 10 7 2 9 = 1| o8
63 32 — 5 6 10 & 2 5 — — 23
e = = = = 1 = = - — — | 130
- — - - - f - - - - — | 3
5 6 - o 1 4 3 — 3 — — 11 52
£3 176 — 30 24 83 33 21 44 1 " 38
24 80 — — — 1 — 2 6 — 4 21
3 3 2 9 3 1 — 5 P — — |3
3 8 — 1 1 2 - 2 3 - — 37
— — — 1 1 1 — — — — = 28




muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del
reglmen de curculamon

En via de dos — .
calzadas |
s CONDICION DE LOS MUERTOS ’ b |l N
T @ E o = 8 L]
. 2%E %5 52 52 3
: 385 | £ | 2% | S8 | %
s, sgE =& gy | Ba 5
= -t il nwo 0T o
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO ' g
1 Peatédn sosteniendo bicicleta. . e — - = wos
2 Peaton reparando vehiculo. — — = — —
3 Conductor de ANIMAIES « + v v s e 1 e = —
4 Peatdn aislado 0 &M grupo.. .. ovve vt i ce e 445 21 41 5 168
5 Peatén en otras circunstancias. .............. ..., 26 2 10 ¢ | — 8
USUARIOS DE VEHICULOCS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 a) CondUCIores. v vt e e 28 — 3 == 18
Ui ) . PASAIEIOS, e e wr nm vy won sy wef wb s b e 858 085 3 — s — 3
Ciclomotores )

8 a) Conductores. 33 1 4 — 16
9 b) Pasajeros.. 1 — — — |} —
Coches de |nvalldo |
10 a) Conductores. 1 — — — —
11 b) Pasajeros. — — — = —

Motoclcletas sin s:decar
12 a) Conductores. 109 4 w o 1 43
13 b) Pasajeros. 28 2 2 | — 10
Motocicletas I:Ol’l s:decar {
14 a) Conductores. 1 = = I = 1
15 b) Pasajeros. . 1 — =
Motocarrcs o trlcncios con moiar
16 a) Conductores. g = =2
17 b) Pasajeros......................................... s = e = =
USUARIOS DE VEHICULDS LIGEROS
Coches de S. P. hasta ® plazas
18 a) Conductores. ‘o B = — — 1
19 b) Pasajeros.. . 3 — — &5 ]
Coches de turismo con o sin remolque
20 a) Conductores. 50 = 5 = o4
21 b) Pasajeros...... 51 1 1 — 24
Maquinaria de obras y agncola ;
22 a) Conductores. = =2 = | = 22
23 b) Pasajeros...... = — = = —
Tractores ag“tcolas co1 o sin remo!que
24 a) Conductores. 1 = = == EF
25 b) Pasajeros. . — — = = — ==
. Camiones P. T. <3500 kgs con o sin remolque
26 a) Conduc’fores 11 2 = — 6
27 b) Pasajeros. . - 9 — 3 = 1
USUARIOS DE VEHICULDS PESADOS ‘
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque | :
28 a) Conductores. G R B 11 = 1 — | 4
29 B) PRSI0 G o wn v o o s e s s s i w434 w0 s 95 1 6 — — | — 1
Vehiculos articulados ' i
30 A CondUCIOreS . o ot vt e e — = = _ =
31 D) PaSAJEIrOS . ot oot et e e B = = | = =
Autobuses %
32 2) CONAUCIOTES . o v v vt e it i e et e e s 1 == = | — =
33 D) PaSAJETOS. « v o v ittt e 10 — = | = 8
|
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS !
34 En tranvia o trolehus. ; — = — = =
35 En tren. 2 — — — 2
36 En carro. 1 = — = =
3 En vehlculos no espemﬁcados . e 1 — —= — =
38 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS | — — — _
39 TOTAL MUERTOS
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i.3C

victimas

indole de los accidentes en carretera,
con Victlmas, en funclon de Ia naturaleza del pavumento

o - o | T NATURALEZA DEL PAVIMENTO
INDOLE DE LOS ACCIDENTES ;9_5'-: £ 2 b d 2 o |
58 - E 3 g8 I 2 =237 §
Bicicleta contra: i !
BIEIBIEIE . .ovns v ve o & v FAEEE § 545 7 § 59 F SE0H 71 9 49 8 1 4 — §
Metordededs, & oo o g5 pres oows 2 oam 0w ewen covs 436 28 322 48 3 34 1
Vehiculo ligero....... .. oo 1,140 35 878 isls) 38 69 — |
Vehiculo pesado. ......ooovvve ey 293 | 6 202 41 2 2  — §
kR -t W = 1 — — — 1
Motocicleta contra: f Eil i
NMotogieleta. 7. 1 n v v virs fin & 5 i § § i9as @095 319 18 248 32 — 21 — B
Yehleuln Herd. e e s vems o oo o omas o] 12009 98  1.594 278 6 122 1 4
Vehiculo pesado........................ 664| 25 43 67 2 36 — |
| Tren o tranvia. . 2 — 1 1 — - —
"~ WYehiculo ligero contra
Vehiculo ligero. . A —— 66  1.681 416 10 100 — |
Vehiculo pesado v e 0 E G T Ree e 144D 31 1106 254 7 55— §
Tren o tranvia. ; — 16 5 8 — — 3 — B
Vehiculo pesado contra |
Vehiculo pesado.. 358 4 301 42 1 10 —
Eref O TFaDNIE s v cois 5 & oo o & 5 § e & 5 20 4 14 2 — - =
Cualquier vehiculo contra otro no pre-
cisado. e, s 36 6 61 12 1 6 —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. 13 2 7 3 — 1 -
MOTOCICIETA . « + + v eree e e e 74 10 55 8 — 1 —
Vehiculo 1igero.........,................ 33 — 28 2 1 2 —
Vehiculo pesado. . 4 — 3 1 — — =
Otro no premsado 1 1 — — — = = |
Contra arbol u obstaculo fuera de la cal-
zada:
BICIOIEtE v i 4 5 i g 5 goiion v w5 @ o & s 100 1 85 6 — 8§ —
Motocicleta. . ... .o ir oo 497 19 401 47 2 28 —
Vehiculo ligero.. .. ...l 2.036 67 1.644 230 4 90 1
Vihirily Desai. s o« ow wews » ¢ o 5 5 pro s e 213 4 223 30 2 14 —
Gtr N Pre@SaU@: v« w5 « 15 « = 5 ¢ v o v 1" 1 8 2 — SECTR = E
Contra peaton: i
BIBIEIOtA 1o v o ver e e ve non s iiissinaions] 180 8 119 13 1 8 1 &
Motocialatas: « o« uou s imam venn 5 v a6 eea s o e 902 4 682 97 7 B —
Vehiculo ligero.......ovovvevivievnan.. 2173 54 1697 362 19 140 1
Vehiculo pesado.......coovvivivniinnn, 363 12 269 48 2 32 —
OO NO PIEETSAAO. . o5 5555 5o 5w wous 25 3 16 4 — /-
Contra animal o carro:
Bicicleta. . v vovv v 33 2 27 2 - A
Motocicleta. . ..o v i 229 16 181 18 3 11 —
VeRiGUlE |8t o o ww sy wews soss 5 # g5 & poss 235 5 198 15 1 16 —
Vehiculo pesado. .....c.ocovcivinininn. 91 8 72 6 - 5 =
Otro no precisado.. . ..o vvvvvrinieen s 178 b 131 21 - 20 1
Sin colision:
Bicieletar s in o v o w o o 5 v risen wwose s o o s w0 e 452 7 353 44 5 13 —
Motocicleta. .. ... 2064 0 171 1,638 191 12 h2? —
Vehiculo Iigero.......................... 3394 | 261 2.651 401 16 74 1 !"
Vehiculo pesado. ... .......ovveiii..| 665 50 B35 65 1 13- 1 f§f
Otro no premsado 3 511 19 25 5 1 — 1
Colision contraun vehiculo estacuonado | 730 14 530 136 9 41 —
|
TOTAL ACC!DENTES ..| 23.912 ’ 1.135 18.398 3.113 127 1 130 9




7.3C

] . ortales
indole de los accidentes en carretera, i

mortales, en funclon de la naturaleza del pavamento

oA T A P o0 e A5 AT STt s BN e S Vo 52 PR A T S S T E R

bt 50 2 2 SRR L SEL YT

NATUPALEZA DEL PAVI‘AEHTO ' i

w
= o - =
INDOLE DE LOS ACCIDEMNTES o 3 2 @ 9 o @
5 = = -] 5 = A
-5 = ] C w = £ =3 4
£33 g g8 22 = g3 =
o5 2 e =% -] o T & ©
= £ = - A B 5 s 2

Bicicleta contra: | i
Bicicleta. . ..o 7 |
Motocicleta. . ... oo 10
VENCUIE OB Bhams s m w5 5 58 m 6 5 g € voms
Vehiculo pesado..........co i 44
Tren o tranvia. . .. ... 1

Motocicleta contra:
Motocicleta. . ... .o 16
Vehiculo Eigero....................,.... 118
Vehiculo pesado. . 97
Tren o tranvia. e —. —

Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero. . 148
Vehiculo pesado 159
Tren o tranvia. . 3

Vehiculo pesado ‘contra:
Vehicule pesado cowe vars con vuinas mis i s 34
Tren o tranvia ..... 5

g Cualquier vehiculo contra ofro no pre-

cisado, 10

Contra obstaculo en la caizada
Bicicleta. 1

MOtOCICIBHA . + + o vvs e 3

1
1

TN S e TS B e

<o}

D
I.—L_.}.'_\.

~J

(]

-

oo

ro
| o |

e
w
(@8]
(@)]
|
| mro—

\

o~

106 31 —
124 32 —

J

|
I
|

Vehiculo ligero.................,.......;
Vehfculo pesado. .
Otro no preusado
Contra arbol u obstaculo fuera de la cal-
zada:
Bicicleta. ... ... i 16
MEIGETCIBTA & cimoe i % 5 o5 5 ¥ 555 9 Bares & ok § 5 0 a0
Vehieulo TTero:s s aesvma s oaws pavis i o 157
Vehiculo pesado..........coiv i on v 24
Otro no precisado. . .....ocov i e 2
| Contra peatén:
Blelel@tt: « joam vova 5 i 0 7 9 5 ¢ ges § oo @ v 10
Motocicleta. ... oo oo 40
Vehiculo ligero.. .. .o i i e oo 328
Vehiculo pesado. ....oovvevi v vin s 95
Otre Ao precisad. « v 5« o s v v ¢ o 6
Contra animal o carro:
Bicicleta. . ... 5
MatoelelBtd s s o s pows ¢ o o s 550 5 2 B s 9
Vehiculo ligero......... oo oo, 12
Vehiculo pesado. ... ..o vn s, 1]
Otro nNg precisada. « s s a s s i i ime v svus 21
Sin colision:
Bicicleta. . ....c. oo i oo 19
Motocicleta. . ....... .o 96
VehiculoIigero.........'............... 285
Vehiculo pesado. . 61
Otro no premsado 10
Colisién contra un vehiculo estaclcnado 61

_TOTAL ACCIDENTES.. ... 2412




' T34

victimas

indole de los accidentes en zona urbana,
con vuctlmas en funclon de Ia naturaleza del pav:memo

INDOLE DE LOS ACCIDENTES

Total de
accidentes.
con victimas
Macadan
Riego
asfaltico
Hormigén
cificado

Bicicleta contra:

Bicicleta. . ..
MOECTEIETE & 5 5 5 0 o 75 sw o sy o o % 0w §
Vehiculo ligero.... ..o v
Vehiculo pesado. ...........coovi i
CTren O tranvia s coae e s ve s e
Motocicleta contra:
Motocicleta. ... ...
Vehiculo Iigero..........................
Vehiculo pesado. .

Tren o tranvia.
Vehiculo ligero contra:

Vehiculo ligero..

Vehiculo pesado

Tren o tranvia.
Vehiculo pesado ‘contra:

- Vehiculo pesado..

Tren o tranvia ... ..
Cualquier vehiculo contra otro no pre-
cisado.
Contra ohstaculo en a caizada
Bicicleta.
Motodcieta................,.

Vehiculo ligero.... ..

Vehiculo pesado. .

Otro no premsado

Conira arbol u ohstacu{o fuera de 1a cal-
zada:

BieiCletmom o v o o e v 5 5 wiws owmia « o vs 6 e e |
Motocicleta. .. .. ..o e
Vehiculo ligero.. .. oo oo e
VERTEUIS PESAHG. 5 55 5 5 woms sews ¥ o s 2 550
Otro no precisadiB. s s o e s v sows s v o v s
Contira peaton:

Bicicleta, . ..o
NOtECTEIBtE: v 5 v oo 50 o wows 5 2 o 7 5 wu s
Vehlesla gens . o v wevw se wman oo oo o e
Vehiculo pesado. . e
Otro no precisado.............oov s
Contira animal o carro:

Bicicleta. . ...
Motocicleta. . ..o
VehicUld TIgErs . vu i vommn sv sami s qus 5 s o s
Vehioulo pesadi 41 4« vv v wemw s s s v e s
Otro no precisado. . ......oovviiin .
Sin colision:

Bicicleta. ...
Motocicleta. . ... . i
Vehiculo ligero...........

Vehiculo pesado. . St o MR B B A B R g i
Otro no premsado 44
Colisidon contra un veh:culo estacsonado 327 |

| o — | ifi

| X

_ TOTAL ACCIDENTES......... 27.028 | 564 15109 2.




indole de los accidentes en zona urbana,

mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

T

INDOLE DE LOS

E AR e R G T R A YERA )y S
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Bicicleta contra:
Bicicleta. ... .. ov i
Motocicleta. . ... .o o
Vehiculo ligero. .

Vehiculo pesado

Tren o tranvia........
Motocicleta contra:

Motocicleta. .. ... .o o

Vehiculo ligero............,,
Vehiculo pesado. .
Tren o tranvia.

Vehiculo ligero contra:

Vehiculo ligero..
Vehiculo pesado
Tren o tranvia. .

Vehiculo pesado ‘contra:

Vehiculo pesado..
Tren otranvia .. ..o

Cualquier vehiculo contra otro no pre-
cisado.

Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta.
MOtOCICIETA . + + o v ve e,
Vehiculo Iigero..........,._........._
Vehiculo pesado. .

Otro no preC!sado ‘

Contra arbol u obstaculo fuera de la cal-
zada:

Bicicleta. .
Motocicleta. . ... ..o
Vehlculg, Igete v v o o o vnes s 58 5 ¢ 5 0 ¥
Vehiculo pesado................ooii il
Otro no precisado.. . ... oo

Contra peaton: :
BICHETERE coo i 5 5 ps 5 v o i 2 s some © B i 5 o 1 5 5
Motatieletar. . « o« o v imn e swns s oo 0
Vehiculo ligero.. .. ..o oo oo o]
Vericula pesadt s 20 svw vas i as a6
Otro no precisado. . .

Contra animal o carro: -

S Bicicleta, oo
Motaeleleta: o o v s v evn s smiows o o s 6 56 6
Veblvule Ugem . .« cueo svmes s s 0 002w s
Vehiculo pesado...................... ..
Otro no precisado, ..... ..,

Sin colision:

Bicicleta. . .
Motocicleta. .. .. .o
Vehiculo ligero................,....,....
Vehiculo pesado. . G v e e e )
Otro no premsado . .
Colisidn contra un vehiculo estacionado.

TOT/—\L ACCIDENTES
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heridos en los accidentes en carretera,

seglin su condicion, en funcidén

de la naturaleza del pavimento

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatdn sosteniendo bicicleta. |
Peatén reparando vehiculo. o s s e o e oA
Conductor de animales........ R
Peatdn aislado o en grupo. ... v v
Peatdn en otras circunstancias.. ... .........vvvus

USUARIOS DE VEHICULOS DE 26 3RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores:. ... wssa & &5 5 96 vh o o v i o8

D)  Pasajeros) . .ieiams s 5 51 0w e g 55 o8 00 0
Ciclomotores

a) Conductores .

b) Pasajeros.
Coches de |nva!;do

a) Conductores .

b) Pasajeros.. wti e
Motocicletas sin sadecar

a) Conductores . .

b) Pasajeros.
Motocicletas con mdecar

a) Conductores . ‘

b) Pasajeros..
Motocarros o triclcios con motor

a) Conductores .

b) Pasajeros..........4...................

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas

a) Conductores .

b) Pasajeros. T
Coches de turismo con o sin remnlque

a) Conductores .

b) Pasajeros..
Magquinaria de obras y agm:cla

a) Conductores.

b) Pasajeros.. e
Tractores agr:colas con o sin remoique

a) Conductores. s ;

b) Pasajeros..
Camiones P.T. = - 3.500 kgs ‘con o sin remolque

a) Conductores.

b) Pasajeros..

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P.T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores . e . .
b) Pasajeros..
Vehiculos articulados
a) Conductores .
b) Pasajeros....‘.............................
Autobuses
2l Conductores | .. i v e i e e i s by i
Bl BRSAIEIOS .0 v v o6 5 0 G5 45055 S 6, 5 55 0 s 5

USUARIOS DE OTROS VEH!CULOS
En tranvla o trolebls. . e
En tren. I
En carro.
En vehlculos no especufcados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.. e
_TOTAL HERIDOS...............

928

40 1 32 4 = 3 o=
7 — 6 1 = =5 -
21 2 15 3 1 - e
3.245 107 2.404 458 % 249 1
224 12 151 43 5 13 -
1,364 66 1.054 166 11 77 —
42 5 29 3 1 4 -
1.104 58 838 139 8 61 -
87 9 62 15 — 1 -
2 — 2 - - - -
5.944 347 4602 644 31 318 2
2,380 108 1.876 272 10 114 =l
176 12 128 22 2 12 -
124 6 94 14 2 8 =
144 9 114 12 == 9 o=
81 16 54 9 e 2 =
336 21 264 37 — 14 -
875 51 704 92 - 28 =
6.449 229 4,972 981 23 4o 2
9.622 327 7585  1.361 22 327 —
10 1 8 1 — = =

6 1 5 - - =
115 18 77 13 3 4 -
106 40 50 7 4 5 =l
827 40 640 108 5 34 —
939 67 690 136 5 41 -
1.080 35 884 133 5 22 1
918 65 752 84 2 15 =
25 - 23 2 = == o
17 . 7 10 - =
97 6 71 12 - 8 =
1.791 135 1.348 215 1 92 =
2 - — — — 2 -
2 = 2 — - — —
391 27 298 31 1 33 1
149 18 109 22 — — -
91 7 79 4 - 1 —

1.739

38.833

_1.846

30.029

5.044

188

g



muertos en los accidentes en carretera,

segun su condicion, en funcién
de la naturaleza del pavimento

PEATONES Y CONDUCTORES DE GAMADO

Peatdn sosteniendo hicicleta. 5 — 4 | — — —
Peatdn reparando vehiculo. AP B — 3 2 — — —
Conductor de animales.......................... 3 — 2 — 1 —
Peatdn aislado o en grupo. ...ocovi i i ii i n i 461 15 344 83 1 17 1
Peatdn en otras circunstancias.................. 25 ..- B 18 1 — 1 —
USUARIOS DE VEHICULOS DE2 6 3RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores. .......oooiiiiir i 118 3 93 13 ? 7 —

b) Pasajeros.. ... 1 - 1 — — - —
Ciclomotores

a) Conductores. 87 1 68 14 — 4 —

b) Pasajeros. o o W 5 — 5 — — — -
Coches de mvahdo

a) Conductores. 1 — 1 — — — —

b) Pasajeros. . ; 1 — 1 e — =
Motocicletas sin sidecar

a) Conductores. 368 18 292 44 1 13 —

b) Pasajeros.. 93 5 77 10 — 1 —
Motocicletas con sidecar

a) Conductores. 3 — 3 — — — —

b) Pasajeros.. 4 3 1 — — —
Motocarros o inc:cics con motor

a) Conductores. 3 - 3 — — — —

b) Pasajeros.........‘.‘...................‘.. 6 2 3 1 — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 piazas

a) Conductores. . 13 1 " 1 — — —

b) Pasajeros.. . 27 5 19 3 — — =
Coches de turlsmo con ‘0 sin remolqua

a) Conductores. 308 10 230 58 — 10 —

b) Pasajeros.. . 432 23 308 87 14 —
Maquinaria de obras y agr:coia

a) Conductores. 3 2 1 — — — —

b) Pasajeros.. . — — - — — — —
Tractores agncolas con o sm remolque

a) Conductores. 62 21 a5 2 3 1 —

b) Pasajeros.. 39 14 18 6 - 1 —
Camiones P.T. <3500 kgs con o sin rema!que

a) Conductores. 27 1 19 5 — 2 —

b) Pasajeros.. 40 2 30 6 — 2 —
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P.T. > 3.500 kgs con o sin remolque

a) Conductores. A 80 3 67 10 = — —

b) Pasajeros.......ooiiiiiiiii 59 f 44 B —
Vehiculos articulados

a) Conduciores. ..ottt e e e 3 — 3 — — —

D) Pasajeros........ov it 1 — = — —
Autobuses

a) Conductores. .. .....cover i 9 2 7 = = == =

D) Pasajeros. ......ovvtit 38 4 27 7 — — —
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebus.. a3 o — - — — — — -
En tren. — — - — — — —
En carro. 42 3 28 7 1 2 1
En vehiculos no especuﬁcados s R 6 1 — — — —
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..... b — 5 — — — —

9 8 2

 TOTAL MUERTOS.................. 2383 148 1778

368



heridos en los accidentes en zona urbana,
seglin su condicion, en funcion de la
naturaleza del pavamenio

HERIDO S

T T

I BT o |
f MATURALEZA DEL PAVIMEMTO :.l
4 COMDICION DE LOS HERIDOS , , =
| | S &
; | =% = = e |
| ] v = 0 . & ol B
i ° 3 2 S0 23 s |
| == = £ w e i
| PEATONES Y CONDUCTORES DE GAMADO g
i Peatén sosteniendo bicicleta. 10 1 8 — — 1 —
| Peatén reparando vehiculo. G 6 5 14 e 6 4 3 1 — 4
| Conductor de animales,.................,....... 10 — 4 — 1 5 = B
! Peatén aislado 0 €N grupo. cv v vsvnve e vevenan .| 12,394 266 6.539 117 314 4,030 74 8
1 Peatén en otras circunstancias.........oovvvv i 461 14 257 39 20 124 7T 3
| g
| USUARIOS DE VEHICULOS DE2463 RUEDAS i
| Bicicletas o triciclos sin motor ;‘
| a) Conductores . R ———— Y 27 573 195 37 302 4 8
! b) F’asajeros..»....‘......,..,................ 32 3 17 4 3 5 — 1
| Ciclomotores 5
i a) Conductores . 1.200 34 684 105 36 340 1 &
| b) Pasajeros . e e e e 62 2 28 5 4 oD !
34 Coches de invalido i
| a) Conductores . 17 — 6 1 i 9 — |
| b) Pasajeros . 4 — 3 = == 1 — B
4 Motocicletas sin sidecar |
| a) Conductores . . 6.741 17 3.962 508 137 1.953 64 |
b) Pasajeros . e, 1848 42 1.044 146 38 563 15 §
! Motocicletas con sidecar :
| a) Ceonductores . . 233 5 130 22 7 68 1 §
| b) Pasajeros. 124 — 78 8 3 35 — &
1 Motocarros o iricicios con motor d
a) Conductores . 236 4 101 31 4 95 1 8
b) Pasajeros.................................. 85 3 35 10 1 35 1
. USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
| Coches de S. P. hasta 3 piazas
| a) Conductores . Pash g 360 4 230 6 9 111 —
t b) Pasajeros.. - 781 9 466 17 3 256 2 i
Coches de turismo con o sin remolque g
! a) Conductores ... 2.818 45 1.736 213 51 765 8 4
1 b) Pasajeros . 2.929 57 1.802 248 68 744 10
5 Maquinaria de obras y agricola ; -
: a) Conductores . R R S e e e ) — — — — — — — 1
S b) Pasajeros . i — — — — — — o
i Tractores agr:coias con o sin remolque $
a) Conductores . 17 2 9 2 _ 4 —
i b) Pasajeros .. | 8 2 1 4 — 1 — 8
7 Camiones P. T. <3 500 kgs con o sin ren'n‘m:gueI g
a) Conductores 394 6 227 35 5 121 — |
b) Pasajeros . [ 351 8 174 34 6 129 — 8
g | ;
. USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS | 3
E Camiones P.T. > 3.500 kgs con o sin remulqueI g
3 a) Conductores . v T 262 8 170 24 4 55 i
b) Pasajeros . e 240 5 159 20 4 52 — 4
Vehiculos articulados ! 1
; a) Conductores . 2 — 1 1 — — — #
g b) Pasajeros.....‘......,...‘..4........“....: 2 — 1 — — = 1
z Autobuses ' b
i a) Conductores . v v e 59 = 34 = 1 24 — &
i b) Pasaieros .. ......ecoieiiiiiiiiiiiinieiin| 961 6 555 55 2 339 11 ii
E: | H]
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS 1 (J
| En tranvia o trolebds. - AU (I 7 1 121 38 — 73 4 4
g En tren, | 6 e 3 3 - — —
|  En carro. e e ] 85 6 40 8 1 30 — 8
En vehmulos no espemf‘cados . 51 o e 52 3 36 4 1 g — j
| USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ’ 8 — 4 2 — 2 — 'J
’g_w. TOTAL HERIDOS o [ 34 111 680 19.244 2.8%4 752 10.296 205




muertios en los accidentes en zona urbana,
segun su condicion, en funcion de la

naturaleza del pavimento

PEATOMES Y CONDUCTORﬁS DE GANADD
Peaton sosteniendo bicicleta. .
Peatén reparando vehiculo.

Conductor de animales....,..................... 1 — — - — —
Peatdn aislado 0 en grupo......covvvrieennn. .. 445 24 246 62 11 98 4
Peatén en otras circunstancias.................... 26 2 12 B 4 —
USUARIOS DE VEHICULDS DE2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
) EoHEUBIOIEE. o ov s ot o% v ST PR R S 155 § 28 2 16 3 1 6 —
b)  PaESAEIOE . s on s o v o0 ob s §50 5ea 3 — 2 1 = — —
Ciclomotores
a) Conductores. 33 1 15 4 2 1
b) Pasajeros.. 1 — 1 — — —
Coches de invalido
a) Conductores. 1 — 1 — — —
b) Pasajeros. - — — — — —_ e
Motoclcletas s:n s;decar
a) Conductores. 109 3 65 12 2 26 1
b) Pasajeros.. 28 — 14 4 8 —
Motocicletas con s:decar
a) Conductores, 1 — 1 - — — —
b) Pasajeros. 1 — — — 1 -
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores. 2 1 1 — — — -
b) Pasajeros..‘...............‘.............,. — — — — — — —
| USUARIOCS DE VEHICULDOS LIGERDS
| Coches de S. P. hasta 9 piazas
{ a) Conductores. ; o 2 = 1 1 — = ==
] b) Pasajeros.. § T 3 — 1 — — 2 —
Coches de turismo con o sin remolque
‘ a) Conductores. 50 4 30 6 2 8 -
‘ b) Pasajeros.. 51 5 30 7 2 7 —
J Maquinaria de obras y agrlcola
i a) Conductores. o — — - — = = =
j b) Pasajeros.. e — — == = = = =
; Tractores agncolas con o sin remolque
| a) Conductores. O R TR T 7 1 1 — — = e —
1 b) Pasajeros. - - — — — — -
i Camlones P.T. = = 3.500 kgs con o sin remolque
} a) Conductores. : e L U R 11 1 3 5 — 2 —
| b) Pasajercs.. 9 1 5 — — 3 —
|
| USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
] Camiones P. T. > 3.500 kgs ¢on o sin remolque
| a) Conductores. D § 11 2 6 1 1 1 —
| b) Pasajeros.. 6 — 3 2 — 1 —
i Vehiculos articulados
! a) Conductores. . — — — - = = —
i h) Pasajeros......‘..........,.. — — — —
i Autobuses
i Al CHndUCTIRES v o ol s v o sy @i g 1 — — 1 — = —
| b) Pasajeros...........coiiii 10 — 2 1 — i —
i
|
. USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
1 En tranvla o trolebis. s SR R — — — — — — —
! En tren. e 2 — — — — 2 —
4 En carro. 1 = 1 — — — —
i En vehiculos no espec:f‘cados 1 — — — - — —
| USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS 1 — — — — 1 —
TOTAL MUERTOS........,......... 457

839

116

A 0 b,



indole de los accidentes en carretera, con victimas,

en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

102

Bicicleta conira:

BiCICIBEA . . o v v e v snres Goiias & 3 % 5 i85 5 F00H 54
MGTOEIEIEEE © s wow vos 5 v v moi 5 v e
Vehiculo IiQero....... e
Vehiculo pesado..

Tren o tranvia..

Motocicleta contra

Motocicleta

Vehmuk)ngao.ffﬂﬁlﬂﬁiﬂﬂﬁfilﬁﬂiiﬂﬁﬁﬂlfﬂi

Vehiculo pesado..

Tren o tranvia.

Vehiculo l:gero contra
Vehiculo ligero. .

Vehiculo pesado

Tren o tranvia.

Vehiculo pesado con’tra

Vehiculo DESa0 0 Gx « « o e w w womems v 5 25 5w &« s
Tren o tranvia. . oo
Cualquier vehiculo contra otro no precisado. ..

Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta.

MOLOCICIBta. +v vr oo,
Vehiculo ]lgero

Vehiculo pesado..
Otro no premsado

Contra arbol u obstacu!o iuera de ia caizada': i

Bicicleta.

Motocicieta................................,......
NMEMBUIT |HTETE cmame & & vomp paes s ¢ v « & 5ess Bams bas s
Vehiculs: Pesados o con v min com o w5 v wases w oo s s
Otro no precisado. . ..o ve vttt

Contra peatodn:

eI, e I T TTYTY

Motocicleta. .. ...........

VERTCUID B0 .+ oo oo ee e e ae el
VehIEUlE DOSAH:, , yowed 5 0% 5 5 @55 5 F6057 5,008 5 5 6 5 8 i 4 s
Oy NG DrEEISAh & o o sawm 5 v gs 5 6z 3y aws e o g s oy e

Contra animal o carro:

Bicicleta. ..o oo e
MAOTEIG IRt 5 5 wmim waem & dom s £ 50 B 8 BGEE § 456 6 5 B3 4 B 05 5 &
Vahloulo [T08F8 v« v v w0 o s o i oo 2 5o o s o i s
Vehiculo pesado.. ..o o e
OFtD N0, DrEviSatt. & .. oo i s 38R a0 iF T8It s 5 556 ¥ 805 5

Sin colision:
Bicicleta. ...........co0vvit,

Motocm\eta
Vehiculo Ilgero

Vehiculo pesado..
Otro no premsado
Colision contra un vehlculo estacionado ..

TOTAL _ACCIDENTES. e

71 61 = =
436 383 == —
1.145 930 = =
293 264 s =4

1 1 = —

319 280 — —
2.099 1.808 = —

564 492 = —

2 2 =5 .
2.272 1.968 —
1.463 1.242 — —

16 14 — =
358 308 —z —
20 19 — —
86 75 = —
13 13 — =
74 67 = —
33 27 — —

4 4 s —

1 1 — —

100 s 15 33

497 — 79 142
2.036 — 353 567

273 — 30 88

1 — — 7

150 126 = —

902 793 = —
2173 1.983 =— —

363 323 — =

25 23 = —
33 29 — —
229 198 — —
235 197 -
91 83 o

178 144 —

452 407 — —
2.064 1.809 o =
3.394 3.040 == —

665 603 — =

b1 44 — =

730 616 — =

23.912 482 837

18.387
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indole de los accidentes en carretera, mortales, en
funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

S MO
= J)OLE DE D5 c E )
-} - ]
- g 2
o 5 p 2
= @ 2
:

| Bicicleta contra:
L Bicicleta. o 7 7 — —
3 METOCTETERA: s 5 s v 5 5 o ¥ uds 5 55 % 5 55,5 5 0o b x5 10 8 o —
" Vehiculo llgero
* | Vehiculo pesado.. 44 36 _ _
| Tren o tranvia.. S TR B T 5 5 B R o £ s s 1 1 = s
Motocicleta contra
Motocicleta. 16 15 _ _
Vehiculo ||gero 118 99 - .
Vehiculo pesado.. 97 a7 — _
Tren o tranvia.. . — — _ _
¥Yehiculo ilgaro contra
' Vehiculo ligero. . 148 130 - _
Il | Vehiculo pesado 159 139 _ _
Tren o tranvia.. . 3 3 — —
| Vehiculo pesado ‘contra:
3 | Mehlowle Pesatdmins v v v v 5 v s s o o s & o w5 a ‘ 34 29 — _
DL Tren 0 tranvid ..o e 5
|5 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado.. .. 10 10 - _—
Contra obstaculo en la calzada:
a ] Bicieleta. . oo e e e e 1 1
| 17 | Motocicleta. .o vv oo 3 0 e =
| Vethqu|igero.....,.......,....)........,,...... — _
'Y Vehiculo pesado.. 1 1
a Otro no precwsado . 1 1
| Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
8§ 21 | Bicicleta. 16 — 4 5

§ 22 MOEOCICIETA . v vv e 80 | — 10 24
23 0 Vehiculo lHgero. oo oo e e 157 — 22 40
i 24 | Vehiculo pesadon  ves « pess o s s b s @6 am i v 5008 50w 6 24 — 2 6

| Otro nip precisadon. . o v wons v v a v i s v v o vwess noma e 2 — = 1

- Contra peatén: ‘
20 || BIGICIBTAL | o o v v oow e i 8 s 5 boiin o & rid 3 8 voom o sibovsn srenmm 2 10 7 — —
OF 1 NISTOebe bt « o v s u ws 5 @ seie 5 ™S & V6 5 § B § HEE FEGE 8 40 35 — =
‘50 Vehiculo ligero. ..o 328 290 — =
29 | Vehiculo pesado........o..ooiii i 9% | 80 — —
0 | O 1[0 DreGiSalo: ¢ s vy 5o s s o5 6 5 5o § o i as B 6 = -

| Contira animal o carro:

Bicicleta. ... 5 4 _ _
Motocicleta. . v e g 7 = =
33 | Vehioule |IOBYE wemes 5 v swme f ras & @ 9 6 5 sap § L6500 BomE 5 12 9 — —
241 Vehlculo pasado.. ..o e 11 10 — ol
1 35| Otro no precisado. ... oo vvviin i i 21 | 15 — —

f . Sin colision: !
Q 36 | Bieieleba. « o oo vu ww s g swves som 6 % o8 0§ 008 1 G000 See T 19 | 17 — —
37 | MBIOCIBIEHA. . .« vv o o s » & wniw o o v im0 5 00 0 5 owmon 96 87 — —
33 | Vehiculo l|gero 285 | 251 — -
39 | Vehiculo pesado.. 61 | 55 — —
40 | Otro no precesado . 10 | 3 — —
41 | Colisién contra un vehiculo estac:onado..,... 61 | 50 — o=

TOTAL ACCIDENTES. .. .............. ._.' 2102 | 1573 38 76
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indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,
en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

106

Bicicleta contra:

BICIE B s s v v s v s v oo Gy o e CEE S E e B S E S
Motocicleta. ..o oo e e
Vehiculo ||ge;o

Vehiculo pesado..

Tren o tranvia..
Motocicleta contra:
Motocicleta.
Vehiculo Iigero. Cee
Vehiculo pesado..

Tren o tranvia.

Vehiculo hgero contra:
Vehfculo ligero. . .
Vehiculo pesado

Tren o tranvia..

Vehiculo pesado ‘contra:

Vehiculopesado. .. ..vvee e
THEN & a8 « s vaens s pomn 5 ¢ osurs 5 5 865 5 2 5 5
Cualquier vehiculo contra otro no precisado. ..

Contra obstaculo en la calzada:

BioiBlEta i cmver e tams GRS 56 o5 8 v s ¢ 080§ BV TiEE
Motocicleta. .. oo e e
Vehiculo I|gero

Vehiculo pesado..
QOtro no premsado

Contra arbol u obstacu!o fuera de Ia calzada:

Bicicleta.

Mo-tocicleta................................,......
VehtoUlo [IG8IG: « o « v wsn v wni s 6 oo ammes wevas s
Vehiculo pesado .. ..o i i oo
OGS N6 DEGCIBANG . ., oo 5 6 56 5 5 5a § 53165 806 55,08 § 593

Contra peatén:

Bicicleta, « v v « v o s smvvs v v o5 5 00 v e 6 mwmes s s b s
Motocicleta. ... o
VB BB, . . . o o s 5a5 5 7 055 § ¥555 595 ROEF § 1 53
Vehtculo: DESarE sy awe & 5 i s ¢ 6 b 5 gua BVEE Lewd & 0o
LI e BUBCEEED . & ovosie x o ox 5 5 01 65 e wwros s s e

Contra animal o carro:

BICICIET . . . v v« onhd G 5 550§ 516§ 5 5908 B0RE DORE § ol
MO BT ¢ caw ¢ s pavis womis & o v % § S5 G W e
Vehiculo ligero. ..o o e

Vehiculo pesado..............

Otr0 N0 Precisado. .. .. ... iiieiiterieiiiee,

Sin colisidén:

BICICIA . + + + o v s e e e e e e e e
MOTHETEIELE ., vs 5 ¢ amm 5 vime Foms ¥ 00 78 95 5 1 S & & G065 S
Vehiculo Iigero.,....‘...........

Vehiculo pesado..
Otro no p!’eClSEidO

Colision contra un veh;culo estacuonado.. —

TOTAL ACCIDENTES: . «: o+

64
363
1.202
244

421
4.260
653

2.708
865
36

159
21
262

9
24
14

3

56
185
547

70

3

670
3.105
1,265
1.007

1568

15
66
47
12
35

197
947
288
322

84
642

b6
304
964
214

333
2.721
435

1.510
631
21

87
15
155

6 24
30 55
148 124
12 31
— 3

27.028



59
238
30

38
1.639
218

1.198
324

72
107

I — =

2.187

168

8.074

107



indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en

funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

'

| Bicicleta contra:
| | BIcoletat o s v s s ras s s v 5 6o o gavs v e waes w9 2 1 — —
Motocicleta. .. ..o 3 2 — —
2 | Vehiculo Iigero....... 17 14 = =
| Vehiculo pesado.. 33 30 — -
| Tren o tranvia. 1 e = =
| Motocicleta contra:
o | Motocicleta, 4 4 — —
/| Vehiculo ||gero 45 35 = —
' | Vehiculo pesado.. 31 21 — —
| Tren o tranvia. — — — —
Vehiculo hgero contra:
|0 | Vehiculo ligero. . 24 14 — =
11| Vehiculo pesado 29 19 — —
|2 | Tren o tranvia.. 3 3 — —
Vehiculo pesado contra:
13 | VERICUID: GO8aH0: 5 5 5 sawi s 5 v siows v 6 5 aaws & 5 e § 5 ol 3 3 — -
4. | Tren @ tranvide. e v v comas s v oo o o s s @ s s @ e 2 2 — —
= | Cualquier vehiculo contra otro no precisado. .. 4 2 — s
. Contra obstaculo en la calzada:
BIETOIEtes « v v o 5 5 wonms 5 g i o s 5 vmins 5 2 0% 5 & 06 6 & B o - — — —
Tl Motocicleta. oo v 1 1 = =
',EVehl’culoIigero......................., 1 - — =
2 | Vehiculo pesado.,, — — — —
> | Otro no premsado — — —_ —
' Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
21 | Bicicleta. R R R GV R D TR L RN E RS G AR %R R 4 — 1 1
0 L MOOGICIEEA . -+ et s ettt 22 — 5 10
73 | Vehiculo lHgero. ..o e e i s e 22 — 5 8
4| Vehiculo pesado......oove i 6 — — 5
96 [ OIS 0 DTECESER & o s v 6 vt v 5 s 5 6 43 @ & 48 0 8 098 5 B - — — -
| Contra peaton:
CH L BIciCleta. e 9 7 == —
7| Motocicleta, ... vr v e e 43 31 - =
28 | Vehlculo: [igerdhs s s saessmssommrm i oo aps oo ss s 204 194 — —
29 | Vehiculo PREBUG . oo « o i s o v vsomn w5 v w v s i vs 121 98 — —
0| Otro no precisado............ 18 13 - -
- Contra animal o carro:
i Blelelets: oo v vomn somi e o nomas save g o w8 — — — —
52 Motocicleta ., oo v v e e e e 4 2 == =
35 | Vehiculo ligero. .o ve i 2 1 = =
| VERIGUIO BESAUO i m v v ko 59 ve s ¥ 5asi & 5007 6 5 67 6 0 & 1 1 — —
i | Dt 00 preciSads e s s 5 & i 6 v wd s s o 3o o 1 1 _ _
- Sin colision:
o | Bicicleta..... 4 1 - -
| Motocicleta. . 7 7 — =
3 | Vehiculo ligero. ... 12 12 — s
39 | Vehiculo pesado.. 9 6 —a =
| Otro no premsado 2 2 — -
32 22 — —

' Colisién contra un 'vehiculo estacionado..

TOTAL ACCIDENTES
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta. ..o oo v 40 31 — —
Peaton reparando vehiculo.. ...ooovviiiiniiiiiii i 7 6 — —
Conductor e AnitnaleS: v semismeisre ST i i Veea v o 21 21 — —
Peaton aislado 0 8N GEUDO ;e weiese s isms @ v s @ w 3.245 2.906 — =
Peatdn en otras circunstancias..........ooocoviiiiiinn 224 194 — 8
UYSUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) CoNdUCIOrES . . vt vt e e e e 1.364 1.165 3
D) PASAJEIOS . v v vttt e e 42 33 —
Ciclomotores
a) Conductores. 1.104 923 8 19
b) Pasajeros.. 87 65 2 2
Coches de invalido
a) Conductores. 2 2 — —
b) Pasajeros. . — — — =
Motocicletas sin suiecar
a) Conductores. 5.944 4,839 67 110
b) Pasajeros. . 2.381 1.917 29 51
Motocicletas con sudecar
a) Conductores. 176 136 3 5
b) Pasajeros.. 124 97 3 1
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores. 144 108 1 4
b) Pasajeros.....A..................................... 81 61 -— 2
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. .. 336 229 14 20
b) Pasajeros.. . 874 580 18 58
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores. . 6.449 4,601 237 344
b) Pasajeros.. 9.622 6.614 295 591
Maquinaria de obras y agr!cola
a) Conductores. e 10 8 - —
b) Pasajeros.. . 6 6 — —
Tractores agncolas con o sin remo!que
a) Conductores 1156 91 1 2
b) Pasajeros.. 106 86 2 2
Camiones P. T. <3500 kgs ‘con o sin remoique
a) Conductores . 827 563 26 56
b) Pasajeros.. 939 632 30 60
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remoigque .
a) Conductores. 1.080 7N 29 57
b) Pasajeros.. a17 672 13 43
Vehiculos articulados
a) Conductores. 25 17 1
b) Pasajeros........................................... 17 14 — —
Autobuses
4) Condutlorgsu « in in cseummaames s mo w1 e v s 97 68 2 " 6
DY |PASHIBIES siv i v oo vy s simasos S S S8 50 w196 oo 1.791 1.402 10 93
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebds. . ..ot e 3 2 —
En tren. 2 2 — —
En carro. 391 335 — —
En vehlculos no esgemfcados 149 107 — 13
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.............. 91 ™ = =

TOTAL HERIDOS . ...cs cinats snsmvnmv i 5 Wi o5 o 84 38.833 29.312 786 1.857
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muertos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

3
|
|
| S i ) I :
] = OND I { DE LC 1 S - 3
| = 5 =
L g = Q&
) b y | i

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANMADO

Peatén sosteniendo bicicleta. . ... .o i e
- Peatdn reparando vehiculo........o i ii i iy
3 Conductar de animales . ¢ ov we we o on or 5o 0 sw o 0w s Y
| Peaton aislado © @R Griupoi. oo ve sn ov wcone s v s on ov s siies s 461 402
: Peatén en otras circunstancias. ...... oo i i 25 21 —

i USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS

i ‘ Bicicletas o triciclos sin motor
i ) CoandUCtores: « o ss 5 o v o 77 6 & & & 5 oF CRE VEEAS 65 6 118 90 —
| B) PEHSAIETOSY w5 5s 5o mi v o 55 005 oF 55 06 O 55 05 EOOETEES 06 1 — — —
i Ciclomotores :
| < a) Conductores. 87
| b) Pasajeros. 5
Coches de mval:do
a) Conductores. 1 1 — —
b) Pasajeros.. 1
| Motocicietas sin sidecar
| 2 a) Conductores. 368
I b) Pasajeros.. a3
- Motocicletas con s:decar
a) Conductores. .

woero,m
O~
R

ral L]

o
na R
I~
.

=

]
NP [exHe)]

| b) Pasajeros. . .
| " Motocarros o triciclos con motor
- a) Conductores.
b) Pasajeros‘.........,...............‘................
USUARIOS DE VEHICULDS LIGEROS

| Coches de S. P. hasta 9 plazas

| a) Conductores. 13 10 2 —
! b) Pasajeros.. : 27 ol — 1
4 Coches de turismo con o sin remoique
|
1
|
i
4

oy W W

a) Conductores. 308 217 5 16

b) Pasajeros. . 432 272 19 29
Maquinaria de ohras y agnco[a

a) Conductores. 3 3 — —

b) Pasajeros. . — — - —
Traciores agncolas con o sin remo!que

a) Conductores. 6 57 1 —
§ - b) Pasajeros. o 39 36 — -
i Camwnes P. T. = - '3.500 kgs ‘con o sin remo!que
§ <° a) Conductores. G OBE VE Y W R TR O 9T G G e 27 21 — .

i 2 b) Pasajeros. 40 24 — 3
1 USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. ¥ R w0 G M R W U R G oA R o e ssneimind 80 61 2 1
y b) Pasajeros. . 59 41 1 )

) Vehiculos articulados
il a) Conductores. 3 3 = -
b) Pasajeros...4.......‘.................,......A....‘. 1 1 = =
o Autobuses o
2 a) Conductores. . .. ou i 9 7
22| D) PaSAJEIOS . « v vt ve vt vt e e | 38 26

| USUARIOS DE OTROS VEHICULDS

En tranvia o trolebds. ..o oo e == Es _
{  En tren. — ‘ =
: En carro. O 49 35
| En vehiculos no especﬁcados 6 4

| USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ) I 5 — -

i
S

|
|

L
|

R N N T S A B L L RS EISTas % 3 =TT =

TOTAL IVIUERTOS e e 2,383 1.786 46 87




1.6 C

muerios

i
; 1 arboles Vias bordsadas de arboles
1 la calzada contra: Colision fuera de la calzada contra:
e — _ - =
[
5@ 28 z ] =
2 ] » s @ - 3
23 b g 3% _ . £2 £ 3 3 = »
§2 0 =5 % | i 3 s+ 38 32 i 5 ||
3 5 L % 5 = d g - ] 3z g w5 5 5
=g i >y n ma e 4 - Z ¢ = > v i} =2
0
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I | 1
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- = = ; 1 - - = = - |8
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun su

W

condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

Vias no hc d*"d.d

Cah,mr‘ fuera ¢

1
s = | & i
= OMDILION DE LOS HERIDOS Tw | 5= |
- °F ' % o = ; o 1
Z z& | 523 £ o =7 |
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO ?
i Peatén sosteniendo bicicleta. 10 9 — —
2 Peatén reparando vehiculo. 14 12 — —
3 Conductordeanimaies................................... 10 9 = =
4 Peatdn aislado 0 BN grup0 .. .v et e vr e e e e it e ea e s 12.394 8.971 - -
5 Peatén en otras circunstancias........................... 461 321 5 15
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor i
5 ) CONAUCIONDE vu v v v wmomisvssmviis ws 50 W 95 6 6 B8 56 i 0 1.068 882 |
¥ b)Y PASAIETIOS v i suw o o v sgemmasmma e Sm B 0 R @ 8 G o 32 25 —
Ciclomotores
3 a) Conductores. 1.200 922 4 14
3 b) Pasajeros. 62 44 — 3
Coches de mvahdo |
0o a) Conductores. o 17 11 A
i b) Pasajeros. . 4 1 — = !
Motocicletas sin sidecar | {
) a) Conductores. Al 6.741 4.443 23 43 |
12 b) Pasajeros.. 1.847 1.227 8 14 |
Motocicletas con s:decar 1
-a) Conductores. " ¢ 233 139 1 1 {
5 b) Pasajeros.. ; 124 bl 2 — |
Motocarros o tr!clcios con motor i
18 a) Conductores. 236 168 — g |
17 b) Pasajeros................................».......... 85 64 — — !
! USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS |
| Coches de S. P. hasta 9 piazas i J
15 a) Conductores. . T 360 189 7 5 3
e b) Pasajeros. . . | 780 399 20 6 i
Coches de turismo con o sin remolque
20 a) Conductores. e 2,818 1.455 91 72
ki b) Pasajeros. . 2.930 1.549 a7 89
Maquinaria de obras y agr;coia
2p a) Conductores. . . o — = -
Z3 b) Pasajeros.. e — = ==
Tractores agrlccias con o sin remolque
o4 a) Conductores. e . 17 15 —_— 1
25 b) Pasajeros. ] 8 6 — —
Cam:ones P. T < '3.500 kgs con o sin remolque
28 a) Conductores. 394 224 13 9
o7 b) Pasajeros. 352 220 9 4
USUARIOS DE YVEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque ,
28 a) Conductores. G G o R R R TR G R A 262 136 3 14
29 b) Pasajeros. . 240 111 2 6
Vehiculos arhculados
30 a) Conductores. ) 2 — —
31 b) Pasajeros..................‘........................ 2 2 — —
Autobuses
3z &)  COMUUETONES: « i o me wr s vw v 90 60 P o s T B 59 31 1 ==
33 B): PASAIETORS o we mv o v o vn wm on o0 0 0 SSRGS T A SRS 961 573 20 28
USUARIOS DE OTROS VEHICULDS
34 En tranvia o trolebls. .. .o e 237 113 — =
35 En tren. e 6 6 — -
36 En carro. 85 70 = 1
a7 En vehiculos no espemﬂcados 52 35 = 9
%5 | USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. ............. 8 8 - =
35 TOTAL HERIDOS . 341411 22.463 307 345



7.6U

heridos

g arboles Vias bordeadas de arboles
1 calzada contra: -Colision fu=sra de la calzada ccrﬁrtra:
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion de los obstacu!os exteriores

de ia calzada
“! . ‘-'.= = L el - 3Py 10

Vias no

i COMDICIOM DE LOS MUE 0 S Se | S -
| & 5 2 3 ‘"
I 3 2 o s 8 £
| PEATOMNES Y CONDUCTORES DE GANADO
{ ! Peatén sosteniendo bicicleta. ; . Yy — — — e
2 | Peatdn reparando vehiculo. e — — _ -
~ < | Conductor de SPTTIIEIER « o x sou.ume som e vim s e munmd'h 33 K06 308 3 860 4 1 1 = _
= Peatdn aislado 0 8N grupo....oovv ez 445 ‘ 340 P _
g - Peatdn en otras CircUnstancias. ........vveveveon s pm 26 16 1 5
' USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
R | Bicicletas o tr:clclos sin mctor
s a) Conductores. 28 09 — _

| | D) PaS@ieroS. .. ...ovvee e v 3 2
.~ | Ciclomotores

: a) Conductores. 33 25
b) Pasajeros. . 1 1 1 — —
- Coches de mvalido
e ) a) Conductores. 1 . 1 e —
j b) Pasajeros.. e
{ Motocicletas sin sidecar ‘
R 2)  CONAUCIOMBS .+ 1+ vvvv vt et ee v n et an e o 109 87 3
y '° | b) Pasajeros. 28 16 2
1 |

—
—_

Motoc:cletas con 5|decar
g T a) Conductores. 1 = — _—
i 15 | b) Pasajeros. . L 1 = —
i | Motocarros o trlcmlos con motor
g ° a) Conduc’mres Z o =
- b) Pasajeros.. ) —

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hastia 9 plazas
a) Conductores. 2
b) Pasajeros....... 3
Coches de turismo con o sin remolque ; .
a) Conductores. 50 | 25 3 4
b) Pasajeros.. 51 31 2
Maquinaria de obras y agncola ,
a) Conductores. — — — —
b) Pasajeros. — — — —

| ro
|
\

E ) Tractores agr[colas con o sm remolque ‘ ‘

R = a) Conductores. 1 | _ _ .
i = b) Pasajeros. . T — | _ _ .
Camiones P. T. <3500 kgs ‘con o sin remcique

§ <2 | a) Conductores. e 11
g -/ b) Pasajeros. . g

[S 3]
|
—_

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin reme!que ;
28 a) Conductores. 5 g e 11 i
=4 b) Pasajeros. . 6 . =
Vehiculos articulados -

o~
l
| e

% USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
f

4 30 a) Conductores. —_— = _
i - D) PASAJEIOS . v ev v vee anae e ts et e e e e =
g

|
[

_. | Autobuses ;
R 22 | A) CONAUCTIOMES . v v vt e et ve e e ae oo et e e 1 _ 1
j o D) PASAJEIOS . + v vr e vrae e e e vh s e 10 | 9

i | USUARIOS DE OTROS VEHICULOS ‘ ‘
3 En tranvia o trolebus. 1

— _ _
En tren. e o T T e o w m n w p e st v RE O] 2 | 2 —
En carro 1 i — —
En vehiculos no espemﬂcados 1 ‘ 1 —

[

|

|
§ 38 { USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS........‘..,..‘I' 1 1 — —
| = |

|

TOTAL MUERTOS e wr oa e gnagse] 808 | S8 12 25 3

T T T T T TR S I




7.6 U
muertos
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indole de los accidentes en carretera, con victimas,
en funciéon de caracteristicas de Ia via

e Ve Y o S b AR R e I P 3 0k W U5 St R S5 138 B S R by e o i) S st ]

EN CUR\J’A

g 8 = Paso a nivel

) iNDOLE DE LOS ACCIDENTES QE = . ” ;

5 8% | 83 B8 o

S iz | £3 o « g8 28 .
N g2° | be T T 5| BF §
9 +'5 =2 o S d z € c = E s -]
2 R =i Q = - 3 ] o 9 °
2 oo = Lo N o L e | OB m

Bicicleta contra: ;
f b BIGIEIEtE .. v i s 2 o 0 gmian v ovn 7 5 o5 4 v 2o wwan i s I 1My —
9 | Motegiclala . cowun v cwmn m wonn o v 0 s soonn s s v 1o 436 BBl 1 | —
3 | Vehiculo ligero. . .......ooiiiiaavives sesnsvmad 1,149 133, — |

A | VEhiGule: s o o) pees s pov 5 g s v s o0 e 5 293 42 —
& |l TR 0 BEEMYT xS 5 5 0 5 navess @ w5 % s mussos g w 5w 1 —_ = —

Motocicleta contra:
g | MoCICIEIR i oo w wom e e n wmmn sommes = gosn v v s 319 83 — 3
7 | Vehiculo I|gero 2.099 483 3 | — | 18
3 | Vehiculo pesado.. 564 | 133 — 1
g | Tren o tranvia. e e 2 — = — — ]

Vehiculo Iagero contra
10 | Vehiculo ligero.. PRI S~ 23 559 2 : 2
11 | Vehiculo pesado e e | 1,4D3 407 3 40 2 3 i
12 | Tren o tranvia. ; 16 - = = e e s
. Vehiculo pesado contra: 1
13 | Vehiculo pesado.....coovvvvriiiiiiiiiin.. 358 7 — @ - 9 4 —
14 || Tremn © EEBOVIA, « o wum o w oeos = £ 506§ 6 55005 § § 0.895 3 5 20 — I :

15 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado. 86 1M 1

Conira obstdculo en la calzada:

16 | BiGIElS AL, | o wowei G ¥ 5 5 6 & 0B § B RoF BOEE E 6 S § i 7 13 S

b METEETCIEYaL, o 5 v v s o 0 i 6w vaa 0 st e 0w s 6 8 e s 74 6 1

‘:Vehi’culoIigero............................,... a3 2 6 | — S —

Vehiculo pesado. . 4 2 —

Otro no Dremsado T . 1 _

| Conira arbo!ucbstacu!o fuerade la calzada |

| BIBIEIEIEL, . .. o o ctohis 600 4 6 3 £ Gbouli SER § i 5 % 058 6 ¢ 100 Fh: == | — 1 4

MOOGICITA . « « + v veevrvevvrieenieeeeeeea| 497 | 2830 4 | — | 16
0

E
| woo | w
| = ol
|

—
| w=|
| ==

helied

B LIPS -

2 Vehiculo ligero. ... eivi i 2036 714 1
2 Vehiollo PESAHG . , \ vown o v i e 6 S5E5 5 oms 8 0 693 £ i G 4 273 70 - @ - 18 —
05 | Otrd Mo precisadd.. v v vivssvvwn sivsaninns s 11 2 = e — -

Contra peaton: i
08 || BICIGIEIAL. » v vonsose siesns = o ob § & & 5 £ SHEE Sooti 8 £ 00 5 0 8 5 4 150 181 — —
07 § MOTIOICIEE , o oo we pres 5 e 65 5 s gures v o i 5 o ¥ 1 902 82 — ==
o8 i Vehieulo [IHBRE. « o o v « 55 o« w0 wssom wavwe x wasanom o ofl oo 134 1 —
29 | Vehiculo pesado. ......covvvviiniiiiiiiiieinns 363 371 —
an | -Ot0 GO DEECIBEE « 25 s 55565 5 mwen aes & 5w v 88 8 25 3. —

Contra animal o carro:
G| BICICIGTA. o v v v vriin mmms oo vt 4 w000 i ¥ vt & § o5 s 33 1
30 || MGTOTIBIEIE . o s ws wonn %6 a8 ¢ 50 $00a 5 6 5 3 0w s 229 22
23 | Vehieulo: HEErek: « « » coees v oo o s s 5w s o s 235 12 — = -
34 | Vehiculo pesado. . ...covvviieiniiiin i, 91 8
95 | ‘OfG (0 DFEEIBEAG o o v vomw a5 0o ooy soies s 0En 55 G 5 5 178 8
Sin colision: i
36| Bicicleta. oo v e 452 129 —
37 | Motocicleta . .. vvevevonseres e vnmscons eennsinios| 2064 760 3 2 69 17
35 | Vehiculo I|gero 3.394 [1.447 - b
32 | Vehiculo pesado. . 665 | 231 —
47 | Otro no premsado . 51 18
41 | Colision contra un vehlcu!o estacionado ..

TOTAL ACCiDENTES

| mooro—
| o
|

‘k
=t = |
I




1.7C

victimas

E IHTERSECCION e e o EN INM TERSEC i D DEL TlF'O
= T EN RE“TA ' . ] INDICADO
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5, 20 — — 1 2/ 1! —| 8 8 29 1, 5 108 o
3, 6291 1. —' &I 9 1! 2| 191} 25! 106, 13 4 11 . 380| 3
11 2 =i-= & 411 &Y 88~ %) 90 —~| =] 2] @] 4
| i
3 14| —: —: 6| 5 —] —| 4. 10 186 1 3 5 9 @
6. =31 11 —i @, 18, —' 13| &: 50 169 4 9 29, 608 7
2 250 1 —! 21 5 — - 82 B| 55 5, 2 4 153| 8
s f e el e, =l Sk e P 198 =i 3§ o= 1] o
21 1067 1. — 16 48 5 10| 211 44 186 . 13 17 476| 10
20 662 2 — 12 2 1 13| 116 14 9 9 6, 24| 11
— — | = el ] - 7 | I . 1| 10
. Bl —F —. B! B — 6 1 3 1B: —!. — i 34f 13l
s Gl B 51 AF ey =up o i — 2 fiy ="' = 5| 14}
1 B OB, 8 .~ = 1 5 4 11 1. =" — & 15
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- 12 7, Ty o=y ], — 1 b 1 T - 1 3| 18
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0 8. - o= f. 1 = - 30 87 4] —1 —1 1! 11| o]
19 . 183 =i — 2B° F' — 40 17 4 8| — 1 5. 35| o2
% 1024 3 — 15 2 2 15| 5 18 19 — 3 12, 108| 23 §
7. 148' 1 —'13. 3: — 4 3 1 1T 1 1 8| 24 §
1 6. — — — — — 1 P S 1] = 1| 95
1 PRt = o, 4! 8 — — 5 5 3! —|] —! 2i 18| 98
1 M. —: —! 3; 9. 2 8| 39 71 2 9 1 3. 81| 27
6 1686 2 — 2 30 1 15| 123 16 91 10 1 19 ! 960| 23
i 986" — —: 8! @i 1 6| 20 7 gi 11 — 3 39 29§
- 18— - —. 3 — — 1 1y 1] = —, =1 3| 30§
i ‘ | j | | 3
— “ L L D R - gl —F d] 1; ~=! = 1] 3] 21}
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1 88, 2 — ! —" 4 1 1 9 1| 13 11 — 1 %5 | 33
= BT | s ;s v B e 0 §: — | B' =| — 1 12 | .34
— i 148 — — g 92: — 1 B, —| 6! —  — .  —1 14 35
6 244 1 — .18 3 4: 2| 15 2 3: — A 1 20| &
9 1086 3 — 19 8 & 8| B4 14 19 1 410 102 37§
42 1406 1 1 68 928 8 22| 78 2 15 3 5 16 143 ]| 2
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indole de los accidentes en carretera, mortales,
en funcién de caracteristicas de la via

{
= E D LO LD | B =]
2 < g ‘T
= - W ]
il o @ 2 = =
< = )

Bicicleta contra:

| BICIEIBIE., .. oo 5 as o smvss 5 © v 06 6 5 595 5 GO0V § F0E % § 7 1 — —
Motocicleta. . .o i e 10 = = s
Vehiculo Hgero. . ..o e 96 9 - —
Vehilculn: pe8ado , ois s 295 Vs vk ¢ awras o o) 44 3 - —
THEN 0 TR ¢ 5 5 o wvve & poa & v va % % v5 7 sarne @i, 1 — = =
Motocicleta contra:
Moo Bta . cuowes & @ worws 5 s 6 § e § sos 5 smms s 3 6 16 5 — =
Vehicu\o|igero..........'......,.,..,......,‘. 118 28 — ==
Vehiculo pesado. . 97 27 — —

| Tren o tranvia — — — =
! Vehiculo i:gero contra
| 10| Vehiculo ligero.. 148 36 — —
Il | Vehiculo pesado 159 35 1 —
| Tren o tranvia o 3 — — =
Vehiculo pesado coﬂtra :
Vehloulo EEEEE0 « « o sems s v pess o v woms = v s § v o 34 7 — —
Tren o tranvia. ... e 5 — — —
Cualquier vehiculo conira otro no precisado. 10 — 1 —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. .. oo 1
NAGHSEICI YR ...vvvorn v o 5 0605 7 505055 5 7 08 % 5 b 5 5 74 5 & 5% 4 5o 3 — — —_
Vehiculo hgero —
© | Vehiculo pesado. . 1
20 | Otro no precwsado . . 1
Contra arbol u obstacuio fuera de Ia caizada:'
|20 Bicicleta, oo 16 9 — —
0 | MOTOCICIBEA . + + o v et e et e e e 80 45 — —
23 | VEehiculs [Igen o vees s swss soim s ons ¢ 600 @ 1 i 157 45 — =
24 1 Vehieulo pesade s o avs s o o« s i o s s o 24 7 — —
| 25| Otro no precisado. ....vvvvviv i 2 1 — —
U . Contra peatén:
196 | BICICIEta. .o vvoeeeveieiene e 10
| 27| Motocicleta. ........oooviiii 40 | 2
B 28 | Vehicilo IO8K0. s cocsvvovassususimssms e mis 328 | 14 - —
" 20 | Vehioulo pesatdoi s ¢ v vews viss 4o o3 4 5 0 5 i s v ia 95 8
: Otro no precisado. . ... .ot 6 1
Contra animal o carro: !
B 31 | BIGIGIEE « va 5 e v o me 5 v wmse s womint 5 5 60 ® w6 o % 6 w5 R 5 = = =
1 02| MotoCiCleta. v ov e s s 9

| 33 | Vehieulo o8B0, vvervsmissveis s i B e maamse o 12 1 _ _
34 | Viehiguls BESAEE. o omm s evs e pemr s veise e s s e i o < — — —
35| Otro no precisado. ... .ovvviii i 21 1 — —

Sin colision: ;
Bicicleta. .. ov o e e 19 | 3 — _
Motocicleta. . .o oo 96 49 a= _
| Vehiculo ||gero 285 | 118 =~ — .
30 | VEhTeuld DeBaO0. s s a ks s ome s e 4 gon s e i e s 61| 25 — —
40 | Otro no premsado " 10 | 1 == —=
41 | Colisién contra un veh:cu!o estac:onado 61 | 1 = e

e

TOTAL ACCIDENTES 5 g0 e o) 2102 4 2 . —
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indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,
en funcion de caracteristicas de la via

= tbwt ey 4o s - i L B S S e B AT A T TR Bt i = e e |

FUER

1

} ] B EN CUR\/A
, |

]

= 2 =
2 - & Paso a nive) ) @ |
g INMDOLE DE LOS ACGCIDENTES 5 B - - T :
: © gl -55 [} ] ES »gj = ‘
s 8§27 ol =F T %8s §5i 8 |
- | 58s | 28 | §8 ' e8 i §5=, 8. % |
Z o [ o o e o UF a |
|
| o i |
| Bicicleta contra: . i
oy . ,
Bicicleta. .o oo i e e e e 64 3 N ~

5| Motocicleta. .. L e o1 —
9 | Mehlouwle: Tigarei. s s s v s oo e om e s cows | 10002 28 — 1 =
4

| wo— |
|
!

Vehiculo pesado. .. .. oo i 244 121 — ! —
Bret & TOE & 5 65 50 va 7 s 5 0 6 6 6 S5 6 ERE 5 OB 2 — - —

Motocicleta contra:
3 Y1 [o110T03 Tl =1 - I e R 421 18 | — ==
7 | Vehiculo Jlgero 4,260 79 — —
3 | Vehiculo pesado. . 653 s B =
g | Tren o tranvia. .. 7 _— N |
Vehiculo Iigero contra
10 | Vehiculo ligero.. A 2 (02} h4 = - & g 1 oo
11 | Vehiculo pesado 8b5 31 — — 1 1 —
12 1 Tren o tranvia. . 36 o — — — = =
Vehiculo pesado ‘contra:
13 | Vehiouls DeSadt. « oy pems s 0 dames €5 8855 5 5 5 pmmr v 0 159 8 — -~ — = =
14 | Tren o WrarliE vees o o some s o 5 pons 5 & 0 6500 3 § 00lss & § 21 — — T DN SR J—
15 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado. 262 1 — — 1 — =

Contra obstaculo en la calzada:

150 Bicicleta. .. e 9 s
17 1 MOtOGICIBtA . v e e e e e 24 3 — = b e -
1

|l
|

18 | Vehloulo QB  srawms s ma v 555 55 55 o ¢ wew tiibe 3000 14
19 | Mehicwlo pesades s o« awes v oo 6 i 5 e s Lo 5 s 3
o0 | Otro no premsado Ceee — == . =
| Contra arbol u obstaculo fuera de Ia ca!zada
Bicicleta. 56 3 — —

|
|

2 2

22 Motocicleta.......,............................ 185 38 — — 1

23 | Vehiculo ligero ..o i ii i i e ans 547 57 — = 5 1
24 | NehloMle PeSB00. « s 5 ¢ 5 we 5 s oe s e s o & 6 s & o 70 1" — — 1 —  —
25 L Otro no precisado. . ... oo 3 1 — =

Contra peaton:

D0 | Blelvlsin: o oy io v sons sm 5w s 6 v poms woed s i u v wa S0LL 21 — — 5 1 = -
27 | Motocicleta. ..o | 3105 47 —_ - 2+ 1 —
28 | Vehiculo ligero....covvvvee v 12661 110 - = 41 Gt ==
99 | Mehleule pPesaoi: « s+ s s v it 58 vims nmni 2 enn s vl 1007 23 — - - 2, =
38 | Otro o ProciSadal s v 5 v o e s pumw r ses g seie & sa s 5 i 168 2 — — 8 i =

Contra animal o carro:
1 Bieieleta: sevsms puvme vosa 58 i s 5 SRs Soes §855 5 8 15 — ‘
32 | Motocicleta. ..o oo 66 2 = — — 1 — -
33 | Vehiculo ligero. .. ..o i 47 —

341 Vehiculo pesado. ...t e 12 1

36 | Oto o PresisSadon o v s v i ws ssmy oy vaes b 5 35 R — I R
Sin colisién: f
d 36| Bigicleta: : s o5 mm soms vumis oo s s isas e 3 o o 0 ot 197 16 — =1

b= B0 0 MotociGletal: 1 o v ¢ u smams s 5 5 ot o s Woes © B 3 5 i 947 57 R S— 4 — . —
33 VehiculoIigero......................,..,...... 2883 AT Y et e 5

22 1 Vehiculo pesado. . 322 7 _— - -

40 | Otro no premsado ; 84 1 — —_ e e}
41 | Colisién contra un vehiculo estacnonado 642 29 —— e L

_ TOTAL ACCIDENTES..............127.028| 754 — _ 38 13 1




' L1
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R S "EN RECTA S B ] INDICADO
i 8 E; | Pai?rainiiv:el: o @ ‘ _g l T _;
] | |
— |- =1 2l — 7 = @3,1 gl saf 1
T8 TG §fa= | =1 w= = | =1 7 90 8 114 | 4 10 - 5| 231 2
- 896 i o | — 1 B —i— Bl 93 00 480 13 41 32 840 3
— B — 1t —1 8 1TF—=5— 61 5 1, 3 8 1 183 4
— wm f o e f s foes pam o= < - 2 - — - 2 5
= 197 0 1 =1 1= 2 86 7 153 . 2 9 10 967 | 6§
3 11923 ;: — ' — | 61 3 1.- 3| 598 79 182 75 146 83 - 2.907 78 |
3 189, 1 — 1 —i— 1] 120 6 214 156 28 13 466 | O | |
= T 1 pom ) ms §os (B = 1 s | 5 — - -, 6 9
: ! i i i 1
3 750 0 2 — ' 21 3.2 4| 328 29 1382 1 36 71 | 40 . 1.88 | 10
3 B ¢ o= f o B %o b 103 16 36 17 20 18 530 | !l
- 1B 1= = = = = 4 s B = =i=1 501 F
10 47 1= 2 1,= 1 03 o 64 2 5 9 o8 | 12
S - - e me e 2 — B oY o— i =i % g | 14
— 85 — 1 - - — 1 36 0 M2 7 6 10 173 | 15
|~ DR B = = = 1 - v J S 31 16
1 07 2 — 1T - - 1 3 — 3 - = — 6 17
— g JLITRC . S 2 — = e, 4 = 3| 18
— B, e P omes ] e oo B | oae s — — s e s —
98 | — I — JIR 9 4 4 1 — 1 19 | ¢ |
3 77— — 1 =" = = o8 o 22 2. 6 8 83 | X |
= 978 ; T == B TP ¥ 82 13 69, 4 22 9 199 23 |
- i R 7 R - 11 1 11 =1 2. 1 o6 | 24 |
1 M R SN T | e 1o § e - ] mm g oms | e —| 28
— ag| 21 1 B —' == 1| 78 9 108 5 15 925 o941 | 26
2 1.958 1 1 17 . 6° 3 14| 37 51 476 22 38 95 1.093 | 27
7 4704 1 — 28 9 6 17| 84 51 . 1181 . 43 136 151 @ 2376 | 23
4 630 | — — 5 3 1 7 103 18 149 10 27 925 3p| 2
= 92 1 — S I B 21 2 30 2 3 5 63 | 30
- T i =y s T e, me | o 3 — 31— = = 6| 31
_ a7 | — 1 = | == 14 - 11 Ty =y 1 o7 | 32
— B3 —: — 1} — 1 — — 4 b — G o §, = 13| 33
1 7 - - = = = = 5, — f1 — —! — 31 34
— BL b =i — § =8 =’ sl = 2 - B =, 2l = 417736
s i T =] ! @ o=l =t gl m q %4 — 4 5 54 | 36
2 529 ! 9 — ' —y — B 9% 6 131 9 32 55 320 | 37
9 137 — — S S | 30 5 43 A 6 9 94 | 38
— o 94, = . TR P S 29 2 B4 4 15 15 112 | 39
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indole de los accidentes en zona urbana, mortales,
en funcion de caracterlsﬂcas de la via

'3‘ AL _A,l: Ll iyt S e E - | FU,E:F{;!‘J

‘ EN CURVA

1 _ - e =
] S | 31 Pasgc a niv » ‘
T | INDOL D LOS ACCIDENTES I )| = —— 2 - ;
< | m D =

| | o .1 ‘ 29 = |

s | ‘ > 35 ] © = | € 5
= = 4 -] = @ |

. = - . 5 En -]
., .- =} ; Lol ] 1 " ] |
=4 v 7 O o w o S m |

'

Bicicleta contra:

N = e ] 1= 7= P 2
» o Motocicleta. o e e 3
3 U Vehiculo Nierts s s s s s ¢ woss garws 5 6 i 5 ¢ g 5 & v s 17
4.1 Vehioulp DEsati v we i i e e e oo 6 m s e 33
S Tren o tranvia. ... e T 1 f
Motocicleta contra: . 1
5| Motocicleta. ... 4 |
?@\/ehiculoIigero.....................,....,.....- 45 2 — — I
\f: | 3

Vehiculo pesado. . Y - 1
Tren o tranvia. ) L AR BRI K U0 1 % S £ SIS E o] —

- Vehiculo Iigero contra : .
I | Vehiculo ligero.. AP .- S B — — w e e
11| Vehiculo pesado . o w3 BRI B ¥ e TR wes] 29 | & — — |
! Tren o tranvia. ; 2 - — '
Vehiculo pesado ‘contra:
Vehiculo pesado........oooviiiiiiiiii .. ; 1 — — - = =
Tron & TanVid . ossccevns s oo by o 5 0 8 Lo s ! | |

Cualquier vehiculo contra otro no precisado.

Contra obstaculo en ia calzada:
Bl Et: o o 5 v i o ows 6 oo 5 o6 5 5 6§ ¢ SR s e men — ‘
Motocicleta. .. ... o 1 | — — — e e — ]
2 | Vehiculo I{gero...._.....,...............‘.....: 1 |
191 Vehiculo pesado. . —
. Otro no premsado | - | = - — = e
| Contra arbol u obstaculo fuera de ia caizada i
21 1 Bicicleta. 4 1 s =
22 | Motoclcleta.......................,............: 22 i 9 — — 1 - —
2 5 1

6 - _

£ oW
]

\

i

s

\

|

T mm———

| Vehiculo ligero. ... 2
24 | Vehiculo pesado...........ocvviiiiiiniin] ‘
5 | Otro no precisado. ..o vvveviiiniiiiil T L = — - = =
| Contra peatdn: i ,
06 | BIEIBIEIE. ..o on vavses sovmn 5 v 405 § § B3 5 HFIE 6800 F b 8 3 & wo) 8 | —
OF | MOTGEIOIER: s 5 6 5 viow 54 58 5 6 o o oo« s mom sl OO 1
25 | Vehiculo ligero.....oovvvvvrieveaiiniveeev. 287 | 6 — — e
20 | Vehiculo pesado. ....coveveveveineirrr s 12116
30 | Otro N0 PIECIBEAG. 25555 5 5 s sons naws s anmsnnusf| 18 | =
Contra animal o carro: | !
3T | BIGICIBIA .. oo v s vovi i s e s 8 0 vk w0dl ¥ i 558 5 850 ¥ 4 = |
B 32 | MotoBioleta coesvevamseimns amas soa sy m e i v v o] 4 | ;
33 Vehicu[oIigero..,............,................! I — — - = =
Vehiculo pesado. .......ooovivviiiiin o] 1
O DG DPECIBATT. o555 4 95 5 oy % o &0 w5 5 ke @ oo) 1

Sin colisién: ? I
|
|
|

36 | BICIIOta o v vois s v s v ww s v 377 w0 E 4

|| WGtonieleht. s ssssuensnm s sonssampsmanisngen] 3

338 -Vehicu\o!igero.................................1‘ 12

39 | Vehiculo pesado. . 9 |

40 | Otro no precnsado 2 | — = - SN Y

41 | Colision contra un vehiculo estac:onado E 2 | 3 s — - - =
|

TOTAL ACCIDENTES. ... 79 | 55  —  — 4, 3, —|
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heridos en los accidentes en carretera, segun su
condlclon, en funcion de caracierashcas de la via

\ 0
l l FUERA
‘ \ \ EN CURVA
e CONDIGCION DE LOS HERIDOS | 1 o Paso a nivel e
32 33 £ § 3% =€, §
53 22 €8s 8 - g= ! 8% 1 3
E ko n'% U 0o [ oe bl
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANABO
i Peatdn sosteniendo bicicleta. R 40 3 — — — ==
2 Peatén reparando vehiculo. i — — — — = =
Conductor de animales..............4................. 21 3 — — 1 = =
4 Peatén aislado 0 €N grupo. .. ..o vvviarvrvnnnraeeiinan| 3245 266 1 — 15 12 —
5 Peatén en otras circunstancias. . .....ovve i iiiiiiiinnin 224 31 1 — 3 3 -
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 a) Contuctores , i w va s 5 i & o i 53 03 B e vevmieasa o] 1004 149 — 25 ! 5 —
7 b) PaASABIOS .o .o s% 53 53 4 vh £x g9 4% £ e v b 00 aE S 42 9 — = i —
Ciclomotores ‘ '

8 a) Conductores . T A Y (10 244 — 1 18 6 1
g b) Pasajeros. 87 26 - = 14 == =
Coches de mvéhdo i i i ;

10 a) Conductores. 2 - = — — — —
11 b) Pasajeros. — == = — — — —

Motocicletas sm su:iecar
12 a) Conductcrzs. e D044 1.577 10 2 104 36 3
13 b) Pasajeros. e e e | 2,380 697 3 1 40 16 2
Motoclcletas con s:decar
14 a) Conductores . 176 39 — — 1 — —
19 b) Pasajeros. 124 30 — — - — —
Motocarros o triciclos con motor
15 a) Conductores . 144 34 1 — 1 — —
a7 b) Pasajeros....................................,... 81 26 1 — 1 — —
|
USUARIOS DE VEHICULOS LIGERDS
Coches de S. P. hastagpiazas :
18 a) Conductores . . 336 132 — s 3 3 —
19 b) Pasajeros. ; e 875 363 5 — 14 2 —
Coches de turismo con o sin remoique
20 a) Conductores . e .| 6449 2.189 16 1 194 94 10
21 b) Pasajeros. s i se o v | D:EEL 3.392 32 1 398 142 7
Magquinaria de obras y agﬂcola
22 a) Conductores . 10 4 — — = — -
23 b) Pasajeros.. 6 — — — — — —
Tractores agr:cclas con o sin remolque i
24 a) Conductores. 115 16 — — 4 — —
25 b) Pasajeros. : 106 18 — - 1 — —
Camiones P. : <3500 kgs con o sin remolque
26 a) Conductores N 827 214 2 — 18 6 =
27 b) Pasajeros. 939 232 3 = 23 4 ==
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con © sin ramolque
28 a) Conductores. e e | 1,080 284 2 — 59 15 1
29 b) Pasajeros. 918 200 11 — 48 4 —
Vehiculos arhculados
30 a) Conductores . 25 o I — 3 — ~
31 b) Pasajeros...........‘............................ 17 3 - i — — 1 =
Autobuses !
32 a) Conductores ... ..o e i 97 19 — - 1 i 2 | —
33 D) PASAJErOS .« vvvv vt vt v v vn et ae e | 1791 487 — 1 73 8 5
USUARIOS DE OTROS VEHiCULOS
En tranvlaotrolebus 2 — — — — — —
En tren. 2 — — - — - —
En carro. 391 23 — 1 1 —_ 1 =
En vehlculos no espeufcados ce . 149 47 — — — 1 —
22 | USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS S 91 3 — — — 2 —
TOTAL HERIDOS




E INTERSECCION
. -_': E | Paso_a _nivei : N s | »E _é: .g
B g1 g% » s 59 0 99 - 2 5
SEE B 83 (@3 28! 68 & | 28| = ¥ o 5 3 2
= 32 = ! e 1 2 = 1 1 s — = = 1 |
- 6 = g == - e - - - - s - o
= 13 — — I f g = — — 2 — 1 3 3
10 2.467 2 — ' 93 . 3 P 28 174 36 110 o5 2 o4 371 4
— 148 3 2 A — 1 11 3 9 o = 4 27 3
3 861 — — P oeE 6 5 153 18 77 8 17 276 A
— o4 - - 1 1 — — 4 1 ) - — — 7
11 52 3 8 9 1 5 151 25 79 5 4 12 276 3
2 33 = ! N — 2 2 10 3 3 1 1 1 19 g
- P — — — — — — — — — — 10
— — — — — — — — - — — — — — — &
37 3.099 17 1 34 42 7 o8 559 79 288 18 19 54 1.017 12
26+ 1.172 25— 12 ' 18 1 15 208 37 101 4 1 19 380 13
2 a2 — — 2 2 1 1 17 7 9 2 — 1 36 14
— 3 — 5 2 1 3 9 2 3 - i 15 i3
- 77 ) 3 g - 2 12 1 6 - 3 22 18
= 40 = " = 5 2 = 1 3 1 1 = = — 5 i
4 151 — I 4 4 — 3 1 5 13 1 1 1 32 13
15 359 — — 6 10 — 8 51 5 29 3 3 2 93 19
71 2.952 12 2 62 9 8 34 328 81 268 18 7 41 743 20
129 4.149 15 5 79 126 . 13 56 464 124 406 19 11 45  1.068
= 6 ey o= = o= = _— = = s = = - %)
. 6 N = = - - == = = —: Il 23
2 69 1 - 5 e . 6 1 3 3 53 1 16
3 7 — i 4 = o= 2 6 == 1 - = = 7 25
13 B2 - — 120 0 1 3: & 40 9 26 2 2 3 g2 | %
8 537 — — 18 10 4 10 45 P 33 D 2 6 90 27
o4 = 569 1 1 34 16 — 14 21 9 29 1 1 6 60 | 28
22 | 535 — 1 24 | 17 — 19 17 4 19 2 2 2 46 79
— i 15 — — 1 — — e = = = = — | = | 30
— 12 — 1 — i = = = = = = | s 8
3 57 T 1 % =, = 4 — 6 = 1 1 12 | 32
78 930 1 — B .9 — 15 84 4 39 = 1 1 129 | 33
- I P S | I e e D I .
S —_ 1 1 — — — — — — — - — — — 23.—'1
1 329 R 2 6 1 3 18 — 8 1 — 2 29 | 36
1 65 8 — 1 S — 16 3 2 1 4 — 26 | 37
— 71 ) L e 3 5 - 7 - - - 12 | 28
465  19.920 89 16 442 , 430 | 50 266 |2.428 460 1.571 116 77 248 4900 | I°




muertos en los accidentes en carretera, segin su

conducaon en funcmn de caractenstucas de la via

N

] |
! E
, / A
: - COMDICION DE LOS MUERTOS
| 3 0 _' :—
< B 3 :
|
! PEATONES Y CONDUCTORES DE GAMADO
U Peatdn sosteniendo bicicleta. ’ R 5 — — — — . _
z Peatén reparando vehiculo. 5 — — — — — —
¢ Conductordeanima\es.....‘...‘...........‘........,. 3 = = — — — _
| 4 Pealdn: aisladoie: 8n GrUpB. o e s e w we s o smsmms i 467 28 — — 1 — —
| 5 Peatdn en otras circunstancias............ ............ 25 2 — — 1 — —
: USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
j ‘ Bicicletas o triciclos sin motor
i i a) ConduUCTOres. .. vt vt e 118 3 = £ = -
1\‘ ‘ D) PaASE EIOS . vttt i e e e 1 s - e - . 2
| Ciclomotores
1 a) Conductores. . 87 17 — - 1 s —
| b) Pasajeros. 5 1 — — s —
] Coches de invalido .
| a) Conductores. 1 - _ _ _ o
| b) Pasajeros.. 1 _ _ . _ _ o
i Motocicletas sin sudecar
R o | a) Conductores. 368 124 1 — 6 3 1
A b) Pasajeros.. 93 40 1 — 3 — —
_i ' Motocicletas con sidecar
§ a) Conductores. 3 1 — _ _ - .
| e b) Pasajeros.. 4 2 — — — — _
% Motocarros © triciclos con motor
i a) Conductores. 3 1 — — — — —
; b) Pasajeros......,.....‘.......{.......H.._.‘.... 6 1 — = — _ _
' USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de 8. P. hasta 9 piazas
a) Conductores. - ws o i s 13 5 1 — 1 _ —
b) Pasajeros.. R ——— 217 18 — — — —
Coches de turismo con o sin remolque i
a) Conductores. 308 94 = — 6 3 —
b) Pasajeros. ; 432 | 137 — 16 4 —
J ‘ Maqumarla de obras y agncoia
R <= | a) Conductores. v s 3 — = == — — —
] 2 b) Pasajeros.. . e = = 2 = — _ _
Tractores agr;colas con o sin remolque
e 1 a) Conductores. B 62 | 14 = = 0 — _
23 | b) Pasajeros.. - 39 | ¥ =S == — _
N Camiones P. T. < 3.500 kgs con o sm remolque
§ =L | a) Conductores. T 27 | 1 — 2 — _
g 427 | b) Pasajeros. 40 1 == = o _ _
: USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
4 Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
4 a) Conductores. 80 25 = s 5 3 =
! b) Pasajeros . 59 13 e == 8 1 =
Vehicuios ari:culados
R 30 a) Conductores. 3 1 = = = 1 -
g 3 | b) Pasajeros..................<.............,...._.. 1 = - i
Autobuses ‘
N 32 | a) CondUcloresS. . v v it e 9 2 — . 2 e
§ 33 D) Pasajeros..........oooiiiiains 38 | 19 — = s e -
i ‘ ‘
; ., | USUARIOS DE OTROS VEHICULOS ‘
B = En tranvia o trolebis. . x e s el — = = == == = —
i En tren. | — — == - = = o
4 En carro 42 3 o = — - _
f En vehiculos no espemf‘cados . | 6| 1 _— s = == =
%’ 33 USUARIOS DE ANIMALES MONT‘ADOS 5 | — — — _ _ _
'] 30 TOTAL MUERTOS 2 333 | 588 3 — 54 @ 13 1
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun

su condacnon, en iuncnon de caracler:stlcas de la via

EN CURVA

TOTAL HERIDOS

c CONDICION DE LOS HERIDOS < | Paso a nivel | |
3 S 7 & | 3
g Ta gg L | & | 98 | 28 |
: 32 °f Bl | B TR | 2
. =g = | i i & |
z pe ws | O3  na ey ' OF | @
|
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANAEO !
1 Peatén sosteniendo bicicleta. .. 10 . . _ _ _ o
o Peatdén reparando vehiculo. 14 — — — — B
3 Conductor de animales. 10 — — — — — i —
4 Peatén aislado o en grupo R T s 206 — — 7 6 | —
5 Peatén en otras cIrcuns’[ancias................,...J.... 461 14 — — 4 =l =
\
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS ‘
Bicicletas o tricicios sin motor ‘ ‘
6 a) CondUEtOnEs s o v 1y uF 56 5 55 0% S5 ewevoie s o] 1:088 32 | — — 1 —
7 B) PASAIBEOS v s «p s 55 55 50 85 b3 8 5 63 DEARERT HE T TR 32 E T =
Ciclomotores i
) a) Conductores . 1.200 48 st = 4 1 -
g b) Pasajeros.. 62 2 — 1
Coches de invahdo
10 a) Conductores . 17 — o e =
11 b) Pasajeros.. 4 == = e -
Motocicletas sin ‘sidecar | |
12 a) Conductores . ; 6.741 215 e _ 7 3
13 b) Pasajeros. Y N - 2 80 — — 5 1
Motocicletas con s:decar
14 a) Conductores . . 233 6 e _ . —
15 b) Pasajeros . 124 1 —
Motocarros o 1r|c:clos con n*oior
16 a) Conductores . 236 4 — - —
17 b) Pasajeros...........‘.................,‘...,..... 85 — — — _ _ _
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 8 pla7a5
18 a) Conductores . 360 6 — == 1 1 —
19 b) Pasajeros. T 781 16 . _ R .
Coches de tutismo con o sin remo[que ‘ 1
20 a) Conductores . 2.818 142 — — 8 1 1 1
o b) Pasajeros.. .. | 2929 181 — 6 —
Maquinaria d2 obras y agrlcola |
29 a) Conductores . . . — - - = _ — _
23 b) Pasajeros . — — — —
Tractores agncoEas con o sin iemo!que |
o4 a) Conductcres 17 %o [ — —_ i — _
25 b) Pasajeros . ol 8 1 ’ — | | —
Camiones P. T. = - '3.500 kgs ‘con o sin remo!que | | } i
o6 a) Conductores e ; 394 22 — 1 et 1
27 b) Pasajeros. 351 36 - = 1 — _
| |
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS ! !
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remoique ! |
o8 a) Conductores . I 262 19 — | - — S e
29 b) Pasajeros . 240 11 - — _—
Vehicules artlculados | i
30 a) Conductores . ) — U | — —
31 b) Pasa]eros...................‘.................... 2 — — | — — |
Autobuses i -
32 a) CONAUCTOrES . o\ttt i i e e 59 g1 — — — — _
a3 b) PASAJEIBS. « cv vienmmmmmn s s st e a0 961 47 | — — — — ‘ _
’ i |
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS ! ' -
34 En tranvla o trolebus. _— 237 R [ — — = —
35 En tren. ; 6 — = s - — _
3 En carro 85 2 — - _— — _
a7 En vehiculos no espemfcados R b2 4 | — = — — —
38 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS v i W R 8 = i = e e s ‘ —
34.111 1.097
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun su

condicion, en funcion de caracteristicas de la via

\ | FU
i s COMDICION DE LOS MUERTOS Paso
A = 1
2 =]
| o S L =
= ) B @ m
] PEATOMES ¥ COMDUCTORES DE GANADO
3 Peatdon sosteniendo bicicleta.........cooo i — — — — — —
] Peaton réparando- vehiculos sowsvuraminmi v o awsmenn o9 — — — — — — —
i Conductor de: animales .« v vevwes wawmm s i s e s 1 — — — — — —
! Peaton aislado o en grupo. .....coovovvveivin e, 445 13 — — — 3 —
' Pealdh' anl 6tras ClrcUnstamelas. s e s s s 26 5 — - —
g USUARIOCS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
a1 Bicicletas o triciclos sin motor
A) COTAUBTBIES o i s ww w0 siv cwvmimamasssesimma s s e swieen 28 2 — 1 —
i D) PASBIGITS vv wv v o siw on o v st b e v i e 5 3 - — — = s
Ciclomotores
4 a) Conductores . 33 5 —_ = —= =5
! b) Pasajeros .. 1 — — — = =
g Coches de invalido
L a) Conductores . 1 — = = - =
i ! b) Pasajeros . — — — e = ==
3 Motoclcletas sin sidecar
I a) Conductores . . 109 12 — — 1 == =
] b) Pasajeros.. 28 5 — -
i Motocicletas con sidecar
| 4 a) Conductores . ; 1 1 — — — -
) 8 b) Pasajeros.. 1 — - — - —
3 Motocarros o friciclos con motor
! a) Conductores. 2 — — — — — —
b) Pasajeros........................4..........‘.... — — — — — — —
q USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores . W o 2 | - — s - - -
il b) Pasajeros.. 3 — — - -
B Coches de turismo con o sin remo]que :
§ 2 a) Conductores . T ‘ ; 50 | 5 — — = =
4 b) Pasajeros.. 51 B — — - —
3 Magquinaria de obras y agncola
4 a) Conductores . ; i — — — — — — —
i b) Pasajeros.. — — — — — —
] ‘ Tractores agrlcnlas con o sin remalque
;i | a) Conductores . 1 — - — — — —
} 5 | b) Pasajeros . i — — — —_ — -
‘ Camiones P. T. <3500 kgs con o sm remolque |
% a) Conductores . St B B B B R I GO ; 1| 4 — — — - —
: \ b) Pasajeros.. ; 9 — — — — —
i | i
1 |
; | USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS |
o [ Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
Bl a) Conductores . RG BR TG M EE R BE B NS B i e 11 2 — - - T —
i 29 | b) Pasajeros.. 5] 1 — — - = s
i ' Vehiculos articulados
3 | a) Conductores . — — — — — — —
i | b) Pasajeros...........,................_..‘........- — — — — o
| [ Autobuses | -
i a)  CondUBIOTES cumwwvaeions 5% o o5 4 50 o o 6e e 1 = = — —
5 b) PRSAIBIOS: s is cawwimin v o s v b o an o o 0w aaas) 10 = — — — —
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebus. i ¢ | — | — £ - . - s
En tren. - R / Z | — — — — = —
En carro. 1 — = — — — —
En vehiculos no espemﬂcados . D ; 1 — — s — — —
1‘ USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS » upissaE 1 ] - — — — — —
1 TOTAL MUERTOS.. . ce... 839 81 — — 5 3 —
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muertos
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correlacion
y el medio (p
y tiempo), en

en

. de o

entre !as_infracciones de los conductores
articularidades de la calzada, luminosidad
los accadente_s con victimas

CULARIDA

TiC

R ——

Fras T

| EN CARRETERA

Sin infraccion.. ... oo

.| 19.666

‘ 2.065

()]
-

i
-

' Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.. | 4.764 1567 42 69 13 6 10 79 4.395
' Sobrepasar velocidad establecida.................. 914 75 6 4 2 - = 60 767
Deslumbrar a otros usuarios de la via............. 49~ - — 1 1 — o iyl 45
Circular por mano contraria o direccién prohibida. — 1562 | 37 1 45 2 2 2 26 1.431
No encontrarse en la parte de |a via que le corresp. . 837 25 4 19 1 4 1 15 768
| No mantener intervalo de seguridad............... 1289 | 115 3 0 2 3 — 29 1127
| Girar incorrectamente. ... oo iii i 1.443 86 2 15 1 1 1 6 1.330
' Adelantamiento antirreglamentario. ...............0 1728 83 4 8 3 2 92 17 1.609
' No facilitar adelantamiento............ooooinn 55 2 — 3 — = 1 49
No indicar o indicar mal una maniobra........... 259 9 — 23 B (N 6 241
| No respetar la prioridad.. ... T8 60 1 5| — 1 2 18 631
Mo cumplir la sefal de "'Stop™ ... 389 32 — 1 1 SvY 1 364
No cumplir la senal de "'Ceda el pase™ o oo - 131 16 1 S R - p) 112
No cumplir las indicaciones del semaforo......... 23 T — Sy — 16
| Entrar sin precaucion en la circulacion............ 370 16 4 5 — 8" 9 _ 341
Ir marcha atras sin precaucion.............ooooen, 51 3 1 < 1T —, = 1 45
Estacionamiento prohibido o peligroso.............] 109 4! = — 4 _ 0 a9
No cumplir la sefal de "Nifios". ................. 7 SR R N _ 7
| No cumplir otra sefial de trafico o policfa......... a3 4 1 1 2 N 8 77
| Ciclista agarrado a otro vehiculo.................. 5 e e e | e — _ 5
Ciclista circulando fuera de su pista.. ... 16 1T = NS DI N g 1 14
Ciclista marchando en posicién paralela con otro.. 13 1 — S — i — — 12
Otras infracciones. .. ..vveeev i 3437 | 145 21 33 12 T 8 50 3.161
TOTAL INFRACCIONES .. ... v oo v v v ... 18252 | 878 98 221 46 29 29 315  15.538
Sin infraccién.......cooieiie i, 17406 885 T8 357 49 41 32 287 15677
|EN ZONA URBANA
| Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.. 1.868 254 9 29 2 1 9 24 1.540
| Sobrepasar velocidad establecida................... 86 | 158 2 B e g e e 6 645
| Deslumbrar a otros usuarios de la via............. 6 1 = 1 = s as 1 3
| Circular por mano contraria o direccion prohibida. .. | 521 | 4 2 5 - = 1 3 475
| No encontrarse en la parte de la via que le corresp. .| 3718 | 44 1 9 — =i e 6 318
i No mantener intervalo de seguridad.............., 2158 | 194 b d 1 — 4 15 1.932
| Girar incorrectamente. .. ..o 1.181 163 1 10 2 1 2 7 995
| Adelantamiento antirreglamentario................., 638 | 98 2 6 — — 1 2 529 |
| No facilitar adelantamiento.........oooviiiiinn] 36 4 — 11 — 1, — 1 29 |
| No indicar o indicar mal maniobra................ 318 20 1 3, — - = e 294
' No respetar la prioridad . i veivi ceims i ] 3618 345 4 14 = 1 o 3 3044
| No cumplir la sefal de "'Stop™ . ... 399 9 — s wmm g e ) oas 1 319
' No cumplir la sefial de "Ceda el paso' .......... 768 38 — =gy 1 729
' No cumplir las indicaciones del seméaforo......... 564 58, — w1 by 1 494
| Entrar sin precaucion en la 5| a1 00 Fo Vi [<] o LIPS 467 | 41 == - - 1 4 1-~ 418
| Ir marcha atras sin p_recaucién.....................‘ 206 13 2 6 - ||l D 1 2 | 180
i Estacionamiento prohibido o peligroso............. 57 | 7 — -1 - S — 49 |
| No cumplir la seral de Rl 11 o L ——————— 19 | B = 3[R RS R _ 12
| No cumplir otra sefal de trafico o policia......... 211 1 — 20 1 | - — 5 189
| Ciclista agarrado a otro vehiculo. .....ooovvve i 2 — 1| - — 1 - = — 1
| Ciclista circulando fuera de su pista.. .. ............ 10 - - SIS (RS U U [ — 10
| Ciclista marchando en posicion paralela a otro......| 19 | 3| — N U (P R B 16
OLras iAFraCCIONSS: « v+ e vv 4 v we vu i o w0 4uvate 5.957 30| 9 37 6| 1! 7| 39 5518 |
| ! L 1
TOTAL INFRACCIONES .. ....vvevvv e, | 20233 119841 39 139 12 | 8 32| 123 | 17939
177 9 24 111

17.213 |



| L U M I NOSIDAD | FACTORES ATMOSFERICOS :
I DE DIA DE MOCHE [ | |
; Via il rada Via no iluminada : ':_3 © b @ 8 ?_ 5
| = 3 - | € 2 E s 3 : 3 g 5 E
[ = a = e £x €2 | =3 o = = = = 2 € a 5 o
2 » = x 2% o k. 2 2 2 2 © h 3 E 3 | = B
Q. Q bl - 273 = - = il - & 4 > — Q m =
| | ]
2.831 209 59 80 545 950 | 56 63 792 | 212 2 2 37 — 10 359 | |
574 58 39 07 88 18 | 2 5 8. - W — = g8 — 3 794 d
1 5 — 4 9 30| — 1 8 <+ 3 — = = " = 37| 3§
1.052 101 13 17 129 240 | 23 14 161 43 — 3 1 1 5 1288 | 4 4
532 64 12 9 83 137 | 17 7 60 271 — = & == 1 79 | 5 4
| 891 90 38 23 119 130 | 13 6 97 I p— s 7 — 3 1138 | y
[ 1.091 100 30 24 80 118 | 4 10 81 7 - 8§ — 3 1,320 | |
1.324 130 13 16 106 139 | 30 16 113 X ) 9 — 3 1531 |
42 4 1 1 4 3 — — 2 — = — " 51 1
206 17 3 2 16 15 | — 3 20 2 — = S — 231
555 50 17 12 34 50 | 1 4 42 - — 2 — 4 653 | 1
293 26 10 8 28 24 | 1 — 26 10 — — B 32 | 12 §
109 5 4 | 6 6 1 = 6 - — — — e e 121 13 8
19 — 3 ] = e | e - 3 — = — —_— = 20 | 14 8§
231 28 7 7 15 RS = 33 3 — — 3 — 1 329 | 15 @
36 5 1 1 3 B[ = 1 1 = = — —_ i — 49 | 15 o
34 5 i 3 26 40 2 3 11 9" == — p— 81 | 17 §
7 — = - — ==l = - = = — e 71 13 §
49 12 5 3 11 B 2 13 7 1 = - - - 69 | 1
4 _ = — 1 =if = = — = = = =R R 51 20 §
9 1 2 1 2 1 . = 2 j — == = - 3| 21 §
7 2 — 1 = 3 e — — = o = = = 13 |
1.783 230 74 71 523 756 2T 23 o7 ® . — 8 8 — 16  2.997 3 4
11730 1242 330 312 1328 2810 | 179 158 13833 479 3 15 126 1 50 15408 .
11.936 1185 315 287 1431 2252 | 190 164 1843 487 4 37 150 1 55 14475 | o5 |
E
| | L
[ 1172 88 451 86 37 4| 8 13 150 51— ) 6 — — 1638 |
| 508 43 195 46 05 19 — 7 45 12 — — 8 . 1 768 |
; 1 o 1 2 1 1 = — — 1 — — cser ma b 5 |
J 335 33 103 30 7 19 3 5 30 H— — : SN 477 |
\ 246 19 81 14 6 12 2 3 38 Bt e — (R 332 |
. 1578 60 460 28 17 151 6 10 130 29— — B = — 1877 |
. 84 62 191 31 7 16 2 10 318 — — 6 — 1 1073 |
} 483 32 92 17 5 9| — 5 47 4 — — B = ] 582 |
| 29 2 11 = == 11 =% = 4 - - — e L. 32 |
| 249 16 39 10 3 1] — 3 9 5 — o — e e 301 |
2,591 118 803 82 12 12| 6 5 188 B4 — 1 5 — — 3359 |
076 o7 77 12 4 il — 3 31 8 — — R 356
, 564 17 178 7 = 2l 3 — 36 3 — o —_ = — 126 |
; 413 1 127 o w 1| 3 1 33  R— — Tr = 507 | 39
| 337 18 94 1] 5 ol 1 5 25 8 — — , S 427 |. 40
i 173 11 19 2 1 = 2 8 4 — — — o= e 1927 41
37 1 10 5 s 40— = B [ — — 1" = 48 |
" 19 = s o = | = = 1 S5 — — s e 18 |
; 142 11 49 6 1 2| 1 13 i1 = — e = s 195 |
| 2 = oy o= — e —— = — —_— = — - = = 2 |
| 7 = e o - 1 == = 1 = = — R 9 |
| 12 2 2 51 = - = = - = e e e 19 |
3.944 256 1.477 173 ! 44 63| 12 16 286 78 | o 8 — 1 5.556 |
13.985 827 4.460 569 175 27| 47 8 1154 203 — 3 44 — 7 1859 l
| 14.008 895 3799 543 183 238 [ 45 111 1255 297 2 3 60 2 8 17.883
'.‘.'IL-";"‘Z_"’.#;-’-‘.’:_"-.‘,;‘ P =l ey RS i L Ry .z.m. LT ,;I-..'_-ﬂ?'}t,.r;_-_ﬂ; B s BTN B I s = e :ZE;'__"E: il - TP R AR L Y o PSS PE T T v i 2 N R S
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correlacidn entre las infracciones de los conductores
y las caracteristicas de la via, en los
acmdentes con v:ctlmas

T T T R TR T T e e e e gl 7 sl s B T TP & = P s Wb T8 0 8 7% Y PP = PRy SR e i el e s Y S e e S A AR S A S S

I SOBRE PAVIMENTO MOJADO, HELADO O NEVADO
b EN c UR va " ENM RE
s e | = [mwawe | 1| = 5 | PASOANNEL |
5 INFRACCIONES DE LOS CONDUCTORES 2 -3 e I E = :,'_“ r —| 84
3 $|55| o u|52|28| ¢ EE| £5 | 5| s 8¢
° = pijeds Bl B Bg|ps| 2 =« 98 (o2 _BilEm
= S s E_E‘cg £5|6%|Re| & |EE| EE o5 |E8) 85
= we | 0a Voloiae/Ool @ |[G8| Wa Uolaide
EN CARRETERA ; . |
1 Velocidad peligrosa para las condiciones ' | |
existentes.. cevna.d 1479 45| 8507 51 — 61 27 2|15 475 | 4 — | o5
9 Sobrepasar velocidad establecida. . —_— 117 10| 54 —! —| 6] 8| —1 B | — | —| 2
3 Deslumbrar a otros usuarios de Ia Via. 12 - Tl =t sl = | =) =] —= &l —
4 Circular por mano contraria © dtreccmn :
prohibida. . 264 1011291 1| —!12| T — | 6 86 | — i — 1| 2
5 No encontrarse en Ia parte de la via que e il : |
corresponde. . o 107 8] 81 —} —} 6, 3. —| 1 AF ¢ s b =i o
6 No mantener intervalo de segundad i 1441 18| 10 — — 1 — 1 105 1 3r—| 1
7 Girar incorrectamente. . i 121 41 230 A —| 1| == 1 B3 | — | — | =
8 Adelantamiento anttrreglamef\tano —— 176 11 - = - 1 = = 118 11— 2
9 No facilitar adelantamiente. . i 3| = — == =] = | — | [ N
10 No indicar o indicar mal una mamobra 20 10| —1 — 1 — e bl e 15 | —= -
0| No respetar la prioridad. . e 63 | 43 3 o ||| = e b 1D 13 coms e
10 No cumplir la senal de "Stop R— 39| 38| — S SRS G [y - s o o b
13 No cumplir la sefial "Ceda el paso C 9 7 T3 =) S [— [ (U
14 No cumplir las indicaciones del seméforo. 3 2 — - = = = = = i J [
16 Entrar sin precaucién en la circulacién.. 39| 18 2 - = = =1 =1 Bl 1 — =
16 Ir marcha atras sin precaucion. . 3] —| — =] — | —i —= | = = 3 —
17 Estacionamiento prohibido o pellgroso 26 — 4 — - =1 - — o | R -
18 No cumplir sefal de ''Nifos' ... — = = = = s || s Fivm I s [
19 No cumplir otra sefial de frafico 0 pohma 26 9 Th=l—f— 0 te==| 1 12 —  — —
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo. stimle - -] - - = = == — e ¥ i
21 Ciclista circulando fuera de su p\sta 4l —| — =} mi—] === it B —
22 Ciclista marchando en posmlon paraleia con i
otro. - — — W N NI U DU N — N U S =
) Otras infracciones. 21| 6] 865 |, — 1 — 11 1| —| 2 206 | 1 2 11
24 TOTAL INFRACCIONES ...........| 2771 1296 (874 7 — 98 49 2 36 |1.300 10 2 44
o5 Sin infraccién....................| 2915 |281 |730 2 — /97 41 1 /28 |[1601 4 — 58
EN ZONA URBANA ‘
26 Velocidad peligrosa para las condiciones ;
existentes . S 8711191 20 — — 4| — —:1 188 | =i B
27 Sobrepasar velocidad establecida ......... 771 3] 0 ="— 1|—, —1— o7 QR U
28 Deslumbrar a otros usuarios de la via.. 1 1| === —=1=]—=1= N N
29 | Circular por mano contraria o direccion ! 1. 1
prohibida. . il 1| M= |—|—]|—|—1i= o i | (o
30 No encontrarse en la parte de la via que e i ! | | .
corresponde. . - 48 | 13 9 - - - — | == 95 | — | —{ 1
31 No mantener intervalo de segurldad - 200 | 72 2 == == == 194 | — | — | —
32 Girar incorrectamente. . R —— 114 | 78 4| — — == — = 31— | —|—
33 | Adelantamiento antlrreglamentarlo — 62 | 20 1 |l=—|—=|—=i=!=|= T I L
34 No facilitar adelantamiento.. . 4 1 A N e el e N M
35 No indicar o indicar mal una ‘maniobra. 18 9| — | == ="'"= —|= 9 .
35 | Mo respetar la prioridad.. | 329 | 202 L/ QU S N ORI (FO -2 N
a7 No respetar la sefal de ’ Stop e 49 | 48| — = j— o=l i 1 — T = | —
38 No cumplir la sefial '"Ceda el paso R 6146 — — | == === — | L
39 No cumplir las sefales del seméforo .. BB - - — == = — 10 I S
40 Entrar sin precaucién en la mrculamon 92| — — - - = - - 299 | — | — . —
41 Ir marcha atras sin precaucion.. e 17 7 e b e e | = | o= = 10 ! o | —
42 Estacionamiento prohibido o pelagroso g 1 98 F o Bl o o B e I S N
43 No cumplir sefal de "Ninos' ..... 1| =] — b= o | — b s e TR S I S
44 No cumplir otra sefial de trafico o pohma T 108 || o= o= [ ] e P foe ] -4 [
45 Ciclista agarrado a otro vehiculo. e B e e T — e Ee T —
46 Ciclista circulando fuera de su plsta 2 ol ([ (U (ORI, PN D | e e
47 Clclt|sta marchando en poswmn paralela con | i | ;
otro S | T P e = e ==
43 | Otras infracciones. 481 1136 | 11— — 1 — — 1 331 — — 1
49 TOTAL INFRACCIONES .. ..........| 1997 |970 | 72 — — ' 6 — — 2 8351 1 — B
50 Sin infraccién....................| 2069 |95 | 72 — | — 3 3 — "1 (1002 1 — 18
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correlacion entre el automaovil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con vactlmas, en carretera

Y 1 i T

| | | ELA VIA

ll : l Paso . Sin otra !
j | | - a nivel singularidad |
it : &= - _—

i ! ESTADO DE LOS VEHICULOS 5 8 P 2 P

| | 2 1§88, 88 o, g 5

} & :  ® &' g5 %3 §
i85 @ 22 5f a &, &

i

‘ Enfuncién del estado mecanico de los vehiculos:

“ Frenos deficientes. - wasews vs e 403 49 4 — 64 T 2 1 91 175
) Pinchazo, reventon 0 perduda de rueda cereeas] o B90 11 1 — 15 12 2 4 101 444 |
| Direccion rota o defectuosa.. CeEnmETeEEs o ) 962 7 1 19 6 4 7 104 214
'1 En funcién del alumbrado o de la carga: | ' !
Faros delanteros deficientes o sin ellos............ 84 0 1 — 1 2 — 10 50 |
i Pilotos traseros deficientes o sin ellos............. 149 6 — — 1 1 1 1 5 134
i | Carga mal situada......ooovieiieiiniienniinenn] 230 1 — — Bl = = e 4 16 |
i Saobrecargado. . 31 | 7 2 1 2 — = 4 4 11 |
! Neumaticos muy desgastados R W TR A G 106 7 - — 6 3 — B 33 52
4 Otros defectos. 240 10 1 — 1 6 1 3 52 156
; J ‘ Sin defec’[os...............<......................-33670;5.598 120 24 948 667 62 525 7.866 17.861
é TOTAL VEHICULOS. S T 35 658 5.706 130 25 1 069 704 72 560 8269 19.123 .
P T A e R S T S e TR A 'I""LA..'Z\_ﬁ N A T R s TR A S LR EASA P oy S e AP TP S S - Jon, A PR B ik = L o dr

correlacion entre el automovil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con vuctamas en zona urbana

L Y e S S L T e T D R T L e R L R A T T R e
} ‘ CARACTERISTICAS DE LA VIA
1 : i Paso a
;:“i i ; g nivel g sl ,
ESTADO DE LOS VEHICULOS 8 3 s, s 3 L
;| of B 3 RiBgc, E3 oz &
| - | b = = Y3 sk ™ == - 7]
¥ |
z | 282 | & O . @.ei 0% o &3' & &
| Enfuncién del estado mecanico delos vehiculos: i |
[ | | |
] Frenos deficientes. .......... e 316 186 4 — 1B, —  — 1 13 1'|6i
: 2 Pinchazo, reventon 0 perdlda de rueda 61 : 0 = =, — fl 1 5 37
f 3 | Direccién rota o defectuosa.. 44 | MR e e = oz aes ma 5 27 |
1 En funcion del alumbrado o de la carga: ‘ o ‘
§ ¢ | Faros delanteros deficientes o sin ellos.............| 23 | 5 — — 3 - - - = 15}
) Pilotos traseros deficientes o sin ellos............ ‘ 13 | 2 - - = - = = - 11 |
Carga: mal SHaEE . v s imwsmo o wwsmmmmes ssasas o ) 6 7 QU R N 2 2
Sobrecargado. . 1" 5 = — 3. - — 1 — 2
‘ Neumaticos muy desgastados 14| B e Bome b e st = ] 9
Otros defectos. 91i 37 — — 1" —F — 1 6 46
Sin defectos 39320 20966 25 4 164 52 18 138 1.027 16.926
J‘ TOTAL VEHICULOS. .............0 .. A 39899\ 21217 29 4 187 53 18 142 1.058 17.191
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8.4C
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| E
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\
| | L
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' 1 1 == 7 29 46 3 2 5 - - 1 1 — = 72 4 §
; 8 17 — 10 34 80 ‘ 5 3 17 7 — — — = 2 | 115
f 15 3 — 1 3 1 = = G e am e B = 20 6 §
17 3 2 — 3 6 — — 1 - - = 1 — - 29 | 7 *
, 86 4 = 1 5 0] — 3 46 12 — 1 — = — 4 | 5 §
| 185 6 — 5 28 || 5 25 3 -1 1= = 204 | S §
| 22.378 2.317 632 560 3.060 4735 354 300 @ 3.491 921 6 48 259 2 101 28.188 10
[
23.666 2427 §45 599 3.259 5.062 369 322 3 675 966 7 52 278 2 105 29383 | 1@
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peci = Ve e m}m&’d‘" L L TS ST 5.} Sttt R Pt of
I L.JI'HHO:;IDAD | FACTORES AT"J]O FERICOS
| a De noche |
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e - = | @ ] c r 2 s
s 2 s f % | g 8 2=  § 32 P s 2 |3
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parque nacional automovil, distribuido

P

e

or provincias y

clases

CLASES DE VEHICULOS

PROVINCIAS _—— - S R —— TOTAL
Camiones Autobuses Turismos } Motocicletas | Tractores
BB e siponse sy BT 4951 129 | 4,959 7.088 ' 33 17.160
AIBAGCEE S va 5 o3 v masviws o 3.585 172 | 5359 | 13.862 29 23,007
ANGANTE ixc cosivcn v vswernon siimn 12.072 462 24584 | 60671 83 97.842
Almeria. .o 3.069 162 3.002 16.881 14 24.108
PR o5 ssvarss pravere s 1.423 g9 | 2635 | 2.985 6 7.148
Badaioz: v sodin e v wmirmiiins 4.015 136 8.375 | 13.994 209 26.729
BalareS. ..o vvvreriranns 7.646 734 35182 | 53.646 9 97.217
BatGRlons:s v vvus et esess 68.138 2,181 204521 | 150.886 813 446.539
175 H——— 5.240 244 6347 | 10658 6 £2.495
CACEIES . o v v ereiie e 3171 231 5.243 | 7.433 5 16,083
e T 6062 . 351 12.700 | 27.407 60 46,580
Castelldn.....ooovviviannn. 5.461 221 9397 | 25,327 44 40,450
Ciudad Real............... 3.727 154 5323 | 12,764 30 21.998
CORHBBEEY wo e 1 mus 6.452 325 | 12,079 25946 | 1 44.813
Corufia, La. .. cooveeioiiin, 8.054 | 590 | 16.102 21.062 | 111 45.919
CUBNCAL 1\ v eeeeeeararnens 2455 | 128 | 2,648 5.664 | 12 10.907
Y (o i1 T 10,132 | 477 | 16.402 37199 | 166 63.376
GEARED R s sgammrsn s oo 6.044 | 260 9,728 22,500 ‘ 8 38.540
Guadalajarai. .« vo. v se s 2429 | 116 | 2.001 6.400 | 31 11.076
GUipUzeoa. v\t 10.671 | 454 190,387 25.335 14 55.861
BlTE |y v saismm po o vaws 2866 | 165 | 4509 10.133 49 17.722
HUBSEA . . v v e 3738 177 4,486 14193 | 34 22 628
JABM . 5.578 260 | 9.751 14.804 | 12 30.405
BB s o5 e be i s 7.221 270 | 8.102 16.366 | a9 31.998
LEMda, v et 7.526 300 11.529 18.275 55 37.685
Logrofio. ..o v v 3.514 151 4.595 8.431 30 16.721
LUIGO s won s wie 000 memi o i £ 25 2,901 310 4.139 8.492 | 4 15.846
MEGE L o4 5 soseases s 9 i 64.135 3858 | 237.324 117.863 531 423,711
MEAlAGA . « o v e 7.342 436 | 14.610 26,833 | 7 49.292
MUFCIA . o e e eeee e e ree e 8.686 587 15.086 54.361 92 78.812
NAVAEER, .5 55 & svemesa i o 10.430 494 13.322 20,556 70 44.872
OFBNSE . v v et e e 3.061 301 4,902 7144 10 15.438
Oviedo. . vv i e 12.471 842 20505 | 30.242 | 86 66.146
Palencia. .......oooveinn 2.909 140 3600 | 6.282 | 69 12.950
Palmas, Las.u vs vvvvwai ins 10575 | 790 | 20.104 | 5.209 | 177 36.855
Pontevedra. ... ..oooovve. .. 7158 457 ‘ 14.363 19.546 | 15 41,539
Salamanca................ 3961 263 7.842 9228 | 28 21.322
Santa Cruz de Tenerife.. .. 10.618 | 788 21.086 | 2,085 | 18 34.596
SantEnter = ¢ i cvevmesiE e - 7921 296 13.039 ; 18.880 41 39.977
SEQOVIA. « ottt e 2.269 93 2.968 3.979 3 9.317
Sevilla, . oo 11.070 741 28,255 51.110 103 91,279
| SOra. . o 1.846 89 2.180 2.830 13 6.958
TArFAGONEa s & v s evvimsavi 8.119 285 11.935 28.857 20 49.216
Teruel, .o ve e 2.024 139 2.504 4.244 35 8.946~
Toledo . v v oo et 4,390 247 5.062 11.155 32 20.876
VAlBAGIA. .. .. is 55 svvivee i 19.753 906 58.550 82.348 105 161.662
Valladolid. ..o vveevenn . 5.452 265 11.778 13.115 33 30.643
VIZEAYA . v v evie e e ne 17.816 728 38.335 26.555 109 83,543
PA=131151¢- DU 2.409 99 3.214 4,681 33 10.436
Zaragoza. .. v iveanrinains 10.342 475 20.388 25,022 206 56.433
Ceuta.....oovvvieiinnns 671 61 3.432 | 1.037 o 5.2071
Melilla. .o o e 676 194 2,047 | 973 — 4,790

-3 e —————

444.035

22833

1.052.506

1.212.496

2,735,662







Accidentes v victimas, por provingias ... ... .ov ver ver crr eee aan

Némero de accidentes y victimas en capitales de provincia y zonas
urbanas de mds de 50.000 habitantes

Accidentes con victimas y detalle de las mismas, en funcién de su in-
dole v gravedad ... ... ... ... . oo Ll

Accidentes con victimas en funcién del nimerc de vehiculos implicados.

Accidentes con victimas en funcién del ndmero de peatones implicades.

Victimas de los accidentes en carretera, segin la condicidn de aquéllos.

Victimas de los accidentes en zona urbana, segin la condicién de
AGUBIIOS cun 55 90 2 G0 58 98 G Shii due rge ses mser ame

Vehiculos, segin clase, que han intervenido en los accidentes en fun-
cion de: su gravedad s wiv iss wne wen v s v e wes e s

Peatones y vehiculos implicados en los accidentes con victimas, con

detalle de clase y niumero de estos Ultimos ... ... ... ... ... .ol Ll

Accidentes y victimas por meses ...
Accidentes por meses, en funcién de la luminosidad ... ...
Accidentes y victimas por dias de la semana ... ... ...

Accidentes y victimas por horas ...

Edad, sexo y condicién de las victimas ce los accidentes en carretera.

Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en zona urbana.

Conductores implicados en los accidentes en carretera, con victimas,
clasificados por edad, sexo y condicion ... ... ... ool L

Conductores implicados en los accidentes en zona urbana, con vie-
timas, clasificados por edad, sexo y condicién

Nacionalidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con

VICEIMAs 8N CArreBra ... .o. vvv vve vee wvr cee eee e e aee eae e aes

11

1-3
1-4
1-5

2-3

3-1-Cy U
3.2C y U
3-4
3-5

4-1-C
4-1-U

4-2-C

4-2-U

4.3-C



Nacionalidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con vic-

bimas en zona Urbana ... ... o e eer e en e i s e e e s

Infracciones de los conductores en relacion con la indole de los acci-
dentes con victimas ... ... ... .

Circunstancias sicofisicas de los conductores en relacién con la fn-
dole de los accidentes con wiCtHMAas ... oo vor ven oe cen e aes e s

Factores ajenos a los conductores implicaclos en accidentes con victi-
mas, en relacién con la indole de éstos ...

(nfracciones de los peatones en relacién con la indole de los accidentes
CON VICEIMAS 1ot vee vie o vae aen wen v aee men e bee ain

Estado de los vehiculos y situacidn de la carga an relacién con la in-
dole de los accidentes con victimas e e e e e e

Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacidn con la indole de
los accidentes con victimas en carretera e e e

Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacidn con la indole de
los accidentes con victimas en zona urbana ... ... e eee aes

Caracteristicas de la via en relacién con la indole de los accidentes
con victimas en carretera v rwm mmn el GRE WEE

Caracteristicas de la via en relacidén con la indele de los acciderntes

con victimas en zona urbana

Infracciones de los conductores en relacion con la clase de los vehiculos
implicacdlos en los accidentes con victimas

Circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacién con
la clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

Estado y clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas.

Luminosidad vy condiciones atmosféricas concurrantes en los acciden-
tes con victimas en funcién de la clése de los vehiculos implicados.

Caracteristicas de la via en los accidentes en carrstera, con victimas,
en funcidn de la clase de los vehiculos implicados

Caracterfsticas de la via en los accidentes en zona urbana, con vic-

timas, en funcién de la clase de los vehiculos implicados

Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién del ancho
de la calzada y del régimen de circulacién
Indole de los accidentes en carretera, mortales, an funcién del ancho

de la calzada y del régimen de circulacidn

4-3-U

51.C y U

5-2.C y U

5.3C y U

5-4

56C y U

5-7-C

5-7-U

5-8-C

5-8-U

6-1-C y U

6-2.C y U
6-4-C y U

65-C y U

6-6-C

6-6-U

7-1-C (victimas)

7-1-C (mortales)



indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcidn del
ancho de la calzada v del rédgimen de circulacion ... ... ... ... oL

Indele de los accidentss en zona urbana, mortales, en funcidn del ancho
de la calzada y del régimen de circulacion ... ..~ .0 oo o o ol

Heridos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
del ancho de la calzada y de! régimen de circulacidn ... ... ...

Muertos en fos accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
del ancho de la calzada y del régimen de circuiacidn

Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién del ancho de la calzada y del régimen de circulacion ... ...

Muertos en los accidentss en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién del anche de {a calzada y del régimen de circulacidn

indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcidén de la

naturaleza del pavimento ... .. ... oo T T e
Indole de los accidentes en carreters, mortales, en funcidn de la na-
turaleza del pavimento ... ... ... .. L oo o e e e e
indole de jos accidentes en zoha urbana, con victimas, en funcidn de
la naturaleza del pavimento ..o ... ... oo il cen iin el eee e e e

Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcidn de iz
naturaleza del pavimento ... ... ... oo e el e e e e

Hariclos en los accidentes en carretera, segdén su condicidn, en funcidn
de la naturaleza del paviments ... ... ... .. 0 .l

Muertos en los accidentes en carrstera, segin su condicién, en funcién
de la naturaleza del pavimento ... ... ... .. L L

Heridos en los accidentes en zona urbana, segOn su condicidn, en fun-
cidn de la naturaleza del pavimento ... ... ... oo

Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién de {a naturaleza del pavimento ... ... ... ... e e

Indole de los accidentes en carrstera, con victimas, en funcién de los

obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ..o oo L

indole de los accidentes en carrstera, mortales, en funcién de los.

abstdeulos exteriores de la calzada ... ... ... ..o 0o
Indole de los accidentes an zona urbana, con victimas, en funcidn de
los obstdculos exteriores de |z calzada ... ... ... ... oo oo o s
Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcion de los
obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... . oL ..
iferidos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, an funcién
de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... .. Lo L
fuertos en los accidentes en carretsra, segin su condicién, en funcién
de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... ...
Heridos an los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... ... ..
Muertos en los accidentes an zona urbana, segin su condicidn, en funcidn
de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ..
Indole de los accidentas en carretera, con vwictimas, en funcidn de
caracteristicas de la via ... ... . Lo ol o o e e
Indole de los accidentes en carrstera, mortales, en funcidén de carac
teristicas de 1a vida ... ... v e e e e e aee e e aee e
Irdole de los accidentss en zona urbana, con victimas, en funcidn de
caractaristicas de 18 Via ... «.o cii e aie cie e iin e aee e eas
indole de los accidentes an zona urbana, mortales, en funcidn de ca-
racteristicas de fa via ... ... . o L ol l ol e
Hericlos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
de.caracteristicas de la via ... ... ... ... . e L

Tabla

7.2.C
7-2-C
7.2-U
7-2-0
7.3-C
7-3-C
7-3-U
7-3-U
7-4-C
7.4-C
7-4-1
7-4-U
7-5-C
7-5-C
7.5.U0
7-5-4
7-6-C
7-6-C
7-6-U
7-6-U
77-C

7.7-C

7-7-U .

7-7-U

7-8-C

(wictimas)

(mortales)

(heridos)

(muertos)

( herides)

(muerios)

(victimas)

{mortales)

{victimas)

"mortales)

{ heridos )

(muertos)

(heridos)

(muertos)

{victimas)

{mortales}

{victimas)

(martales)

{ heridos)

{ muertos)

{ heridos)

{muertos)

(wvictimas)

{mortales)

(victimas)

{mortales}

{heridos)




Muertos en los accidentes en carretera, sagin su condicién, en fun-
cién de caracteristicas de la via

Heridos en los accidentes en zona urbana, segun su crondicién, en fun-
cidn de caracteristicas ce la via ... ... o coh il el e ci aee e e

Muertos en los accidentes en zona urbana, segln su condicién, en fun-

cién de caracteristicas de la via

Correlacién entre las infracciones de los conductores y el medio (par-
ticularidades de la calzada, lumincsidad y tiempo), en los acciden-
(55, CON VICEIIAS v s wnm o e s ame es s soves s s el

Correlacién entre las infracciones de los conductores y las caracteris-
ticas cde la via, en los accidentes con victimas ... ... ... ... ...

Correlacién entre el automdévil v el medio (caracteristicas de la via,
luminosidad y tiempa), en los accidentes con victimas, en carrstera.

Correlacién entre el automévil y el medio (caracteristicas de la via, lu-

minosidad y tiempo), en los accidentes con victimas, en zona urbana.

Parque Nacional Automdévil distribuido por provincias y clases ... ... ...

7-8-C ('muertos)

7-8-U (heridos)

7-8-U (muertos)

8-2-C y U

83CyU

8:4-C

B-4.U



GRUPS 1. TAELAS GEMERALES

Accidentes y wvictimas, por provincias ... cvv eev e eer cen see see aen e eee

Numero de accidentes y victimas en capitales de provincia y zonas
urbanas de mas de 50.000 habitantes ... ... ... cor cr ie wee el s

Accidentes con victimas y detalle de las mismas, en funcién de su in-
dole y gravedad ... ... She e we R R R

Accidentes con victimas en funcién del ndmero de vehiculos implicados.

Accidentes con victimas en funcién del ndmero de peatones implicados.

GRUPC 2. VICTIMAS ¥ VEMICULOS [IMPLICADOS BN ACCIDEMTES

Victimas de los accidentes en carretera, segin la condicién de aquéllos.
Victimas de los accidentes en zona urbana, segin la condicién de
BHUEIEE sin suw s waan cne sum voen SwE SEh NEF R e Seel S G e SRR e
Vehiculos, segin clase, que han intervenido en los accidentes en fun-
cidn de su gravedad ... .. vee cer Din e een eee e e e e e eee aas
Peatones y vehiculos implicados en los accidentes con victimas, con

detalle de clase y nimero de estos Gltimos ... ... oo co ver een e e

GRUPC 3. ACCIDENTES ¥ WICTIMAS POR MESES, 0lAs Y HORAS

Accidentes y victimas POr MESES ... ... civ viv ver cee ee aen wie see sae aes
Accidentes por meses, en funcién de la luminosidad ... ... ...

Accidentes y victimas por dias de la semana ... ... ... ... oLl
Accidentes y victimas por horas ... ... cee cir ver eee vee ee e e e e

GRUPG 4. DATOS SOBRE LOS COMDUCTORES ¥ VICTIMAS 1MPLL
CADDS EM ACCIDENMTES COM WICTIMAS

Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en carretera.
Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en zona urbana.
Conductores implicados en los accidentes en carretera, con victimas,

clasificados por edad, sexo y condicidn ... ... ... oo et e ees e el
Conductores implicados en los accidentes en zona wurbana, con wvic-

timas, clasificados por edad, sexo y condicién ... ... ... vov v oe e
Nacioralidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con

VICEIMas Bl CATPEEBIA’ voe won smm wme waim wuces wws wes  sem owos wei e Gee ks

Tabla

1-1
1-2
1-3

1-4
1-5

2-1-C
2-1-U
2-2

2-3

31Cyu
32Cy U
3.4
35

4-1-C
4-1-U

4-2-C
4-2.U

4-3-C
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Nacionalidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con vic-

timas en zona UFDana ... ... cee ecer v aee e wne mee wen ses see ees ees

GRUPD 5. CIRCUNSTAMCIAS COMCURREMTES EM LOS ACCIDEM
COM VICTIMAS EM RELACION COM LA INDOLE DE LOS

MISMOS

Infracciones de los conductores en relacién con la indole de los acci-
dentes Con VIELIMAS w5i wee 55w shs she sve Gae vée wie eva wws wwn sas ees
Circunstancias sicofisicas de los conductores en relacidén con la in-
dole de los accidentes con victimas ... ... cov vvr eee cer eee een e eas
Factores ajenos a los conductores implicados en accidentes con victi-
mas, en relacién con la indole de éstos ... ... ... ... ...
Infracciones de los peatones en relacidn con la indole de los accidentes
CON VICHIIMAS svr ven vee een e aee see ses see ee sas aes see ses ses
Estado de los vehiculos y situacién de la carga en relacién con la in-
dole de los accidentes con VICtiMas ... ... vov vee cin aie es e aee aee
Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacién con la indole de
los accidentes con victimas en carretera ... ... ... .o oo ee e e
Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacidn con la indole de
los accidentes con victimas en zona urbana ... ... ... oo e e e
Caracteristicas de la via en relacién con la indole de los accidentes
con victimas 8N CArretera ... ... .ew wee sen ses ses ces aas wes sas ses
Caracteristicas de la via en relaciéa con la indole de los acciderites

con victimas en zona urbana ... ... ... .o el .-

CRUPD 6. CIRCUNSTANCIAS COMCURREN
COM VICTIMAS EM RZLACION
YEHICULOS IMPLICADOS

Infracciones de los conductores en relacién con la clase de los vehiculos
implicados en los accidentes con victimas ... ... oo con e v e s

Circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacién con
la clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas ...

Estado y clase de los vehiculos implizados en los accicentes con victimas.

Luminosidad y condiciones atmosféricas concurrentes en los acciden-
tes con victimas en funcién de la clase de los vehiculos implicados.

Caracteristicas de la via en los accidentes en carretera, con victimas,
en funcién de la clase de los vehiculos implicades ... ... oo ooe o

Caracterfsticas de la via en los accidentes en zona urbana, con vic-
timas, en funcién de la clase de los vehiculos implicados ...

GRUPOQ 7. ACCIDENTES ¥ VICTIMAS EN FUNCION Di
TERISTICAS DE LA VIA
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[ ¥2)
[l
b=
23]
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Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién del ancho
de la calzada y del régimen de circulacion ... ... oo oo e i e
Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcién del ancho

de la calzada y del régimen de circulacidn ... ... ...

4-3.U

5<1Cy U

52Cy U

53.Cy U

56Cy U

5-7-C

5-7-U

5-8-C

5-8-U

61.C y U

62-Cy U
64C y U

65Cy U

6-6-C

6-6-U

7-1-C (victimas)

7-1-C (mortales)

it

LI
17



P

Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién del
ancho de [a calzada y del régimen de circulacién ... ... ... ... ... ...
Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcidn del ancho
de la calzada y del régimen de circulacién ... .o oo oo cn

Heridos en los accidentes en carretera, segdn su condicidn, en funcidn

del anche de la calzada y del régimen de cireulacidn ... ... ..o . .
Muertos en los accidentes en carretera, segin su condicion, en funcién
del ancho de la calzada y del régimen de circulacidn ... ... ... ... ...
Heridos en los accidentes en zona urbana, seguin su condicién, en fun-
cién del ancho de la calzada y del régimen de circulacién ... ... ...
Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién del anche de la calzada y del régimen de circulacidn ... ...
Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de la
naturaleza del pavimento ... ... .. coo v wen een e T
indole de los accidentes en carreters, mortales, en funcidn de la na-
turaleza del pavimento ... ... ... ... ol e el L e
Indole de los accidentss en zena urbana, con victimas, en funcién de
la naturaleza del pavimento ... ... .0 Lo s aen e o e e el
Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcién de la
naturaleza del pavimento ... ... ... Ll el c e e e
Heridos en los accidentes en carretera, seglin su condicidn, en funcidn
de ia naturaleza del pavimento ... ... ... ... oo e el e e
Muertos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcién
de la naturaleza-del pavimento ... ... .o ..o o e L
Hearidos en los accidentes en zona wrbana, segin su condicién, en fun-
cién de la naturaleza del pavimento ... ... .o ot cee cen e een e e
Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién de la naturaleza del pavimento ... ... oo o oor el il e e e
indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcion de los
obstaculos exteriores de la calzada ... ... v wie e el el cen o
Indole de Jos accidentes en carretera, mortales, en funcion de los
obsticulos exteriores de la calzada ... ... ... <. oo el o Ll e
Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcidén de
los obstaculos exteriores de fa calzada ... ... ..o .o ol e e e
Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcidn de los

obstaculos exteriores de la calzada ... ... ... oo ol il Ll eee i el

Heridos en los accidentes en carretera, segin su condicién, en funcién .

de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... .0 oo L
Muertos en los accidentes en carretzra, segdn su condicidn, en foncidn
de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... .. oo oo Ll
Heridos en los accidentes en zona urbana, =egin su condicién, en fun-
cién de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... .. ...
Muertos en los accidentes en zona urbana, segdn su condicidn, en funcidn
de los absticulos exteriores de la calzada ... ... ... i o ol o
Indole de los accidentes en carretzra, con victimas, en funcidén de
caracteristicas de la via ... o cvr cir cer ver cee ced aid i e e e
Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcidn de carac-
teristicas de 1@ VIE .. vr ver it ieh et vee e ie ees e ees aee was
Irdole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcidn de
caracteristicas de 18 V3 ... v vir eie eie er e aed eee eee aad ees
Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcidn de ca-
racteristicas de 18 ¥ia ... Jir iir tih iih e e e e aee e aee e e
Heridos en jos accidentes en carretera, segin su condicién, en funcién
de caracter(sticas de la vi@a ... ... .0 cr cer ail il his e e s

71U
7-i-u
7:2C
7.2-C
7-2-U
7-2-U
7-3-C
7-3-C
7-3-U
7-3.U
7-4-C
7.4-C
7-4-U
7-4-U
7-5-C
7-5-C
7-5-U
7-5-U
7-6-C
7-6-C
7-6-U
7-6-U
7.7-C
7-7-C
770
7-7-U

7-8-C

Tahla

(victimas)
{(mortales)
{ heridos)
(muertos)
(heridos)

{ muertos)
{victimas}
(mortales)
{victimas}
“mortales)
{heridos)
(muertos}
(heridos)
(muertos)
{victimas)
{mortales)
{victimas}
{mortales)
{heridos)
{muertos}
(heridos}
{muertos}
( v_rl'ctimas )
{mortales}
( victimas)
{mortales}

{heridos)
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